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BG-Ckanupaiite QR koaa, 3a Aa nony4ute noseve MHOPMaLIMS 3a NpoaykTa U MHCTPYKLMA 3a ynotpeba Ha noBeve e3nuy.
WaTernete npunoxeHneto QR ckeHep Ha yCTPOWCTBOTO CH.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner
App onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju
QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwaon Tou kwdika QR yia TePIoadTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA PE TO TTPOIOV Kal 0dnyieg Xpriong o€ TTEPIOCOTEPES
yAwooeg. KateBdoTe Tnv epappoyr) QR Scanner 61n cuokeur) 60g.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kod beszkennelésével bévebb informaciokhoz és dsszeszerelési Utmutatohoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben sziikséges, t6ltsén le QR-kod olvasé alkalmazast a készilékére.

RU-OTtckaHupyite QR-koa, 4To6bl NonyunTb Gonblue HdopMaLmm 0 NpoayKTe U MHCTPYKLIMK MO 3KCMyaTaLmy Ha Apyrux
Asblkax. 3arpysute npunoxeHve QR Scanner Ha cBoe YCTPOWCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den
QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op
je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér té marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac¢ wiecej informacji, oraz instrukcjg uzytkowania w wigkszej ilosci jezykéw. Pobierz
aplikacje skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR koaoT 3a Aa fobvelu noseke MHoOpMaLmmM 3a NPOU3BOAOT M YNaTCTBO 3a KOPUCTEH-E,Ha NnoBeke
jasuumn.CumHerte ja annukaumjata QR Scanner App Ha Bamwen.
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(' CAR SEAT / CTONYE 3A KONA )










@ IMPORTANT - READ CAREFULLY AND KEEP
FOR FUTURE REFERENCE!

(_SAFETY REQUIREMENT )

1. This vehicle is suitable for children with a weight up to 22 kg or 4 years whichever comes first! Summer basket:
Age 6+m.

2. The height of the carried child in the stroller should not exceed 104 cm!

3. Use parking device if you do not hold the stroller with hand!

4. Do not leave the stroller on hills or inclined surfaces even if you have activated the parking system!

5. Parking device shall be engaged when placing and removing the children!

6. The shopping basket can take a maximum load of 2 kg!

7.Any load attached to the handle and/or on the back of the backrest and/or on the sides of the vehicle will affect
the stability of the vehicle! Maximum load of the accessory bag 1 kg. Do not hang any additional bags!

8. Regularly check for loose parts! Make routine inspection, regularly maintain, clean and/or wash the vehicle!
9. The vehicle shall be used only for 1 child!

10. Accessories which are not approved by the manufacturer shall not be used!

11. Only spare parts delivered or recommended by the manufacturer/ distributor can be used!

12. Make sure that the safety belts are placed properly!

13. The stroller should always be used under the supervision of an adult!

14. Do not allow children to suspend him/herself or play in the stroller!

15. Do not allow children to stand in the stroller!

16. Do not allow your child to stand on the seat and foot rest!

17. Do not use the stroller on uneven surfaces near fire or other dangerous places!

18. Do not use the stroller on stairs and escalators!

19. Fold the stroller before go upstairs and downstairs. Mounting the stroller on stairs, pavements and others
with the child in it and by pushing the handle causes deformation of the stroller and is out of warranty repair!

20. Adjusting of the back rest must be made only by a person read carefully the instruction rules for adjusting!
21.Any additional baggage leftin the stroller may cause it to become unstable!

22. The person who assembles the stroller must be familiarized with its functions!

23.The front bar can not be used as a carry handle!

24. The chassis of this vehicle is compatible with a carry cot , Infinity“ and with a car seat , Infinity*.

1. WARNING! Never leave the child unattended!

2. WARNING! Ensure that all the locking devices are engaged before use!
3. WARNING! To avoid injury ensure that the child is kept away

when unfolding and folding this product!

4. WARNING! Do not let the child play with this product!

5. WARNING! This seat unit (summer basket) is not suitable for children under 6 months!

6. WARNING! Always use the restraint system!

7. WARNING! Check that the pram body or seat unit or car seat attachment devices are correctly
engaged before use!

8. WARNING! This product is not suitable for running or skating!

9. WARNING!No additional mattress / cushion shall be added.

10. WARNING! Always use the crotch belt in combination with the waist belt! To prevent injury from
afall or a slip off always use the shoulder straps!

11. WARNING! Keep away fromfire!

12. WARNING! The carrycot is meant to be used from the baby's birth!

13. WARNING! The carrycot is intended for a child who cannot sit up unassisted, turn over or get up
on their hands and knees. Child maximum weight: 9 kg.

14. WARNING! When using the car seat:

This car seat is not mean to replace a cot or a bed for sleeping. If your child needs to sleep, you
need to place themin a suitable carrycot, cot or bed.

15. WARNING! The images on the front page and inside the manual are for illustrative purposes
and may differ from the actual product. EN 1888 -2:2018
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Picture 1

1. Metal frame of the stroller -1pc. 8. Seat footmuff -1pc.
2. Shopping basket -1pc. 9.Accessory bag -1pc.
3.Backwheels -2pcs. 10. Carrycot with mattress and carryinghandle -1pc.
4. Frontwheels -2pcs.  11.Carrycot cover -1pc.
5. Summer seat -1pc. 12. Carrycot adapters -2pcs.
6. Bumper bar -1pc. 13. Carseat -1pc.
7.Canopy -1pc. 14. Car seatadapters -2pcs.
15. Cup holder -1pc.

( UNFOLDING )

1. Folded stroller (Figure 2)
2. Lift the handle of the stroller up, the stroller will unfold and lock in place automatically. (Figure 3)

(_ ASSEMBLING )

1. Install the front wheels by pressing the console button and pushing them up until they lock in place (Figure 4).
Ensure that they ate securely locked in place. To remove, press the console button and pull the wheel
downwards. (Figure 5)

2. Install the rear wheels as shown in Figure 6 To remove, pull the rear axle button and pull the wheel off. (Figure
7)

3. Install the stroller seat in the frame as shown in Figure 8. If you hear a click, it means that the seat is fixed in
place. To remove, press the buttons on both sides of the seat at the same time and pull upwards (Picture 9). The
seat can be installed to face the front or the rear.

4. Install the bumper bar. To remove the bumper bar, press the buttons on both sides and pull. (Figure 10)

5. The bottle holder is mounted on the right side of the frame. (Figure 11)

( EXPLOITATION )

1. To lock the stroller in place, use the brakes on the rear wheels by pressing the brake pedal, located on the rear
axle (Figure 12) Torelease the brake, raise the brake pedal with your foot.

2. You can adjust the handle by pressing both buttons on the side and pushing up and down. (Figure 13)

3. While pushing the stroller on rough and uneven surfaces, you can use the straight-line option by pressing the
button to lock the front wheels. To release the front wheels, lift the lock button. (Figure 14)

4. To adjust (lower) the canopy, grab its upper part and pull it down to the desired position. (Figure 15)

5.When using the seat, itis MANDATORY to put the child's safety harness on!

6. Attach the shoulder and abdominal straps and place them in the central locking buckle (Figure 16). Adjust the
length of the harness straps by pulling the buckles (Figure 17). To release the harness, press on the central
buckle button. (Figure 16)

7. Adjusting the footrest - To change the position of the footrest, press both buttons simultaneously and adjust
(Figure 18). ATTENTION! Failure to observe this instruction will damage the locking mechanisms and
will not be subject to warranty!

8. You can adjust the position of the backrest by pulling up the handle to unlock the mechanism located on the
back and placingitin the desired position. (Figure 19)

ATTENTION! If you try to adjust the backrest without unlocking the mechanism and apply excessive force, the
unlocking mechanism may become deformed, which is not subject to warranty!

Attention! The brake does not guarantee optimal power when on steep inclines! Therefore, never leave the
stroller on an inclined surface with a child sitting or lying in the stroller!

WARNING! The brake on your stroller is a type of parking device. To activate the brake, the stroller must be
stationary. Carefully press the brake pedal, while gently pushing the stroller front-and-back to synchronize the
braking device and for more secure activation of the braking mechanism.

9. If you want, you can attach the footmuff to the seat by slipping it under the footrest and fastening to the
upholstery and the canopy.




(' FOLDING )

1. Apply the stroller's brakes

2. Fold the canopy as much as possible.

3. Fold the backrest as far as possible to the front, to that it rests against the bumper bar.
4. Pull the mechanisms located on both sides of the handle and push it down. (Figure 20)
5. Aproperly folded stroller should look as shown in Figure 21.

( CARRYCOT )

ATTENTION, for the correct preparation of the carrycot for a newborn after removing it from the transport box,
perform the following actions:

1. Place the cot on a table and remove the mattress and fabric liner.

2. With one hand lift the metal frame on one side of the carrycot. (Figure 22)

3. With the other hand press the bottom and hold the metal support.

4. Pressing the bottom, grasp the support strap and pull it towards the outside of the carrycot until it reaches the
limiters. (Figure 23)

5. Repeat this procedure with the other support, until the cot is fully expanded; it mustlook as in Figure 24.

6. Replace the mattress and the fabricliner.

7. Liftup the carrying handle until you hear a click. (Figure 25)

8. To fold the carrying handle, press both buttons on the inside at the base of the handle with your thumbs at the
same time. (Figure 26)

9. Install the carrycot adapters by sliding them from left to right on the designated places, as indicated in figure
27.

10. Install the carrycot on the stroller, ensuring that the adapters are positioned and locked in the intended holes
in the frame (Figure 28). The click means that the basket is locked in place. In order to remove, simultaneously
press the buttons on both sides of the carrycot and pull up (Figure 29). The carrycot should only be installed
facing the parents (Figure 28).

11. Finally, place the footmuff and fasten it with a zipper and buttons onto the carrycot.

(' MAINTENANCE AND CARE )

. To clean the metal parts, wipe with a moist and then dry towel until the stroller is all dry.

. To clean the plastic parts, use a towel, water and a soft detergent.

. To clean the textile parts, use a solution for cleaning tapestries.

. When not in use, never place other objects in or on the stroller! This will damage it!

. Always dry and air the stroller if it is not dry enough!

. Run regular clean-ups over the wheel axes and the plastic elements.

. Always clean the wheel axes and plastic elements after using the pram over sandy or dusty surfaces!

. DO NOT LUBRICATE the wheel axes or other movable parts of the stroller! Just clean them!

. Run regular checks for loose or damaged parts and if there are such, immediately replace them with new
ones!

OCOoONOOGOPLWN=



( CAR SEAT "Group 0+" / newborn and weighing up to 13 kg. l)

NOTICE

1. This is a 'Universal' child restraint. It is approved to Regulation No 44, 04 series of amendments, for
general use in vehicles and it will fit most, but not all, car seats.

2. A correct fit is likely if the vehicle manufacturer has declared in the vehicle handbook that the vehicle is
capable of accepting a 'Universal' child restraint for this age group.

3. This child restraint has been classified as 'Universal' under more stringent conditions than those which
applied to earlier designs which do not carry this notice.

4. If in doubt, consult either the child restraint manufacturer or the retailer.

. . . ; . EXTREMELY DANGEROUS!
Appropriate only if the approved vehicles are equipped with - ;
three-point / retractor safety belts approved in accordance Do not place rear-facing child

with UNECE Regulation Ne 16 or other equivalent standards. seat on front s_eat V.Vit.h airbag.
Death or serious injury can

occur.

Important safety instructions!

Please read the instructions carefully, because improper installation may cause serious injury, in
this case, the manufacturer is not responsible.

1. WARNING! The car seat can not be used forward facing!

2. WARNING! The rigid items and plastic parts of a child restraint shall be so located and installed that
they are not liable, during everyday use of the vehicle, to become trapped by a movable seat or in a door of
the vehicle. Prevent harness/vehicle belt from getting trapped between car doors or rubbing against sharp
parts of the seat or body.

3. WARNING! All straps holding the restraint to the vehicle should be tight, all straps restraining the child
should be adjusted to the child's body. The straps should not be twisted! Always make sure that the booster
seat harness and vehicle belt are correctly tensioned to ensure maximum protection for your child.

4. WARNING! The device should be changed when it has been subject to violent stresses in an accident.
After an accident, replace your child restraint and the vehicle seat belts. Although they may look
undamaged, they may not protect your child as well as they should.

5. WARNING! Follow closely the instructions for installation. Failure can result in injury to the child!

6. WARNING! It is dangerous to make any alterations or additions to the device without the approval of the
Type Approval Authority. Your child is in danger if you don't follow closely the installation instructions
provided by the child restraint manufacturer.

7. WARNING! Do not use any load bearing contact points other than those described in the instructions
and marked in the child restrained. Ensure the vehicle seat belt buckle is connected to the correct main
load bearing contact point which is intended for the occupied vehicle seat. Ensure the buckle and the seat
belt of the vehicle do not interfere with the main load bearing contact points of the child restrained system.
Ensure you are following the correct way path of the vehicle's safety belt by the installation of the restrained
system and by the restraining of the child. On this way you will avoid an unsatisfactory position of the adult
safety belt buckle relative to the main load bearing contact points on the restraint. Please contact the child
restraint manufacturer if in doubt about this point.

8. WARNING! Rearward child restraint systems should not be used in seats protected by an airbag.
9. WARNING! NEVER leave your child unattended in the safety device, even for the shortest time!

10. WARNING! Any luggage or other objects liable to cause injuries in the event of a collision shall be
properly secured.

11. WARNING! Do not use the child restraint system without the cover.

12. WARNING! Do not replace the seat cover with any other than the one recommended by the
manufacturer, because the cover constitutes an integral part of the restraint performance.

13. WARNING: DO NOT attempt to dismantle, modify or add to any part of the booster car seat or change
the way your vehicle seat belts are made or used.

14. WARNING! Do not leave the buckle in a partially closed position and it must only lock when all parts are
engaged. It must be possible to release the child from the restraintimmediately in an emergency.

15. WARNING! Install the child restraint in vehicle seating positions categorized as 'Universal' in the
vehicle owner's manual, by using the primary belt route.

@




16. WARNING! If the chair is not provided with a textile cover, keep it away from sunlight, otherwise it may
be too hot for the child's skin. If the vehicle has been left in the sun for a long time, check the seat cover and
make sure it is not too hot before placing the child in the child cushion.

17. WARNING! Do not use the car seat in the house. It is not designed for home use and should only be
used in the vehicle!

18. WARNING! Periodically check the belts for wear, paying special attention to the points of attachment,
protections and regulating devices. If the harness / vehicles belts becomes cut or frayed, replace it before
traveling.

19. WARNING: ALWAYS secure your child with the safety belts when using the car seat.

20. WARNING! Do not leave the buckle in a partially closed position and it must only lock when all parts are
engaged. It must be possible to release the child from the restraint immediately in an emergency. Your child
must be taught never to play with the buckle. The buckle is NOT CHILD PROOF.

21. WARNING! The baby seat must be secured with car safety belt, even when it is not in use.

An unsecured seat may injure other passengers in the car in an urgent stop.

22. WARNING! Store this child seat in a safe place when it is not being used. Avoid placing heavy objects
on top of it. Do not allow your child seat to come into contact with corrosive substances e.g. battery acid.
23. WARNING! Do not leave your child in this safety seat for a long period of time. By long
trips make more breaks and take out the child from the safety seat.

24. WARNING! Security is only guaranteed if the child restraint is fitted in accordance with
these instructions.

25. WARNING! The instruction must be retained on the child restraint for its life period

ECE R44/04

WASHING INSTRUCTIONS

1. The car seat can be cleaned using lukewarm water and soap. Do not use aggressive cleaners like abrasives
orthinner.

2.The covershould be washed by hand ata maximum temperature of 30°C. Do not put in the dryer, just airing it.
3. The plastic parts can be cleaned by using a wettish drapery. Please, do not use any solvate.

TYPES OF APPROVED BELTS TO HAVE IN THE CAR
A - Car safety belt - Diagonal Belt
B - Car safety belt - Lap Belt

Your child seat can be installed ONLY with the help of 3-point
belts!!! ONLY in the OPPOSITE direction of movement of the car!

@ Possibility to install ONLY on seats with 3-point seat belts!

Gl |
oBl
CAN NOT BE USED FOR SEATS with 2-point belt! ] @ /

N

Parts 8. Buckle Pads

Picture 1 9. Canopy

1. Carrying handle 10. Red button for handle adjusting
2. Belt softener 11. Diagonal belt guide

3. Belt buckles 12. Lap belt guide

4. Button for adjusting the belt (under the cover) 13, Shell

5. Strap for belts adjustment 14. Adaptors

6. Baby Insert 15. Openings for shoulder straps
7. Shoulder straps 16. Cover

Check the height of the shoulder straps.

Always check that the shoulder straps are placed at the correct height for your child. Choose the height of the
straps depending on the height of the child, they must be positioned at the level of the child's shoulders or
slightly above.

Attention: Do not place the straps too high or so that the child is leaning on them!

There are pairs of holes on the back of the seat which you can use to adjust the height of the shoulder straps to
the weight of the child. (Figure 4) @



Adjusting the height of the straps.

1. Release the shoulder straps by pressing the belt adjustment button "4" and pulling the shoulder straps.
(Figure 3)

2. Unclip the strap buckles from the centre buckle and pull the two straps from the back of the backrest, then
move them to the next position.

Fastening the harness.

1. Connect the two elements "E" and "F" at the end of the strap (Figure 5) and place them in the central buckle
"3"untilaclick is heard.

2. Make sure the harness is locked by pulling the shoulder straps up. (Figure 6)

3. Torelease the harness, press down the red button on the central buckle "3". (Figure 7)

Adjusting the length of the straps.

1. Releasing the straps: Press the strap adjustment button "4" and pull on both shoulder straps at the same time.
(Figure 3)

2. Tightening the straps: Place the child in the seat, fasten the two straps in the centre buckle and pull the strap in
the middle of the seat"5" . (Figure 8)

Upholstery removal - To remove the seat upholstery, first remove the harness. The upholstery of the seat is
held in place with plastic clips on each side of the car seat (Figure 17). For children weighing up to 10 kg, the car
seat should be used with the padded liner. When the child's weight is between 10 kg and 13 kg, you must
remove the padded liner. Release the straps from the buckle and remove the padded liner.

Remove the canopy - Pull the small buttons on each side of the canopy and pull it out of the holder. (Figure 16)
Adjusting the handle for carrying the car seat

The handle for carrying the car seat can be adjusted in 4 positions.

To adjust the handle, press the red buttons on both sides of the handle at the same time and turn. (Figure 9)
Position 1 - Forward-facing - for installing in the car. Only this position can be used when the seat is installed in
the car. (Figure 10)

Position 2 - Upright - to carry.

Position 3 - Fixed horizontally behind the back - For rocking seat function.

Position 4 - Down behind the back - Fixing the seat upright to feed the child.

Make sure the handle is locked in the selected position, the seat harness is in place and the buckle is
fastened before carrying your child in the car seat.

( INSTALLING THE CAR SEAT ON THE STROLLER FRAME )

WARNING: The car seat should only be installed facing the parents, as shown in figure 19.

Installing - Hold the car seat facing the handle of the stroller. Place the car seat adapters (A) on the mounting
points (B). Position the car seat guides (A) above the mounting points (B) and press down until a "Click" is heard
- Figure 18. Pull up the car seat to make sure itis securely attached to the stroller frame.

Removal - to remove the car seat, simultaneously press the buttons on both sides and pull up - Figure 19.

( INSTALLATION OF THE SEAT "Group 0+" / for newborns and weight up to 13 kg. /)

Please use the car's 3-point seat belts to ensure the safety of the child and secure the car seat!

Your car seat can be installed ONLY with using a 3-point belt and rear facing.

ATTENTION! The car seat must not touch the front passenger seat. (Figure 11)

Step 1. Adjust the handle to front position. (Figure 10)

Step 2. Place the child seat on the car seat facing the rear, ensuring that it is snug against the backrest. The
car seat should only be used on the back seats of the car! (Figure 12)

Step 3. Pass the lap belt through the two guides on the sides of the child seat. (Figure 13) Fasten the seatbeltin
the car buckle until a "click" is heard. Pull the shoulder strap up to tighten the child seat to the car seat and make
sure the beltis fastened.

Step 4. Place the shoulder belt in the guide on the back of the child seat. (Figure 14)

Step 5. Pull the shoulder strap to tighteniit.

Step 6. Ensure that the seat is securely fastened to the car seat and that the belt is taut and not twisted. (Figure
15)

Step 7. Place the child in the chair. Check the height of the shoulder straps. Make sure the belts are not
twisted or caught on anything. Fasten the child 's safety harness, making sure they are secure, and pull the
strap in the centre of the seat to



BAXHO! MPOYETETE BHUMATEJIHO U
3AMNA3ETE 3A BbOELLUU CIMPABKMW.

(U3UCKBAHUA 3A BE3OMNACHOCT)

1. HacToswwarta konuyka e noaxogsiia 3a feua ¢ Terno 4o 22 Kr Unu Ha Bb3pacT 40 4 roanHu, B 3aBUCUMOCT OT
TOBa koe CbOuTMe HacTbNW MbpBo! JleTeH koww: BbapacT 6+ M. n MakcumanHo

2. Buco4ynHaTa Ha JeTeTo, BO3eHO B KonnykaTta He 6vBa aa Haasuwasa 104 cm!

3. Mi3nonsBainTe napkMpaLloTo YCTPOUCTBO, aKo He AbpXUTE KonnykaTta ¢ pbkal

4. He ocTaBsiTe KonuykaTta Ha HaknoHeHU MecTa, 4OpU C akTUBUPAHO NapKkmMpaLlo yCTponcTeo!

5. MapkupalloTo yCcTpoicTBO TpsibBa Aa e akTMBUPaHO Npy NOocTaBsHE U B3UMaHe Ha [eTeTo oT
Konuykara!

6. KowbT 3a nasapyBaHe e ¢ MakcMMarnHa ToBapumocT 2 Kr!

7. Bceku ToBap, 3akayveH Ha gpbxkkata u/vnu Ha repba Ha obrerankara u/unm oTcTpaHu Ha Konuykara,
Bnusie BbpXy cTabunHocTTa Ha AeTckata konmyka! MakcumanHo HaToBapBaHe Ha YaHTaTa 3a akcecoapi 1
Kr. He 3akavante gonbnHUTe YaHTU unmn naketun!

8. MNeprognyHo nNpoBepsiBanTe 3a pas3xnabeHn YacTu Ha konndkuta! PegoBHO npernexaarite, Nogabpxante
1 noyncTBanTe konuykarta!

9. KonnukaTta e npegHasHadeHa 3a 1 gete!

10. Akcecoapu, KoUTo He ca ogobpeHu oT NponsBoauTens, He 6uea aa 6baaT nanonssaxu!

11. TpsibBa Aa 6bAaT M3Non3BaHN pe3epBHM YacT CaMo AOCTABEHU UMK NPenopbYaHn oT
npoussoauTens/ouctpmbyTopa!l

12. YBepsiBaviTe ce fganun 6e30nacHUAT KOMNaH e CNoXeH npaBumHo!

13. Konnykata TpsibBa ga ce nsnonssa BMHarK nog HabnogeHMeTo Ha Bb3pacTeH!

14. He no3sonsiBanTe Ha AeTETO Aa Urpae B Konu4karta unm ga ce npoBecBa oT Hesl!

15. He no3BonsiBaiTe Ha AeTeTo Aa ce usnpass B konm4ykaral

16. He nossonsiBaiiTe Ha AETETO Aa Ce U3npaBs BbpXy cefarnkarta unm creneHkara!

17. He n3nonaeaiTe konu4ykaTta no HepaBHW NMOBBbPXHOCTM, B BnN30CT A0 OrbH UK Apyru onacHu mecral
18. He n3nonaeaiiTe konm4ykaTa no crbnéuila u eckanatopu!

19. CrbBaviTe kKonNuykaTa npeau Aa ce kavsaTe Unm cnmaare no cTbnbu. KauBaHeTo Ha konuykaTa Ha
CcTbNOW, TPOTOAPW U ApYrn NPENATCTBUSA C AETETO, Ype3 HAaTUCKaHe Ha ApbXkaTa BOAW 4O HEMHOTO
nedopmMypaHe 1 He NOANEXN Ha rapaHUMOHHO obcnyxsaHe!

20. PerynupaHeTo Ha obnerankarta Tpsibsa ga ce M3BbpLUBa camo OT 3ano3HaT ¢ npasurnarta 3a ToBa
OencTBMe OT UHCTpyKumsATa!

21. [lonbnHUTENHNs Garaxk CroXeH B KOnM4ykaTa Moxe fa goBefe A0 HelHaTa HecTabunHoct !

22. YoBeKbT, KONTO crnobsiBa konuykaTa, TpsibBa fa e 3ano3Har ¢ HeliHuTe gyHKuum!

23. Npud BT He MOoXe Aa ce U3Nnon3Ba 3a ApPbXKKa 3a HoceHe!

24, lllacuto Ha ToBa NPEBO3HO CPEACTBO € CbBMECTUMO C KOLL 3a HoBopodeHo ,Infinity” n cbe ctonue 3a
kona ,Infinity“.

( NPEQYNPEXOEHUE )

1. NMPEQYNPEXOEHUE! Hukora He ocTaBsiiiTe AeTeTo 6e3 Haa3op!

2. NIPEAYNPEXOEHWUE! YBepeTe ce, Ye BCUMYKM YCTPOWMCTBA 3a 3aK/OYBaHE ca akTUBMPaAHU
npeau nsnonssaxe !

3. NIPEAYNPEXAEHWUE! 3a na n3berHete HapaHsiBaHuWs, yBepeTe Ce,

Ye feTeTo e Ha 6e3onacHo pas3cTosiHWe, Npeaun Aa pa3rbHETe UK CrbHeTe
TO3M NpPoAyKT!

4.MPEOYNPEXOEHWUE! He ocTaBaiTe geteTo Aa urpae ¢ To3m npogykT!
5. NIPEOQYNPEXOEHWUE! Cenankata (JIeTHUAT Kow) He e noaxoAsiua 3a geua nog 6 meceyHa
Bb3pacT!

6. MTPEAYNPEXAEHWUE! BuHary nsnonseainTte cuctemara 3a 3agbpkaHe !
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7. NPEAYNPEXAEHMUE! Mpean ynotpeba aa ce nposepu Aanv ca NpaBuIiHO 3aAencTBaHu
npucnocobneHvaTa 3a 3akpenBaHe Ha KolldeTo 3a 6ebellkaTta konuyka, Ha cegankara unu Ha
aBTOMOGUNHOTO AeTcKo cTonye!

8. MPEAYNPEXOEHWE! To3n npoayKT He e Noaxoasiy 3a TudaHe unu nbp3ansiHe!

9. MPEAYNPEXOEHUE! He noGaBaiTe gonbrnHUTENEH MaTpak/ nognoxka.

10. NPEOQYNPEXOEHUE! BuHarn n3anonssainTe KonaHa Mexay kpaderata B KOMOMHauus C
KonaHa 3a kpbcTa! 3a oa npenoTBpaTUTE HapaHsiBaHe OT NaJaHe UK U3Xy3BaHe Ha AETETO,
BMHAry U3nons3BanTe paMeHHUTE KoraHum!

11. IPEAYNPEXAOEHWUE! [pbxTe aanedy ot orbH!

12. NIPEAYNPEXXAOEHUE! KowbT 3a HOBOpoAeHo e u3paboTeH 3a ynotpeba OT paxaaHeTo Ha
6ebeto ! (o1 Kpucra koLw)

13. MPEOYNPEXOEHUE! KowbT 3a HOBOpOAEHO € noaxoasii 3a AeTe, KOeTo He MoXe Aa caaa
6e3 yyxga nomoul, Aa ce obpbllia M He MOXe Ja Ce noBaura Ha CBOMTE pbLE U KOMeHe.
MakcumanHo Terno Ha aeteto: 9 kr. (o1 PamoHa)

14.NMPEQYNPEXOEHUE! KoraTto nanonsearte CTON4YeTO 3a Kona:

ToBa cTon4e 3a Kosa He 3aMeHs1 KolapaTa unm nernoTo 3a cnaHe. Ako geteto Bu Tpsbea ga cnu,
Toraea TO TpsiOBa Aa ce NoCTaBM B MOAX0ASALL, KOLU 3a HOBOPOAEHO, Kowuapa nnv nerno. (ot Kpucta
cTon 3akorna)

15. NIPEOQYNPEXDOEHUE! N306paxeHnsiTa Ha 3arnaBHaTa CTpaHuua v BbTpe B MHCTPYKUMATA ca
NpYMepHU 1 MOXXe Aa Ce pasnuyasar OT 4eNCTBUTENHUSA MPOAYKT.

BOC EN 1888 -2:2019

CHumka 1

1. MeTanHa KOHCTpYKUUMs Ha konuykaTa -1 6p. 8. okpusano 3akpaveTta Ha neTeH KoL -16p.
2. Kow: 3a nasapyBaHe -16p. 9.YaHTa3aakcecoapu -16p.
3.3agHukonena -26p. 10. KoLl 3a HOBOPOAEHO C MaTpak 1 ApbXKa 3a HoceHe - 1 6p.
4.MpegHu konena -26p. 11.TNokpmBano Ha KoLl 3a HOBOPOAEHO -16p.
5.NeteH kow ( Cepanka) -16p. 12. Agantepu 3a KoLl -26p.
6.pud -16p. 13.Cronye 3akona -16p.
7. CeHHuk -16p. 14. Apantepu 3actonye -26p.

15.NocTaBka 3a4awwa -16p

(' PA3rbBAHE HA KOMUYKATA )

1. CrbHaT BUA Ha konundkata. (CHumka 2)
2. MoBaurHeTe ApbxKKaTa Ha KoNMYkaTta Harope, Npu KOeTo T Lie Ce pa3rbHe U 3aKnioyn aBTOMaTUYHO.
(CHumka 3)

(_ MOHTAX HA KONUYKATA )

1. MoHTupaliTe npegHuTe Konena, Kato HaTtucHeTe OyTOHa Ha KoH3omarta WM M MpUTUCHETe Harope A0
3akntouBaHeTo M (CHuMKa 4). MNpoBepeTe Aanu ca 3aknoveHn obpe. 3a AeMoHTMpaHe HaTucHeTe ByToHa Ha
KOH3orara v usgbpnanTe konenoto Hagony. (CHumka 5)

2. [NocTaBeTe 3agHUTE Komnena, KakTo e noka3aHo Ha CHuMKa 6. 3a gemoHTax n3gbpnanTte 6yToHa Ha 3agHaTa
oc nusgbpnawnTe konenoto. (CH1umka 7)

3. MoHTupaiiTe cegankara Ha Konuykata B paMmaTta KakTo e nokasaHo Ha CHumka 8. M3wpaksaHeTo o3HayaBa,
Ye cepankara e dukcupaHa. 3a AeMoHTMpaHe e4HOBPEMEHHO HaTUCHeTe ByTOHUTE OT ABEeTe CTpaHMW Ha KoLa
n nagbpnavite Harope (CHumka 9). Cepankarta moxe Aa 6bae MOHTVMpaHa no Nocoka Ha ABUKEHWETO UMM no
nocoka obpaTtHa Ha JBWKEHMETO Ha KonnyKaTa.

4. MoHTupaniTte rpuda 3a geteto. 3a Aa oTcTpaHuTe rpuda, HaTucHeTe By TOHUTE pa3nonoXeHW OT ABETE My
CTFIaHI/I nwnsgbpnante. (CHumka 10)

5.[MNocTaBkara 3a LnLLIe ce MOHTMPa OTAsicHaTa cTpaHa Ha pamarta. (CHumka 11)
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( EKCMNOATALIUSI HA KONIUYKATA )

1.3a yCTaHOBsABaHe Ha KonunykaTta Ha eqHO MACTO nanonasanTe CNUpaYvknTe Ha 3aHMTe Kosena, Kato HaTuCHeTe crnmpavyHna

negarn, Hamupat ce Ha 3agHata oc (CHumMka 12). 3a ocBoboxaaBaHe Ha cnvpaykarta BAUrHeTe C Kpak cnimpaqHus neaarn.
2. Moxe aa perynuparte ApbXKaTta KaTo HaTUCHETe eJHOBPEMeHHO ABaTa GyToHa OTCTpPaHW Ha MexaHu3Ma W 3aBbpTUTe

Harope unv Hagony. (CHumka 13)
3.[lokaTto ABMXMTE KOMMYKaTa No rpanaev U HepaBHOMEPHM NOBBbPXHOCTU, MOXETE Aja U3nonasarte onuusaTa 3a ABKeHne no

npaBa NMHUsI, KaTo HaTUCHeTe ByToHa 3a BriokmMpaHe Ha NpeaHUTe konena. 3a Aa ocBoboauTe NpegHNUTeE Konena, NoBAUrHeTe
3aknoyBaLLms 6yToH. (CHumka 14) .
4. 3a npomsiHa (CBansiHe) NOMOXEHNETO Ha CEHHUKa XBaHeTe ropHaTa My YacT v u3abpnaniTe Hagosy Ao KenaHaTta Nno3vums.
CHumka 15)
. Npu nonsBare Ha neTHusi kow SAOBINKUTEINHO nocraBeTe ocurypsiBalumTe KonaHv Ha geteTo!
6. MNpukpeneTe pameHHWTE U KOPEMHU KOMaHW U MM NMOCTaBeETE B LiEHTpariHaTta katapama 3a 3akrouBaHe (CHumku 16).

HarnaceTe gbmkuHaTa Ha NnpeanasHuTe KonaHu Ypes n3gbpneaHe Ha katapamute (CHMMKa 17). 3a oTkIoYBaHe Ha konaHuTe

HaTucHeTe ByToHa Ha LieHTpanHaTa katapama. (CHumka 16)
7. PerynupaHe Ha cTbneHkata - 3a npoMsiHa Ha MOMOXeHWETO Ha CTbMeHKaTa, HaTUCHETe eAHOBPEeMEHHO ByToHUTE n

perynupante (CHumka 18). BHUMAHME! Hecna3BaHeTo Ha TOBa yka3aHue BoAu A0 noBpeAa Ha hukcaTopute U He

NoAsexu Ha rapaHUMOHHO Bb3CTaHOBsABaHe!
8. [onoxeHuneTo Ha obnerankata Moxe Aa perynupare KaTo usgbpnarte Harope pbkoxBatkarta 3a OTK/io4YBaHe Ha MexaHusma,

Hamupalla ce Ha rbpba 1 s nocTaBuTE B XeNaHoTo nornoxexue. (CHuMka 19)

BHUMAHMUE! Axo npaBuTe onuT 3a perynupaHe Ha obnerankarta 6e3 fa cte S OTKIIOYMNY U NPUMOXUTE ronsima cuna Bbpxy
Hesl, 3aKIIYBALLMAT MEXaHU3bM ce AecbopMmupa, KOETO He NMOAIeXU Ha rapaHLIMOHHO Bb3CTaHoBsIBaHe!

BHumaHue! CnupaykaTta He rapaHTMpa ONTMMAarnHO 3aAbpXaHe Ha CTPbMHM cknoHoBe! ETo 3awo Hukora He

ocTaBsaiTe KonnvKaTa Ha HaKIIoHeHa NOBLPXHOCT C AeTe, KOeTO CeAU UITM NeXH B Konunukara! .
NMPEAYNPEXOEHUE! CnupavkaTa Ha n3nonseaHarta ot Bac konuyka e B napkvMpallo ycTponcTeo. 3a aa 3ageicteare

cnupaykarta, umanTe npeasua, Ye konmukarta He TpﬂﬁBa Aa ce ABWKWU. HaTucHeTe BHUMaTENHO CNMpaYyHoOTO nejanye, Kato
B CbLLUOTO BpemMe IeKko ﬂOGyTBaTe Konuykarta Hanpea-Hasaz 3a CUHXpPOHU3NpaHe pa60TaTa Ha cnnpavyHoTo yCTpOVICTBO n

3a M0-CUrypHO 3aAeiicTBaHe Ha CpaYHNs MEXaHWU3bM.
9. AKO XenaeTe Hakpasi COXeTe NOKPUBAIOTO 3a KpadeTa KbM NETHWSI KOLL KaTo NOAMYLLUHETE CTbMeHKaTa U ro

3akon4yeeTe B ropHaTta My 4acT KbM TanuuepuaTa U CeHHUKa.

(_ CrbBAHE HA KOMUYKATA )

1. 3apencTBaiiTe cCnnpayknTe Ha Konuykara.

2. CrbHeTe MaKkCMMarnHo CeHHUKa.

3. CrbHeTe obnerankata MakcMManHo Hanpep, Taka Ye Aa npunenHe NbTHO Ao rpuda.

4. /13TernuTe MexaHn3mMmTe, HamMmmpaLly ce oT ABeTe CTpaHW Ha ApbKKaTa v st HaTucHeTe Hagony. (CHumka 20)
5. MpaBunHo crbHaTtaTa konuyka TpsibBa fa u3rnexaa no nokasaHus Ha CHUMKa 21 HauuH.

(' KOl 3A HOBOPOOEHO )

BHUMAHME, 3a npaBunHaTta NoAarotoBka Ha Kolla 3a HOBOPOAEHO AeTe, crnef U3BaxaaHeTo My OT TPaHCMOPTHUS KalloH

U3NbIIHeTe crefHUTe AeACTBUSA:

1.NocTaBeTe KOLWa Ha yao6Ha Maca 1 OTCTpaHeTe MaTpaka U nnaTHeHarta nocTernka.

2. C egHaTta pbka NoBAUrHeTe MeTanHarta paMmka oT egHarta cTpaHa Ha kowa. (CHumka 22)

3. C Apyrata pbKa HaTUCHeTe ObHOTO U 3a[1pbXKTe MeTanHus obTeraq.

4. MNpuTuckankn ObHOTO, XBaHETE KauLLKaTa Ha obTeraya 1 ro naabpnaiiTe KbM BbHLUIHATa YacT Ha KoLLia 0 OrpaHn4uTenuTe.

CHumka 23)
. [oBTOpeTe Npoueaypata u ¢ Apyrus obTeray, 4o MbIHOTO pa3nbBaHe Ha KoLua, KOMTo TpsGBa Aa Uarnexaa kato Ha CHUMKa
24.
6. [locTaBeTe OTHOBO NNaTHeHaTa NnocTenka v Matpaka .
7. BaurHeTe ApbxkaTa 3a HOCEHe Harope, iokaTo ce Yye LpaksaHe.(CHumka 25)
8. 3a crbBaHe Ha ApbxKaTa 3a HoceHe, HaTUCHETE C Manum eAHOBPEMEHHO fBaTa ByToHa OT BbTpeluHaTa CTpaHa B ocHoBaTta

Ha apbxkara. (CHUMKa 26)

9. MoHTupaiiTe agantepuTte NpeaHasHaveHu 3a KoLla, KaTo rv NiTb3HeTe OT NSIBO Ha ASICHO Ha onpeaeneHuTe 3a LenTa MecTa,
KaKTO € NOCO4YEHO Ha CHUMKa 27 .

10. MoHTupaiiTe Kolwa Ha Konuykara, kaTo BHMMaBaTe agantepuTe Aa ce pasnornoxar u doukcupar B npegHasHavyeHuTe 3a

ToBa OTBOPY B pamkaTa (CHumka 28). M3LwpakeaHeTo 03Ha4aBa, Ye Kola e duKcupaH. 3a AeMOHTMpaHe eAHOBPEMEHHO
CcTUcHeTe ByTOHUTE OT ABETe CTpaHM Ha kolla u nsgbpnante Harope (CHumka 29). KowbT 3a HoBopoaeHo Tpsibea Aa 6bae

MOHTUpaH camo ¢ nuue kbM pogutenute (CHumMka 28).
11. Hakpas cnoxeTte NokpMBanoTo 3a kpaveTa KaTo ro 3akonyeeTe ¢ uuna n konyeta KbM KoLua.

(TPVDKA V MOAAPBHXKA )

1. 3a ga nouncTnTe MeTanHNTe YacTu, 3dbpLUIETE C BNaxHa Kbpna u nacyLuete 4obpe CbC cyxa Kbpna.

2. 3a Ja no4ncTuTe nnacTMacoBuTe YacTu U3nosn3BaiiTe Kbpna, BoAaa v Mek npenapar.

3. 3a aa nouncTuTe TEKCTUNHUTE YacTu ynoTpebsBaiiTe npenapart 3a NOYMCTBAHe Ha TanuLepus.

4. KoraTo konmykaTa e Ha CbXxpaHeHwue, H1Kora He nocTaBsanTe ApYrv NpeaMeTV BbpXy Hes!

5. BuHaru nscyluaBaiiTe 1 npoBeTpsiBanTe Konmykara, ako ce e Hamokpuna!

6. MNeproanyHo noumcTBaiTe OCUTE Ha KonenaTa v NNacTMacoBUTE efleMeHTH.

7. BuHaru nouncteante ocuTe Ha Konenara v nnactmacoBuTe eneMeHTU Crea U3nonssaHe Ha Konuykara rno NAChbK unv apyru
3anpalleHn HacTumkn !

8. HE CMA3BAMWTE ocuTe Ha konenarta unuv Apyrv noaBUxXHW YacTu Ha konndkaTa! Camo rv noymcreaiiTe !

9. MepuroanyHo NpoBepsiBaiiTe 3a pa3xnabeHu 1Ny NOBpeAEeHN YacTu 1 ako MMa TakvBa, He3abaBHO 1 3ameHeTe ¢ HoBu!
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( CTOJYE 3A KOIJIA “Irpyna 0” /3a HoBopoaeHo u ¢ Terno ao 13 kr./ )

UHOOPMALNSA

1. ToBa e ,yHuBepcanHa“ cuctema 3a obesonacsiBaHe Ha aeua. Ts e ogobpeHa cbriacHo Mpasuno Ne 44,
cepusi oT uameHeHusi 04, 3a o6La ynotpeba B NPeBO3HU CpecTBa U € npurogrmMa KbM NoBEYETO, HO He
BCUYKW, Ceaarnku 3a fiekn aBToMobunu.

2. Moxe fa ce o4akBa, Ye Mo OTHOLLUEHWE Ha MOHTaXka cucTemara e CbOTBETCTBA, ako NPOU3BOAUTENAT €
3aABUM B MHCTPYKUMSITa 3a ekcnsioataumst Ha NpeBo3HOTO CPeACTBO, Ye TO € NPUrOAEHO 3a MOHTUpaHe Ha
LyHUBepcarnHa“cuctema 3a obesonacsiBaHe Ha feLia OT Ta3v Bb3pacToBa rpyna.

3. Tasn cuctema 3a obe3onacsiBaHe Ha fela e knacuduumpaHa kato ,yHuBepcasHa“ npu ycrosusi, No-CTporu
OT NpunaraHuTe 3a NpeauLwHN MOAes, KOUTO He ca NPUAPYXEHV OT Tasun Genexka.

4. B criyyait Ha CbMHEHUE KOHCYNTUpaiTe ce ¢ NPOoU3BOAMTENS UM ThproBela Ha ApebHo Ha cucTemarta 3a
obesonacsiBaHe Ha Jeua.

Moaxoaswo camo ako ofobpeHUTe NpeBo3HU KPAUHO OMACHO!
cpeacTBa ca 060pyABaHN C TPUTOHUKOBM/C HE MOCTABAVTE rmepalua Hasag feTcka
npubunpalLo ycTponcTBo obesonacuTesniHn Konaxu, cefarka Ha npefHa ceaarnka ¢ Bb3fyuiHa
onobpeHn cwrnacHo MNpasuno Ne 16 Ha NKE Ha Bb3rnasHuual
OOH unu Apyrv paBHOCTONHU Ha Hero cTaHaapTy. TOBA MOXE JA NOBEAE O CMBPT LN
CEPWNO3HO HAPAHABAHE!.

BaxxHu UHCMpPyKyuu 3a 6e3onacHocm!

Mons, npoyeTeTe UHCTPYKLMUTE BHUMATENHO, 3aLl0TO HeNpaBUHaTa MHCTanauus Moxe Aa NpuY4MHU
CepPUO3HO HapaHsABaHe, B TO3U CllyYall NPOU3BOAUTENAT He HOCU OTFTOBOPHOCT.

1. MPEOYNPEXQEHUE! Cmosiyemo He Moxe 0a ce u3noJsizea o6bpHamo Hanped!
2. NPEQYNPEXOEHMUE! TebpauTe enemMeHTV M YacTu OT nnactMaca Ha cucTemara 3a obesonacsiBaHe Ha
neua TpsAbBa Aa ce pa3nonarat M MOHTMpAT Taka, Ye Korato MOTOPHOTO MPEBO3HO CPeACTBO € B HOpMmarnHa
ekcnnoatauusi, Te Aa He moraTt ga 6baaT 3akneLleHn oT nib3ralla ce cefarnka Unu Bpata Ha NPeBO3HOTO
cpencTBo. [pegoTBpaTeTe 3alMNBaHETO Ha KOMaAHUTE Ha cegankarta/konara Mexay BpaTuTe Ha konaTa unm
TAXHOTO TPUEHE B OCTPU HacTu.

3. IPEOQYNPEXOEHWUE! Beuukn pembum, KOUTO 3aKpenBeaT cuctemarta 3a obesonacsiBaHe KbM NPEBO3HOTO
cpeacTBo, TpsibBa Aa 6baaT onmbHaTK, BCUYKU PEMBLIM, KOUTO 3aabpXKaT AeTeTo, TpsibBa Aa 6baaT perynupaHu
cnopep, TANoTo Ha deteto. He 6uBa ga ce gomnycka ycykBaHeTO Ha peMbuun. BuHarm ce yBepsiBaiTe, ye
KonaHuTe Ha obe3onacutenHaTa cefarnka v KornaHuWTe Ha KonaTta ca npaBWUIiHO OMbHaTK, 3a Aa ce ocurypu
MakcuMarHa 3awurta Ha BaweTo gete.

4. NIPEAQYNPEXOEHUE!YcTtpolictBoTO TpsibBa Aa ce CMeHW, KoraTto npu npoualiecTsne e 6uno obekT Ha
cunHo HaTtoBapBaHe. Crnen MHUMAEHT, 3aMeHeTe obe3onacutenHaTa cefarnka v kornaHute Ha konata. Bbnpeku
Ye MOXe [a u3rnexaar HesacerHaTu, Te MOXe ja He OcUrypsiBaTt nogxoasiuaTa 3awmTa 3a Bawero gete.

5. MPEAYNPEXAOEHUE! CnasBanTe CTPUKTHO yKasaHWsTa 3a MOHTUpaHe. Hecna3BaHeTo MM Moxe Ada
[oBefJe 00 HapaHsiBaHe Ha aeTeTo!

6. NMPEAYNPEXAOEHUE! OnacHo e ga npaBuTe NMPOMEHW UMM OOMBIIHEHUS Ha YCTPOMCTBOTO Oe3
of06peHVEeTO Ha opraHa no ofpobpsiBaHeTo Ha Tuna. CbluecTByBa OMACHOCT NPU HETOYHO CrasBaHe Ha
WHCTPYKLMUTE 32 MOHTaX, NpeoCTaBeHN OT NPOU3BOAUTENSA HA cMcTeMaTa 3a obe3onacsiBaHe Ha feLia.

7. NAPEQYNPEXOEHWUE! He nanonssanTe Apyra OnopHa To4Ka Ha KOHTaKT OCBEH ONUCaHUTE B UHCTPYKUUUTE U
MapKMpaHuUTe BbpXy cucTteMara 3a obe3onacsiBaHe Ha aeLa. YBepeTe ce, Ye katapamara Ha aBTOMOOUIMHUS
obe3onacuTteneH KonaH € CBbp3aHa KbM NpaBufiHaTa rMaBHa OMOPHA TOYKA Ha KOHTaKT, KOATO €
npegHasHadeHa 3a usnonsBaHaTa aBTOMOOUMHA ceganka. YBeperte ce, Ye knovarnkarta 1 obesonacutenHms
KoraH Ha aBTomobuna He npeyart Ha rmaBHUTE OMOPHU TOYKM Ha KOHTAKT Ha cucTemarta 3a obesonacsBaHe Ha
feua. YBepete ce, Ye crnegsaTte MpaBUMHWS MapLUpyT Ha aBTOMOOWMHWUSA KOMaH Mpu WMHCTanMpaHeTo Ha
obe3onacutenHaTa cuctema u npu obesonacsiBaHeTo Ha AeTteTo. 1o To3M HauuH We u3berHete
HEeNnoaxoasLOoTO NOMOXEHME Ha KrovankaTa Ha obe3onacuTenHus KonaH 3a Bb3pacTHU MO OTHOLLEHME Ha
rmaBHWUTE OMOPHU TOYKWM Ha KOHTAKT Ha cucTemata 3a obesonacsiBaHe Ha geua. Monsi, ycTaHoBeTe Bpb3ka C
npousBoauTens Ha cuctemara 3a obe3onacsisaHe Ha geua B Cryydan Ha CbMHEHUsi B ToBa oTHowleHue. (OT
Jlopa Cer)

8.MPEOYNPEXOEHUE! O6bpHaTuTe Haszaa cuctemu 3a obesonacsiBaHe Ha AeLa He TpsibBa aa ce u3nonasar
Ha MecTa 3a cajaHe 3alUMTEeHU OT Bb3ayLLIHa Bb3rnaBHuua.

9. NPEAYNPEXOEHUE! HNKOIA He ocTaBsinTe BaweTo fete 6e3 Hag3op B 06e30nacuTeniHOTO yCTPOMNCTBO
nopwv 3a kpatko!

10. NPEOQYNPEXOEHUE! 3akpenBante HaanexHoO BCsKakbB Garax wunu gpyrv NpeaMetv, Kouto ca B
CbCTOSsIHME [la NPUYUHAT HapaHsiBaHWs B cryyai Ha cobnbebk !

11. NPEQYNPEXOEHUE!He n3nonseaiite cuctemara 3a obesonacsiBaHe Ha AeLia 6e3 nokputueTo n!

12. NIPEAQYNPEXOEHWUE! He 3ameHsiiTe NOKPUTUETO Ha ceaarnkata C HUKaKBO ApYro OCBEH NpernopbyaHoTo
OT NPOW3BOAUTENS], ThiA KaTO NOKPUTMETO CbCTaBMsIBa Hepa3fenHa vyacT oT cucTemaTa 3a obe3onacsiBaHe Ha
neua!

13. NPEAYNPEXOEHUE! HE ce onuteaiiTe ga pasrnobsiate, NpoMeHsTe unu AobaBsTe 4YacTu KbM
obe3onacutenHata cefarnka unu Aa NPOMEHSITE Ha4YMHa, MO KOWTO KonaHUTe Ha konaTta ca HarnpaBeHU unum ce

n3nons3sart. @




14.NPEAYNPEXOEHUE! He octaBsinTe kaTapamaTa YaCTUYHO 3aTBOpPEHa, Ta TpsibBa aa 6bae
3aKrYeHa, Korato BCUYKM YacTu ca aHraxupaHu. BegHara TpsibBa fa moxeTte oa u3Bagute AeTeTo ot
cefarnkarta B crnyyai Ha creluHa cuTyaums.

15. MPEAYNPEXOEHUE! MoHTupaiTe cuctemara 3a obesonacsiBaHe Ha [ela Ha MecTaTa 3a csfaHe B
NPeBO3HOTO CPEACTBO, KaTeropuanpaHu kaTto ,yHMBepcanHu“ B HapbyHMKka Ha COBCTBEHNKA Ha NPEBO3HOTO
CPEACTBO, U3MON3BaNKN MbPBUYHUS MapLUPYT Ha KonaHa.

16. MPEOQYNPEXOEHUE! Ao ctonbT 3a Kona He e 060pyaBaH C TEKCTUIMHO MOKPUTKE, APBXKTE o HAacTpaHa ot
CnbHYeBaTa CBETNMHA, TbI KaTo B MPOTMBEH Cryyail MOXe Aa e TBbpAe ropely 3a getckarta koxa! Ako
NPEBO3HOTO CPEeACTBO € BMINO OCTaBEHO Ha CbHLE 3a AbMro, NPOBEpeTe TanvuepusTa Ha cegankara u ce
yBepeTe, Ye He e TBbpAe ropeLLa npeam Aa noctaBuTe OETETO B AeTCKaTa cearnka.

17. NIPEAYNPEXOEHUE! He n3nonssarte CToN4YeTo 3a kona B AoMa. To He e NpoekTUpaHo 3a AomallHa
ynotpeba u TpsibBa ga ce M3non3sa camo B NPEBO3HOTO CpeacTBo!

18. MPEAYNPEXAEHUE! MNepuroanyHo npoBepsiBanTe KonaHuTe 3a M3HOCBaHe, kaTto obpbLyate
cneuunanHo BHUMaHWE Ha TOYKWUTE 3a 3aKpensiHe, Ha 3aliMTuTe U Ha perynupaiumte npucnocobneHus! Ako
KONaHWTe Ha cefankara/konara ca Cpsi3aHu U M3HOCEHU, 3aMeEHETE v Npean NbTyBaHe.

19. NPEAYNPEXAEHUE! BUHATU ob6e3onacsiBaiiTe Balueto aete ¢ npegnasHuTe KonaHu, korato
n3nonseaTte obesonacutenHata ceganka.

20. NPEAYNPEXOEHWUE! He ocTaBainTe kaTapamaTa 4aCcTU4HO 3aTBOpeHa, Ts1 Tpsbea aa 6vae
3aKroYeHa, Korato BCUYKM YacTu ca aHraxupaHu. BegHara TpsibBa ga moxerte fa u3Bagute AeTeTo ot
cepankaTa B cryyaw Ha cneluHa cuTyaums. [Jeteto Bu Tpsibea ga 6bae Hay4eHo HUKOra fa He cu urpae ¢
kaTapamata. Katapamara HE e 3awuteHa ot geua.

21. NPEAYNPEXAEHUE! [etckoTto cTtonye TpsibBa ga 6bae obe3zonaceHo ¢ konaHa Ha konata, fopuy
KoraTto He ce M3non3ea no npefHasHadeHne. HeobesonaceHata cefarnka Moxe Aa HapaHu ApYruTe MbTHULM
B Konara, B CIyyal Ha BHe3arHo cnupaHe.

22. NPEAYNPEXAOEHUE!CbxpaHsiBaiTe AeTCKOTO cTon4e Ha 6e3onacHo U HeOCTLMHO 3a AeLa MACTO,
KoraTto He ce 13non3sea. M36sreanTe ga nocTaBsite TEXKN NPeaMeTH BbpXy cTonveto. He no3sonsBante
Jocer Ha BalueTo cTonye 3a kona ¢ KOpo3vBHUM BelLlecTBa KaTo HanpuMep KucenvHata ot Gatepust.

23. NPEOYNPEXOEHUE!He ocTaBante AeTeTo CM Ha Ta3u NpeanasHa ceganka 3a Abibr nepmog ot
Bpeme. 1o BpeMe Ha Obnry NbTyBaHUS NpaBeTe NoBeyve NOYMBKU U U3BaXAanTe AETETO OT NpeanasHaTa
ceparnka.

24. NPEAYNPEXAEHMUE! besonacHocTTa e rapaHTMpaHa camo ako feTckarta obe3onacutenHa cejanka e
MOHTMpaHa B CbOTBETCBWE C TE3UN UHCTPYKLMU.

25. NPEAYNPEXAOEHUE! NHcTpykumsTa 3a ynoTpeba TpsibBa Aa ce 3anasu npu geTckarta
obesonacutenHa cegarnka 3a cpoka i Ha ekcrnnoatauus. ECE R44/04

WHCTPYKUWUU 3A NPAHE

1. CTon4eTo 3a Kona Moxe Aa 6bae NoYMCTBaHO C xnajka Boaa U canyH. He nanonssainte arpecBHY NoYMCTBaLLM
npenapatu, kato abpasusu Unu paspeauTen.

2. TanvuepusiTa TpsiGBa Aa ce nepe Ha pbka Npu MakcumanHa Temnepatypa 30°C. He s cnaraiite B cylwunHs. OcTaBeTte
Tanuuepusita Aa M3CbxHe NO eCTECTBEH HauMH.

3. MnacTmacoBuTe YacTu MoraT fa ce no4ncTBaT ¢ MOMOLLTa Ha BNaxHa kbpna. He nanonssaiite abpasvsu.

BUA HA YTBBbPOEHUTE KONAHWU, KOUTO TPABBA OA
WUMATE B KOJIATA

A - OGesonacuTeneH KornaH Ha konata - [luaroHaneH konaH

B - O6e3onacuteneH konaH Ha kornara - HapbenpeH konaH
Bawara pertcka ceganka moxe aa 6bae nHctanupaHa CAMO ¢
nomotyTa Ha 3-TOYKOBW KOMNaHu, No Nocoka obpaTHO Ha
ABUXeHMeTo Ha aBToMo6una !

Bb3moxHocT 3a nHctanupaHe CAMO Ha cepanku C

3-TOYKOBU KOJIAHM! @
HE MOXE OA CE U3NON3BA HA CEOAJNIKHN C 2-TOYKOBM g§= @ /

\ KOMNAHM !
Yactu: CrHumka 1 8. OmekoTUTEN Ha KaTapamara
1. [IpbxKa 3a HoceHe 9. CeHHuK
2. OmeKOTUTEeN Ha KonaHuTte 10. YepBeH ByTOH 3a perynupaHe Ha ApbXkaTta
3. Katapama 11. Bogay 3a gnaroHanHusi konaH
4. ByTOH 3a perynupaHe Ha konaHute / nog 12. Bogay 3a konaHa 3a ckyTa
TanvuepusaTa / 13. Kopnyc
5. Kauwwka 3a perynupaHe Ha konaHute 14. ApanTopu
6. OmekoTtnTenu 3a 6e6eto 15. OTBOPM 3a perynupaHe Ha paMmeHHUTe KonaHm
7. PameHHU KonaHu 16. Tanvuepus
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MNpoBepka BUCOUMHATa HAa paMEHHUTE KONaHM.

BuHarv nposepsiBaiiTe Janu paMeHHUTE KONaHW ca MOCTaBEeHW Ha MpaBuiiHaTa BUCOYMHA 3a Balweto AeTe. W3bepete
BMCOYMHATA Ha KONaHWTe CNpsIMO BUCOYMHATA Ha AETETO, KaTo No3nLmMsTa Ha KonaHuTte Tpsbea Aa 6bae Ha HUBOTO UMW Marnko
Hapj paMeHeTe Ha JeTeTo.

BHumaHue: He noctaBsinTe KonaHute TBbpae BUCOKO UNW Taka , Ye AeTeTo Aa ce obnsira Bbpxy Tax!

Ha rbp6a Ha cTon4eTo nMa BOVIKM OTBOPU C KOUTO MOXETE [la Harnacute BUCOYMHaTa Ha paMEHHUTE KOMNaHu CnpsiMo TEFNOTO
Ha peteto.(Pur. 4)

HacTpoiika BUCOuMHaTa Ha KonaHuTe.

1.0cBoboaeTe pameHHWUTe KOMaHw , KaTo HaTUCHeTe ByToHa 3a perynupaHe Ha konaHuTe ,4" u n3gbpnarte pamMmeHHUTE KonaHu .
(Pur.3)

2. OTKOMYewTe TOKUTE Ha KONaHWTe OT LIeHTPanHWs Bb3en Ha kKaTapamara U u3gbpnanTe ABaTa KonaHa oT 3agHara cTpaHa Ha
obnerankara, crnep KoeTo r'm npeMecTeTe Ha crieABaluarta nosuums.

3akon4yaBaHe Ha KonaHa.

1. CveavHeTe aBata enemenTa E*“ 1 ,F” Ha kpast Ha konaHa (Pur. 5) 1 rn nocTaseTe B LieHTpanHaTta katapamara “3“ gokato ce
yye n3LipakBaHe.

2.MpoBepeTe fanu KonaHa e 3akroyeH , Kato n3gbpnaTte paMeHHUTE KonaHu Harope. ( dur. 6)

3. 3a ga ocsoboauTe KonaHWTe HaTUCHETE HafoNy YepBeHUs By TOH Ha LieHTpanHaTta katapama “3°. (Pur. 7)

HacTtpoika AbmkuHaTa Ha KonaHuTe.

1. OTnyckaHe Ha konaHuTe: HaTucHeTe 6yToHa 3a HacTpovika Ha konaHuTte ,4" 1 B CbLLOTO BpeMe U3gbpnaiTe ABaTta paMeHHU
konaHa. (Pur.3)

2. CtaraHe Ha konaHuTe: MNocTaBeTe AeTETO B CTONYETO, 3aKon4yeliTe ABaTa KonaHa B LieHTpanHarta katapama v usgbpnanre
neHTarta,5” nocpepartaHa cegankara. (dwur. 8)

MNpemaxBaHe Ha TanuuepusTa - 3a a cBanuTe Tanuuepusita Ha cefankarta, NMbpBO cBaneTe konaHute. TanuuepusTa Ha
cefankara ce AbpXKW Ha MSICTOTO CU C NIaCTMACOBW LLMIMKM OT BCsika CTpaHa Ha AeTcKoTo cTonye 3a kona (Pur. 17). 3a geuac
Terno go 10 kr cton4eTo 3a kona TpsibBa Aa ce nonaea ¢ Mekarta noanoxka. Korato ternoto Ha geteto e mexay 10 kr n 13 kr
TpsbBa fa oTcTpaHuTe MekaTta nognoxka. OceoboneTe konaHvTe OT kaTapamarta U M3BafeTe MeKaTta NoAoXKKa.

NMpemaxBaHe Ha CEHHUKa - U3abpnanTe Mankute 6yTOHM OT BCsika CTpaHa Ha CEHHYKA U ro uaTernere oT Abpxada. (dur. 16)
PerynupaHe Ha ApbXKaTa 3a HOCeHe Ha CTON4YeTo 3a Kona

[pbKkaTa 3a HOCEHe Ha CTONYETO 3a kona , Moxe fa 6be perynupaxa 8 4 nosuuum.

3a fa perynupate gpbxkata , HaTUCHeTe eHOBPEMEHHO YepBeHWTe BYTOHM OT ABETe CTpaHW Ha ApbXKaTa 1 3aBbpTeTe.
(Pur.9)

1 No3uumsa - Hanpea ¢ nuueTo - 3a UHcTanupaHe B aBTomobuna. Camo Tasu nosuuus moxe aa 6bae mManonssaHa korato
CTONYeTo e MOHTVpaHo B aBTomobuna. (dur.10)

2 MNo3unums - ianpaBeHa - 3a HOCEHe.

3 Mo3unuums - dukcupaHa xopu3oHTanHo 3az rbpba - 3a pyHkUMA nioneeHe.

4 No3wnumsa - Hagony 3aa rbp6a - PrkcMpaHe Ha CTONYETO 3a XpaHeHe Ha AeTeTo.

YBeperTe ce, Ye gpbXxKaTa e hMKCMpaHa B ubpaHaTta no3uLMs, KonaHMTe ca NOCTaBeHU NpaBUITHO M KaTapamara e
3aKonyaHa npeAu Aa HocuTe BaLIeTo AieTe B CTONYETO 3a Kona.

(MOHTA)K HA CTOJIYETO 3A KOJIA BbLPXY PAMATA HA KOJ'II/I‘-IKATA)

NMPEOYNPEXOEHUE: CtonyeTo 3a Kona TpsA6Ba Aa 6bAe MOHTMpPaHO camMO C NUUEe KbM poauTenute, KakTto e
nokasaHoHa ®wur.19.

WHcTanupaHe - ApbXTe CTONYETO 3a Kona Taka, Ye Aa e 06bpHAaTo KbM ApbXKKaTa Ha konunykaTta. MNocraBete agantopuTe Ha
cTonyeto 3a kona (A) BbpXy MOHTaxHWTe Toukm (B). MNMo3numoHnpainTe Bogaunte Ha ctonyeTto 3a kona (A) Had MOHTaXHUTe
Touku (B) u HaTucHeTe Hagony aokarto ce yvye ,Knuk“ - dur. 18. NagbpnaiitTe Harope cTon4eTo 3a kona, 3a a ce yBepuTe, Ye e
3[paBo NpUKpeneHo KbM pamaTa Ha Konmukara.

E€MOHTMpaHe - 3a Ja [AeMOHTMpaTe CTONYeTo 3a Komna, eAHOBPEMEHHO HaTUCHeTe OyTOHMTE OT ABeTe My CTpaHu U

n3abpnanTe Harope - dur. 19.

MOHTUPAHE HA CTONYETO “Irpyna 0+” /3a HoBopoaeHoO u
c Terno po 13 kr./

Mons nsnonssaiite 3-To4koBMTE 0BE30NaCUTENHN KONaHW Ha Konarta, 3a Aa ocurypute 6esonacHocTTa Ha JeTeTo 1 Aa 3akpenuTte
cTonyeTo 3a konal!

Bawara getcka cepanka Mmoxe Aa 6bae mHctanmpaHa CAMO c nomoliTa Ha 3-TOYKOBM KOMaHW, MO Mocoka o6paTHO Ha
ABWXeHWeTo Ha aBTomo6una!

BHUMAHME! leTckaTta ceparnka 3a kona He TpsiGBa Aja AOKOCBA NpeAHaTa NbTHMYecka cepganka. (dur. 11)

Crbnka 1. Harnacete gpbxkara B nosuuums Hanpeg . (dur. 10)

Crbnka 2. MocTaBeTe aetckata obesonacutenHa cefjanka Bbpxy cejankata Ha asTomobuna ,,no nocoka obpaTHa Ha
OBWXEHWeTO" , KaTo Ce yBEpUTE, Ye e NITbTHO NocTaBeHa Ao obnerankara. CTonyeTo 3a kona TpsiGBa Aa ce U3Non3Ba caMo Ha
3apHuTe cepanku Ha konata! (Pur.12)

Crtonka 3. MNpekapaiiTe KOPEMHUs KoNaH nNpes ABata BoAadya OT CTpaHu Ha AeTckoto crtonye. (Pur.13) 3akonuaiite konaHa B
KaTapamata Ha aBToMo6una gokaTto ce yye knuk“. Msgbpnaiite pameHHWst KOnaH Harope, 3a Aa NpuUTerHete CTOMYETO KbM
cefarnkartauaa ce yBepuTe , Ye KoraHa e 3akonyaH.

Ctbnka 4. MNocTaBeTe paMeHHNs konaH BbB Bogaya Ha rbpba Ha AeTckoTo cTonye. (Pur.14)

Crbnka 5. /I3abpnaiiTe paMmeHHUS KonaH 3a Aa ro 3aTerHete.

Crbnka 6. YBepeTe ce, Ye CTONYETO e 3aKpeneHo CTabunHo BbpXy aBToMoGUIIHaTa ceaarka 1, Ye KoraHa e OMbHaT U He e yCyKaH.
(Pur.15)

Crbnka 7. [MocTaseTe AeTeTo B cTONYeTO. [IpoBEpeTe BUCOUMHATA HA PAMEHHUTE KOMaHW. YBEpeTe Ce ,Ye KONMaHUTe He ca ycyKaHu
VMK 3aKadeHn HaKbAe. 3akonyanTe KonaHUTe Ha JEeTeTo, KaTo ce yBepuTe , Ye ca Jobpe NocTaBeHn W n3abpnanTe Kavkarta B
LieHTbpa Ha ceaarnkara 3a ja rv 3aaterHere. @




_Important — CITITI CU ATENTIE Sl
PASTRATIACEST DOCUMENT PENTRU
CONSULTARE ULTERIOARA!

(' MASURI DE SIGURANTA )

1. Acest carucior este potrivit pentru copii cu o greutate de pana la 22 kg sau pana la varsta de 4 ani, dupa cum
vine primul!

Cosuluide vara: Varsta 6+ luni

2. Inaltimea copilului condus in carucior nu trebuie sa depaseasca 104 de cm!

3. Folositi dispozitivul de parcare, daca nu tineti caruciorul cu mana !

4. Nu lasati caruciorul sa stationeze in locuri cu suprafata inclinata, chiar daca are dispozitivul de parcare
activat!

5. Dispozitivul de parcare trebuie sa fie activat la asezarea sau luarea copilului din carucior !

6. Cosul de cumparaturi poate fi incarcat panala 2 kg!

7. Orice greutate, agatata de maner pe lateral sau spatele caruciorului afecteaza stabilitatea Iui! Sarcina
maxima a sacului accesoriu 1 kg. Nuinmaneaza pungi suplimentare!

8. Verificati periodic daca nu sunt parti desprinse ale caruciorului! Verificati, intretineti si curatati caruciorul!

9. Caruciorul este proiectat pentru 1 copil!

10. Accesorii care nu sunt aprobate de catre producator nu trebuie sa fie folosite!

11. Piesele suplementare de folos nu trebuie sa fie decat cele recomandate de catre producator/ distribuitor!

12. Asigurati-va ca centura de siguranta este plasata corect!

13. Caruciorul trebuie sa fie folosit intotdeauna sub supravegherea unui adult!

14. Nu permiteti copilului s& se joace Tn carucior sau sa se legene singur!

15. Nu permiteti copilului s& se ridice din carucior!

16. Nu permiteti copilului sa se ridice pe scaun sau bara!

17. Nu folositi caruciorul pe suprafete denivelate, in aproprierea unuifoc sau a altor locuri periculoase!

18. Nu folositi caruciorul pe scari normale sau rulante!

19. Pliati caruciorul inainte de a va urca sau cobori pe scari. Urcarea caruciorului pe scari, trotuare si alte
obstacole prin a apasa pe maner duce la deformarea lui si nu se afld sub incidenta termenilor de garantie!

20. Reglarea parti din spate a caruciorului trebuie sa se execute doar de catre cineva familiarizat cu aceasta
parte a instructiunilor!

21.Bagajul suplementar plasatin carucior poate sa duca la debalansarea caruciorului!

22. Persoana care asambleaza caruciorul trebuie sa fie familiarizata cu functiunile lui!

23. Bara din fata nu poate fi utilizatd ca maner de transport.

24, Sasiul acestui vehicul este compatibil cu patut nou nascut , Infinity” si cu scaunul auto , Infinity”.

(" AVERTISMENTE! )

1. AVERTISMENTE! Nu Iasati niciodata copilul nesupravegheat!

2. AVERTISMENTE! Asigurati-va ca toate dispozitivele de

blocare suntinchise inainte de a utiliza produsul !

3. AVERTISMENTE! Pentru a evitaranirea copilului, asigurati-va ca acesta
este la distanta atunci cand pliafi si depliati acest produs!

4. AVERTISMENTE! Nu lasati copilul sa se joace cu acest produs!

5. AVERTISMENTE! Cosul de vara (scaun) nu este potrivit pentru copii sub varsta 6 luni!

6. AVERTISMENTE! Utilizatj intotdeauna sistemul de prindere!

7. AVERTISMENTE! Inainte de utilizare verificati daca dispozitivele de

fixare de lalandou, scaunul caruciorului sau scaunul

auto sunt cuplate in mod corespunzator!

8. AVERTISMENTE! Acest produs nu este recomandat a fi utilizat in timp ce alergati sau va
plimbati pe role!

9. AVERTISMENTE! Nu se adauga nicio saltea/ perna.
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10. AVERTISMENTE! Aveti grija sa folositi mereu centura dintre picioruse impreuna cu cea
pentru talie! Pentru a preveni o eventuala ranire ca urmare a unei caderi sau o contuzie a copilului,
folositi mereu centurile pentru umeri!

11. AVERTISMENTE! Pastratila distanta de foc!

12. AVERTISMENTE! Cosul pentru nou nascut este proiectat pentru a fi utilizat de la nasterea
bebelusului!

13. AVERTISMENTE! Cosul pentru nou nascut este potrivit copiilor care nu se pot aseza singuri
fara ajutor, nu se pot intoarce si nu se pot ridica pe mainile si genunchii sai. Greutate maxima a
copilului: 9 kg.

14. AVERTISMENTE! Cand folositi scaunul de masina:

Acest scaun de masina nu inlocuieste patutul pentru dormit si joc. Daca copilul dvs. trebuie sa
doarma, acesta trebuie asezat in cos de nou nascut, patut de dormit sau de joc potrivit.

15. AVERTISMENTE! llustratiile de pe pagina de titlu si din incinta instructiunilor sunt prezentate
doar in scopuriilustrative si ar putea diferi de produsul real.

EN 1888 -2:2018
PARTI

Poza 1
1. Constructia metalica a caruciorului -1buc. 8.Huséade picioare cos de vara -1buc.
2. Cos de cumparaturi -1buc. 9.Geantaaccesorii -1buc.
3. Rotidin spate -2buc. 10.Cos nou nascut cu saltea simaner de purtat -1buc.
4.Rotiinfata -2buc. 11.Husé cos nou nascut -1buc.
5.Cosdevara (Scaun) -1buc. 12.Adaptoare cos -2buc.
6. Arcada cu jucarii -1buc. 13.Scaun pentru masina -1buc.
7.Parasolar -1buc. 14.Adaptoare scaun -2buc.

15. Suport pentru pahar -1buc.

(DESFACEREA CARUCIORU LUI)

1. Aspect pliat al caruciorului. (Figura 2)
2. Ridicati manerul caruciorului in sus, acesta se va desface si bloca automat. (Figura 3)

( MONTAREA CARUCIORULUI )

1. Montati rotile din fatd apasand butonul consolei si prin apasarea acestora in sus pana la blocarea lor (Figura
4). Verificati daca sunt bine blocate. Pentru demontare, apasati butonul consolei si trageti roata in jos. (Figura 5)
2. Asezati rotile din spate in modul ilustra in Figura 6. Pentru demontare, trageti butonul axei din spate si trageti
roata. (Figura7)

3. Montati scaunul caruciorului pe rama in modul ilustrat in Figura 8. Sunetul de inclichetare arata faptul ca
scaunul este fixat. Pentru demontare apasati simultan butoanele de pe ambele laturi ale cosului si trageti in sus
(Figura 9). Scaunul ar putea fi montat in directia de miscare sau in directia inversa directiei de miscare a
caruciorului.

4. Montati arcada pentru jucarii. Pentru a indeparta arcada de jucarii, apasati butoanele amplasate in ambele
laturi ale sale si trageti. (Figura 10)

5. Suportul de sticla este montat in dreapta ramei. (Figura 11)

( EXPLOATAREA CARUCIORULUI)

1. Pentru oprirea caruciorului pe loc, folositi franele rotilor din spate, apasand pedala de franare de pe axa din
spate (Figura 12). Pentru eliberarea franei ridicati cu picior pedala de franare.

2. Ati putea regla manerul prin apasarea simultana a ambelor butoane situate lateral mecanismului si prin
rotireain sus sauinjos. (Figura 13)

3. Cand impingeti caruciorul pe suprafete aspre si inegale, ati putea folosi optiunea pentru miscare pe linie
dreapta, prin apasarea butonului de blocare a rotilor din fata. Pentru a elibera rotile din fata, ridicati butonul de
blocare. (Figura 14)

4. Pentru schimbarea (coborarea) pozitiei parasolarului, prindeti partea sa superioara si trageti in jos pana la
pozitia dorita. (Figura 15) R

5. La utilizarea cosuluide vara, IN MOD OBLIGATORIU puneti centurile de siguranta copilului!
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6. Atasati curelele de umar si de abdomen, introduceti-le in catarama centrala de blocare (Figura 16).
Reglati lungimea centurilor de siguranta prin tragerea cataramelor (Figura 17). Pentru desfacerea centurilor,
apasati butonul cataramei centrale. (Figura 16)

7. Reglarea suportului de picioare - pentru schimbarea pozitiei suportului de picioare, apasati simultan
butoanele si reglati (Figura 18). ATENTIE ! Nerespectarea acestei indicatii provoaca defectarea
dispozitivelor de fixare si pierderea acoperirii garantiei !

8. atiputea regla pozitia spatarului prin tragerea in sus a manerului pentru deblocarea mecanismului din spate si
aducereasain pozitia dorita. (Figura 19)

ATENTIE! Incercarea de reglare a spétarului f&ré deblocarea sa si exercitarea unei fortei puternice asupra sa
provoaca deformarea mecanismului de blocare, care este obiectul Tefacerii sale de garantle !

Atentie! Frana nu garanteaza oprirea optima pe pante abrupte! Din aceste considerente niciodata nu lasati
caruciorul pe suprafete inclinate cu copil asezat sau culcat in incinta sa!

AVERTIZARE! Frana caruciorului folosit de dvs. reprezinta un tip de dispozitiv de parcare. Pentru a actiona
fréna aveti in vedere faptul ca caruciorul nu trebuie sa fie in miscare. Apasati cu atentie pedala de franare,
impingand simultan caruciorul fata — spate pentru sincronizarea functionarii dispozitivului de franare si pentru
actionarea mai sigura a mecanismului de franare.

9. Daca doriti, ati putea aseza husa de picioare aferenta cosului de vara, prin introducerea sub suportul de
picioare si si fixarea partii sale superioare |a tapiteria si parasolarul.

( PLIEREA CARUCIORULUI )

1. Actionati frana caruciorului.

2. Pliatimaxim parasolarul.

3. Pliati maxim spatarul in fata, astfel incat a se atasa maxim la arcada pentru jucarii.

4. Trageti mecanismele de pe ambele laturi ale manerului si apasati manerul in jos. (Figura 20)
5. Caruciorul pliat corect trebuie sa arate in felul ilustrat in Figura 21.

(COS PENTRU NOU NASCUTI )

ATENTIE, pentru pregatirea corespunzatoare a cosului pentru nou ndscut, dupa scoaterea acestuia din cutia de
transportat, procedati in felul urmator:

1. Asezati cutia pe o masa comoda, scoateti salteaua si acoperirea din textil.

2. Cuomanaridicati cadrul metalicdin cos. (Figura22)

3. Cu cealaltda méana apasati fundul si tineti intinzatorul metalic.

4. Apasand fundul, prindeti cureaua intinzatorului si trageti spre partea externa a cosului pana la dispozitivele de
delimitare. (Figura 23)

5. Repetati procedura cu celalalt intinzator, pana la desfacerea completa a cosului, care trebuie sa aiba aspectul
ilustratin figura 24.

6. Reasezati acoperirea din textil si salteaua.

7.Ridicati in sus manerul de purtat pana la auzirea unui sunet de inclichetare. (Figura 25)

8. Pentru a plia manerul de purtat, apasati cu degetele simultan ambele butoane din interiorul bazei manerului.
(Figura 26)

9. Montati adaptoarele menite cosului prin glisarea acestora de la stanga la dreapta, in locurile menite scopului
acesta, in felul ilustrat in figura 27.

10. La montarea cosului pe carucior, adaptoarele trebuie asezate si fixate in orificiile din cadru prevazute in scopul
acesta (Figura 28). Sunetul de inclichetare arata ca cosul este fixat. Pentru montare, apasati simultan butoanele
de pe ambele laturi ale cosului si trageti in sus (Figura 29). Cosul pentru nou nascut trebuie montat doar cu fata
directionata parintilor (Figura 28).

11. La sfarsit puneti husa pentru picioare, atasati-o cosului prin fermoarul si butoanele.

(_ INTRETINERE SI GRIJA )

1. Pentru a curata partile metalice, stergeti bine cu un prosop umed si apoi cu unul uscat.

2. Pentru a curata partile plastice, folositi un prosop, apa si un detergent slab.

3. Pentru a curata partile textile, folositi-va de o solutie de curatat tapiterie.

4. Cand caruciorul nu este folosit, niciodats nu Iasatl alte obiecte pe el!

5. Intotdeauna uscati si aerisiti caruciorul dacé s-a umezit!

6. In mod periodic curatatl axele rotilor si elementele plastice.

7. Intotdeauna curatati axele rot||or si elementele plastice dupa folosirea pe nisip sau alte suprafete prafuite!
8. NU LUBRIFIATI axele rotilor sau ‘alte parti mobile ale caruciorului! Doar le curatati!

9. In mod per|od|c verificati dac nu sunt parti desprinse sau amortizate si daca sunt aveti grija sa le
fnlocuiti cu altele noil
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(Scaunul auto “Grupa 0 +” pana la 13 kg / Instructiuni de utiIizare)

INFORMATIE

1. Acesta este un dispozitiv "universal" de tinere a copiilor in siguranta. Este aprobat conform Regulii nr. 44, 04
serii de amendamente, privitoare la utilizérile generale n autovehicule, potrivindu-se la majoritatea scaunelor de
masini, Insa nu chiar la toate.

2. Amplasarea va fi cea corecta daca producatorul autovehiculului respectiv a declarat in Manualul de utilizare al
acestuia ca n el se pot amplasa dispozitive "Universale" de tinere in siguranta a copiilor din acea grupa de varsta.
3. Dispozitivul de tinere in siguranta a copiilor a fost clasificat ca fiind "Universal" in conditii mai stricte decat cele
aplicabile modelelor anterioare, pentru care nu figura aceasta mentiune.

4. Daca veti avea dubii, consultati fie producatorul de scaune pentru copii, fie distribuitorul.

EXTREM DE PERICULOS!
Produsul este potrivit doar dacd mijloacele de transport sunt NU puneti scaunul pentru
dotate cu centuri cu trei puncte/ retractor, aprobate in __copi, In dlrectlal cépu?atv |
conformitate cu Regulamentul nr. 16 al UN ECE sau altor Iscartl, pe scaunu’ din 1aia a

tandarde echivalent i masinii cu airbag! ACEASTA
standarae echivalente acestuia. POATE DUCE LA MOARTE

SAU RANIRE SERIOASA!

Instructiuni importante de siguranta!
Va rugam cititi cu atentie instructiunile, pentru ca o instalare necorespunzatoare a scaunului in
masina, poate cauza raniri grave, pentru care producatorul nu este responsabil !
1.AVERTISMENTE!Scaunul nu poate fi folosit intors inainte!
2. AVERTISMENTE! Componentele tari sau cele din plastic ale dispozitivului de siguranta pentru copii vor
trebui montate in asa fel incat in timpul folosirii zilnice a autovehiculului sa nu fie inghesuite de scaunele si
de portierele care se migca mereu. Preveniti prinderea centurilor ale scaunului/ masinii intre usile masinii
sau frecarea acestora in piese ascutite.
3. AVERTISMENTE! Toate centurile care fixeaza dispozitivul de siguranta pentru copii, de vehicul, vor
trebui sé fie stranse, iar cele care 1l tin pe copil vor trebui sa se regleze n functie de corpul sau si sa nu
stea rasucite. Intotdeauna trebuie sa va asigurati ca centurile scaunului de siguranta si centurile de
siguranta din masina sunt intinse corect, pentru siguranta maxima a copilului vostru.
4. AVERTISMENTE! Acest scaun trebuie inlocuit daca a fost supus unor solicitari violente in urma unui
accident. Dupa producerea unui accident trebuie Tnlocuit scaunul si centurile din masina. In spida
aspectului acestora care sugereaza ca nu sunt afectate, ar putea sa nu asigure protectia potrivita copilului
vostru.
5. AVERTISMENTE! Respectati strict instructiunile de montare. Nerespectarea acestora poate duce la
ranirea copilului!
6. AVERTISMENTE! Este periculos sa i se aduca modificari sau adaugiri acestui dispozitiv de siguranta
fara aprobare de la autoritatea abilitata in acest sens ! Copilul dvs. este in pericol daca nu sunt respectate
cu strictete instructiunile de instalare recomandate de producator!
7. AVERTISMENTE! Nu folositi alte puncte de contact, diferite de cele descrise in cadrul instructiunilor si
marcate pe sistemul pentru siguranta copiilor. Asigurati-va ca catarama centurii de siguranta a
automobilului este fixata la punctul de contact principal corect, destinat scaunului auto folosit. Asigurati-va
ca incuietoarea centura de siguranta a automobilului nu interfereaza cu punctele de contact principale ale
sistemului pentru siguranta copiilor. Asigurati-va ca respectati calea corecta a centurii de siguranta din
masina la instalarea sistemului de siguranta si la asigurarea copilului. Astfel veti preveni pozitia
necorespunzatoare a incuietoarei centurii de siguranta pentru adulti in raport cu principalele puncte de
contact ale sistemului pentru siguranta copiilor. Va rugam sa contactati producatorul sistemului pentru
siguranta copiilor la aparitia unor dubii in aceasta privinta.
8.AVERTISMENTE! Sistemele de siguranta pentru copii orientate spre spate nu trebuie utilizate pe locuri de
sedere protejate cu sistem airbag.
9. AVERTISMENTE! NICIODATA nu lasati copilul vostru fara supraveghere in dispozitivului de siguranta
chiar si pentru o perioada scurta de timp!
10. AVERTISMENTE! Orice bagaje sau alte obiecte, care ar putea provoca ranirea, in caz de ciocnire a
vehicului, trebuie bine asigurate!
11. AVERTISMENTE! Nu folositi dispozitivul de siguranta pentru copii fara acoperitoare!
12. AVERTISMENTE! Nu inlocuiti acoperitoarea scaunului cu altceva decat cele recomandate de
producator, deoarece aceasta constituie o parte integranta a performantei dispozitivului de siguranta pentru
copii!
13. AVERTISMENTE! NU incercati a demonta, modifica sau adauga piese scaunului de siguranta sau a
schimba modul in care sunt fabricate sau folosite centurile de siguranta ale automobilului.
14.AVERTISMENTE! Nu lasati catarama inchisa partial, aceasta trebuie sa fie blocata atunci cand toate
componentele sunt pozitionate bine. In cazul unei situatii de urgenta este foarte important sa puteti elibera in
mod rapid copilul din scaun.
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15. AVERTISMENTE! Instalati dispozitivul de siguranta pentru copii in pozitiile de sedere a vehiculului
clasificate ca "Universal" in manualul de utilizare al autovehiculului, utilizand ruta principala a centurii.
16. AVERTISMENTE! Daca scaunul nu este prevazut cu husa textila, tineti-l departe de razele soarelui,
deaorece poate fi prea fierbinte pentru pielea copilului. Daca mijlocul de transport a fost Iasat sub actiunea
razelor solare pentru perioada indelungata, verificati tapiteria scaunului, asigurati-va ca nu este prea
fierbinte Thainte de a lasa copilul in scaunul pentru copii.
17. AVERTISMENTE! Nu folositi scaunul in casa. Nu este conceput pentru uzul in casa si trebuie folosit doar in
masina!
18. AVERTISMENTE! Verificati periodic centurile, acordand o atentie speciala punctelor de fixare, de protectie
side reglare. Daca centurile scaunului/ masinii sunt taiate sau uzate, ele trebuie inlocuite nainte de calatorie.
19. AVERTISMENTE! INTOTDEAUNA garantatl siguranta copilului vostru cu ajutorul centurilor de siguranta
cand folositi scaunul de siguranta.
20. AVERTISMENTE! Catarama nu trebuie lasata in pozitia partial inchisa si trebuie blocata doar atunci
cand toate partile sunt potrivite. Catarama NU este protejata de copii.
21. AVERTISMENETE! Scaunul pentru copii trebuie asigurat cu centurile masinii chiar si atunci cand nu este
folosit. Un scaun neasigurat poate cauza ranirea altor pasageri din masina, in cazul unei opriri bruste.
22. AVERTISMENTE! Depozitati scaunul auto intr-un loc sigur atunci cand nu este utilizat. Evitati punerea unor
obiecte grele pe scaun. Nu permiteti ca scaunul pentru copii sa intre in contact cu substante corozive, de ex.
acid de baterie.
23. AVERTISMENTE! Nu lasati copilul in scaunul pentru copii pentru o perioada prea lunga. La
calatoriile mai indelungate faceti mai multe pauze si scoateti copilul din scaunul de siguranta.
24. AVERTISMENTE! Siguranta este garantata doar daca scaunul de siguranta pentru copii este
montat in conformitate cu aceste instructiuni.
25. AVERTISMENTE! Instructiunile de utilizare trebuie pastrate la scaunul de siguranta pentru copii
pentru termenul sau de exploatare.

ECE R44/04

INSTRUCTIUNI DE SPALARE

1. Scaunul auto poate fi curatat cu apa calda si sapun. Nu utilizati agenti de curatare agresivi, precum
materiale abrazive sau diluant.

2. Husa trebuie spalata manual la o temperatura maxima de 30°C. Nu se recomanda uscarea in uscator de
rufe. Lasati husa sa se usuce in mod natural.

3. Componentele din plastic pot fi curatate cu ajutorul unei carpe umede. Nu utilizati materiale abrazive.

TIPUL CURELELOR AUTORIZATE, CARE TREBUIE SA
DETINETI IN AUTOVEHICUL

A — Centura de siguranta a masinii — Centura pe diagonala

B - Centura de siguranta a masinii — Centura deasupra coapselor

Scaunul dumneavoastra auto poate fi instalat NUMAI cu ajutorul
centurii de siguranta cu prindere in 3 puncte, in pozitie INVERSA
sensului de mers al autovehiculului!

Posibilitate de instalare NUMAI pe scaune CU CENTURI
DE SIGURANTAIN 3 PUNCTE !
NU POATE FI UTILIZAT PE SCAUNE CU CENTURI DE
\SIGURANTA IN 2 PUNCTE!

COMPONENTE 8. Perinita moale la catarama

Figura 1 9.Umbrela de soare

1. Maner de purtat 10. Buton rosu pentru reglare maner

2. Husa de protectie 11. Ghidaj pentru centura diagonala

3. Catarama pentru curele 12. Ghidaj pentru centura transversala

4. Buton pentru reglarea curelelor (sub husa) 13. Baza

5. Curea pentru reglarea centurii 14. Dispozitive de adaptare

6. Perinita din material moale pentru nou nascut 15. Orificii pentru reglarea centurilor pentru umeri
7. Centuri pentru umeri 16. Tapiterie

Reglarea inaltimii curelelor de umar.
Intotdeauna verlflcatl daca curelele de umar sunt reglate la Tnaltimea corecta pentru copilul dvs. reglati
naltimea curelelor in functie de inaltimea copilului, pozitia curelelor trebuie s fie la nivelul sau un pic maiin sus
de umerii copilului.
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Atentie: Nu reglati curelele la o pozitie prea ridicatd sau la un nivel care permite copilului a se sprijini pe ele !

Pe spatele scaunului sunt prezente cupluri de orificii cu ajutorul carora ati putea regla inaltimea curelelor de umar in functie de
greutatea copilului. (Fig.4)

Reglareainaltimii curelelor.

1. Eliberati curelele de umar prin apasarea butonului pentru reglarea curelelor ,4" si tragerea curelelor de umar. (Fig. 3)

2. Desfaceti curelele din nodul central al cataramei si trageti ambele curele din spatele spatarului, mutati la pozitia urmatoare.
Inchiderea centurii.

1. imbinati elementele ,E* si ,F” de pe capétul curelei (Fig. 5) introduceti-la in catarama centrala “3* pané la auzirea unui sunet
deinclichetare.

2. Verificati daca centura este inchisa prin tragerea curelelor de umar in sus. ( Fig. 6)

3. Pentru a elibera curelele, apasati butonul rosu de pe catarama centrala “3“. ( Fig. 7)

Reglarea lungimii curelelor.

1. Eliberarea curelelor: Apasati butonul pentru reglarea curelelor ,4",simultan trageti ambele curele de umar. (Fig. 3)

2. Strangerea curelelor: Asezati copilul in scaun, inchideti cele doua curele in catarama centrala si trageti banda ,5” din
mijlocul scaunului. (Fig. 8)

Indepartarea tapiteriei — Pentru a indeparta tapiteria scaunului, in primul rand eliberati curelele. Tapiteria scaunului este
fixata pe loc cu cleme din plastic in toate laturile scaunului de masina pentru copii (Fig. 17). Pentru copii cu greutate de panain
10kg., scaunul de masina trebuie folosit cu perna moale. In cazul in care greutatea copilului este cuprinsa inintervalul 10 kg - 13
kg, pernatrebuie indepartata. Scoateti curelele din catarama si pernuta moale.

Indepartarea parasolarului —trageti butoanele mici din toate laturile parasolarului si scoateti din suport. (Fig. 16)

Reglarea manerului de purtat al scaunului de masina

Manerul pentru purtarea scaunului de masina ar putea fi reglat in 4 pozitii.

Pentru reglarea méanerului, apasati simultan butoanele rotii de pe ambele laturi ale manerului si rotiti. (Fig.9)

1 Pozitie — Cu fata orientata in directia de miscare - la instalarea in automobil. Doar aceasta pozitie ar putea fi folosita la
montarea scaunului in automobil. (Fig. 10)

2 Pozitie - Ridicata — pe purtat.

3 Pozitie — Pozitie orizontala in spate fixata — pentru functia leganare.

4 Pozitie — Jos in spate — Fixarea scaunului de masa al copilului.

Asigurati-va ca manerul este fixat in pozitia selectata, curelele sunt pozitionate corect si catarama este inchisa inainte
de apurta copilul dvs. in scaunul de masina.

( MONTAREA SCAUNULUI DE MASINA PE RAMA CARUCIORULUI )

AVERTIZARE: Scaunul de masina trebuie montat doar orientat cu fata spre parintii, in felul ilustrat in Figura 19.
Instalare — tineti scaunul de masina orientat cu fata spre manerul caruciorului. Asezati adaptoarele pe scaunul de masina (A)
pe punctele de montare (B). Pozitionati ghidajele scaunului de masina (A) peste punctele de montare (B) si apasati pana la
auzirea unui sunet de inclichetare - Figura 18. Trageti in sus scaunul de masina pentru a va asigura ca este bine atasat cadrului
caruciorului.

Demontare — pentru demontarea scaunului de masina, apasati simultan butoanele de pe ambele sale laturi si trageti in sus -
Fig. 19.

(MONTAREA SCAUNULUI “Grupul 0+” /pentru nou nascuti si copii CD
greutate de pana in 13 kqg./

Va rugam sa folositi centurile cu 3 puncte ale masinii pentru garantarea sigurantei copilului si pentru fixarea scaunului de
masina!

Scaunul dvs. pentru copii poate fi instalat DOAR cu ajutorul centurilor cu 3 puncte, in directia opusa directiei de deplasare a
automobilului!

ATENTIE ! Scaunul de masina pentru copii nu trebuie sa atinga scaunul din fata de pasageri. (Fig. 11)

Pasul 1. Reglati manerul in pozitie cu fata inainte. (Fig. 10)

Pasul 2. Asezati scaunul pentru siguranta copiilor pe scaunul auto ,,orientat in directia opusa directiei de deplasare,
asigurati-va ca este bine atasat spatarului. Scaunul de masina trebuie folosit doar pe scaunele din spate ale masinii ! (Fig.
12)

Pasul 3. Introduceti cureaua de abdomen prin cele dou& ghidaje laterale scaunului pentru copii. (Fig. 13) Inchideti in catarama
automobilului pana la auzirea unui sunet de inclichetare. Trageti in sus cureaua de umar pentru a strange si aldtura scaunul
pentru copii scaunului auto si pentru a va asigura ca centura este bine inchisa.

Pasul 4. Introduceti cureaua de umar in ghidajul de pe spatele scaunului pentru copii. (Fig.14)

Pasul 5. Trageti cureaua de umar pentru a o strange.

Pasul 6. Asigurati-va ca scaunul este fixat stabil pe scaunul auto, ca este bine intins si nu este rasucit. (Fig.15)

Pasul 7. Asezati copilul in scaun. Verificati indltimea curelelor de umar. Asigurati-va ca curelele nu sunt rasucite sau prinse
undeva. Inchideti curelele copilului, asigurandu-v& ca sunt bine fixate si trageti banda din centru scaunului pentru a le fixa.
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(> IMPORTANTE - LEGGERE ATTENTAMENTE
E CONSERVARE
PER FUTURO RIFERIMENTO !

(' ESIGENZE DI SICUREZZA )

1. Questo passeggino € adatto ai bambini fino a 22 kg o fino al eta di 4 anni, a seconda dell'evento che si
verifica per primo!

Cestino estivo: Eta6+m

2. Latagliadel bambino non deve superare 104 centimetri!

3. Utilizzare il dispositivo frenante se il passeggino non & controllato con la mano!

4. Non lasciare il passeggino in zone in pendenza, anche con un il dispositivo frenante abilitato!

5. Il dispositivo frenante deve essere abilitato quando il bambino viene posizionato o preso dal passeggino!

6. Il cesto a bagagli sopporta un carico massimo di 2 kg!

7. Ogni carico fissato al pugno e/o allo schienale della sede e/o sul lato del passeggino, affetta la sua stabilita!
Carico massimo della borsa degli accessori 1 kg. Non consegnare borse aggiuntive!

8. Verificate periodicamente per parti svitate sul passeggino! Esaminate regolarmente, intrattenete e pulite il
passeggino!

9. ll passeggino & concepito per un solo bambino!

10. Gli accessori che non sono convalidati dal fabbricante non devono essere utilizzati!

11. Utilizzate unicamente dei pezzi di ricambio forniti o raccomandati dal fabbricante o dal distributore!

12. Assicuratevi che la cintura di sicurezza € legata correttamente!

13. Il passeggino deve sempre essere utilizzato sotto la supervisione di un adulto!

14.Non lasciare il bambino giocare nel passeggino o appendersi!

15. Non lasciare il bambino tenersi in piedi nel passeggino!

16. Non lasciare il bambino tenersiin piedi sulla sede o sul poggiapiedi!

17. Non utilizzare il passeggino su delle superfici instabili, vicino ad un fuoco o altri luoghi pericolosi!

18. Non utilizzare il passeggino nelle scale e nelle scale mobili!

19. Piegate il passeggino prima di salire o scendere dalle scale. Salire dei marciapiedi ed altri ostacoli col
bambino nel passeggino, appoggiando sul pugno, conduce alla deformazione del passeggino e questo non &
coperto dalla garanzia!

20. La regolazione dello schienale deve essere effettuata unicamente da una persona che conosce le
istruzioni!

21.Unbagaglio supplementare posato nel passeggino pud condurre alla sua instabilita!

22. apersona che monta il passeggino deve conoscere le sue caratteristiche!

23. Labarra anteriore non puo essere utilizzata come maniglia per il trasporto.

24. |l telaio di questo veicolo & compatibile con una navicella neonato ,Infinity“ e con un seggiolino auto
LInfinity”.

(_ATTENZIONE )

1. ATTENZIONE! Non lasciare mai il bambino incustodito!
2. ATTENZIONE! Prima dell' uso assicurarsi che tutti
i meccanismi di bloccaggio siano correttamente agganciati!
3. ATTENZIONE! Per evitare lesioni o ferimenti assicurarsi che il bambino sia a debita distanza
durante le operazioni di apertura e chiusura del prodotto!
4. ATTENZIONE!Non lasciare che il bambino giochi con questo prodotto!
5. ATTENZIONE! Il seggiolino (cestino estivo) non & adatto a bambini di eta inferiore a 6 mesi!
6. ATTENZIONE! Utilizzare sempre il sistema di ritenuta!
7. ATTENZIONE! Prima dell' uso controllare che i meccanismi di aggancio della seduta, della
navicella o del seggiolino auto siano correttamente agganciati!
8. ATTENZIONE! Questo prodotto non € adatto per correre o pattinare !
9. ATTENZIONE! Nessun materasso/ cuscino aggiuntivo deve essere aggiunto.
10. ATTENZIONE! Utilizzate sempre la cinghia di cavallo in combinazione con la cintura! Per
evitare le ferite causate dalla caduta o lo scivolamento del bambino, utilizzate sempre le bretelle!
11.ATTENZIONE! Tenere lontano dal fuoco!
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12. AVWWERTENZA! La navicella per neonato ¢ stata realizzata per essere utilizzata fin dalla nascita
del bimbo!

13. AVWWERTENZA! La navicella per neonato € adatta per un bimbo che non pud sedersi senza
I'assistenza d'altrui, non pud volgersi e non puo alzarsi sulle mani e ginocchia. Peso massimo del
bambino: Kg. 9

14. AVWERTENZA! Quando si utilizza il seggiolino auto:

Questo seggiolino auto non sostituisce la culla o il lettino. Se il bambino ha bisogno di dormire, deve
essere messo in una navicella per neonato, una culla o lettino adatti.

15.AVVERTENZA! Le immagini sul frontespizio e all'interno delle istruzioni sono indicative e
possono differire dal prodotto reale

EN 1888-2:2018

(_ PARTI COMPONENTI )

Photo 1
1. Strutturain metallo del passeggino  -n.1 8. Coprigambe del passeggino -n.1
2. Cestello portaoggetti -n.1 9.Borsa peraccessori -n.1
3. Ruote posteriori -n.2 10.Navicella neonato con materasso e maniglia -n. 1
4. Ruote anteriori -n.2 11.Coperturadinavicella neonato -n.1
5. Passeggino ( Sedile ) -n.1 12.Adattori per cestello -n.2
6.Barra -n.1 13. Seggiolino auto -n.1
7.Parasole -n.1 14. Adattori per seggiolino -n.2
15. Portabicchiere -n.1

( APERTURA DEL PASSEGGINO )

1. Il passeggino piegato. (Foto 2)
2. Sollevare la maniglia del passeggino verso l'alto, il passeggino si aprira e si blocchera automaticamente.

(Foto 3)
( MONTAGGIO DEL PASSEGGINO)

1. Posizionare le ruote anteriori spingendo il pulsante della consola e spingerle verso l'alto fino a bloccarle (Foto
4). Assicurarsi che siano bloccati correttamente. Per rimuoverle, premere il pulsante sulla consola e tirare la
ruota. (Foto 5)

2. Posizionare le ruote posteriori come mostrato nella Foto 6. Per rimuoverle, tirare il pulsante sull'asse
posteriore e tirare la ruota. (Foto 7)

3. Installare il passeggino sul telaio come mostrato nella Figura 8. Lo scatto significa che il sedile ¢ fissato. Per
rimuovere il passeggino, premere contemporaneamente i pulsanti su entrambi i lati del passeggino e tirare
verso l'alto (Foto 9). Il sedile del passeggino pud essere montato nel senso di marcia o nel senso contrario di
marcia del passeggino.

4. Posizionare Installa la barra per il bambino. Per rimuovere la barra, premere i pulsanti su entrambi i lati e
tirare. (Foto 10)

5. Il portabottiglie € montato sul lato destro del telaio. (Foto 11)

( USO DEL PASSEGGINO)

1. Per fermare il passeggino in posizione fissa utilizzare il dispositivo frenante delle ruote posteriori premendo il
pedale freno che si trova sull'asse posteriore (Foto 12). Per rilasciare il freno, sollevare il pedale freno con il
piede.

2. E possibile regolare la maniglia premendo contemporaneamente i due pulsanti sui lati del meccanismo e
ruotando verso I'alto o versoil basso. (Foto 13)

3. Mentre manovrare il passeggino su superfici ruvide e irregolari, & possibile utilizzare I'opzione di moto in linea
retta premendo il pulsante di bloccaggio delle ruote anteriori. Per sbloccare le ruote anteriori, sollevare il
pulsante dibloccaggio. (Foto 14)

4. Per modificare (abbassare) la posizione del parasole, afferrare la parte superiore e tirarla verso il basso nella
posizione desiderata. (Foto 15) .

5. Quando si utilizza il sedile passeggino, E OBBLIGATORIO mettere le cinture di sicurezza al bambino!

6. Allacciare la tracolla e la cintura addominale e inserirle nella fibbia centrale di chiusura (Foto 16). Regolare la
lunghezza delle cinture di sicurezza tirando le fibbie (Foto 17). Per sbloccare le cinture, premere il pulsante della
fibbia centrale. (Foto 16) @



7. Regolazione del poggiapiedi - Per cambiare la posizione del poggiapiedi, premere contemporaneamente i
pulsanti e regolare (Foto 18). ATTENZIONE! La mancata osservanza di questa istruzione provoca danni
ai fermi e non é coperta dalle condizioni della garanzia!

8. La posizione dello schienale pud essere regolata tirando verso l'alto la leva di sblocco del meccanismo posto
sulla schiena e posizionandola nella posizione desiderata. (Foto 19)

ATTENZIONE! Se si tenta di regolare lo schienale senza sbloccarlo e applicare una grande forza su di esso, il
meccanismo di bloccaggio si deforma e non € soggetto a sostituzione di garanzia!

Attenzione! Il freno non garantisce una ritenzione ottimale su pendii ripidi! Pertanto, non lasciare mai il
passeggino su una superficie inclinata con il bambino seduto o sdraiato nel passeggino!

AVVERTENZA! Il freno del passeggino utilizzato € un tipo di dispositivo di parcheggio. Per azionare il freno,
tenere presente che il passeggino non deve muoversi. Premere il pedale del freno con attenzione, spingendo
delicatamente il passeggino avanti e indietro per sincronizzare il funzionamento del dispositivo di frenatura e
per garantire un azionamento piu sicuro del meccanismo del freno.

9. Se si desidera, alla fine, posizionare il coprigambe sul sedile del passeggino infilando il poggiapiedi e
fissandolo in alto al rivestimento ed al parasole.

( PIEGATURA DEL PASSEGGINO )

1. Azionare i freni del passeggino.

2. Piegare il parasole il piu possibile.

3. Piegare il pit possibile lo schienale in avanti in modo da appoggiarsi perfettamente alla barra.
4. Tirare i meccanismi posti su entrambi i lati della maniglia e spingerla verso il basso. (Foto 20)
5. Il passeggino correttamente piegato dovrebbe apparire come mostrato nella foto 21.

( NAVICELLA NEONATO )

ATTENZIONE, per la corretta preparazione della navicella neonato, dopo averla rimossa dalla scatola di
trasporto, eseguire le seguenti azioni:

1. Posizionare la navicella neonato su un comodo tavolo e rimuovere il materasso e il tappetino in tessuto.

2. Conunamano sollevare il telaio metallico da un lato della navicella. (Foto 22)

3. Conl'altra mano premere il fondo e tenere premuto il tenditore metallico.

4. Premendo il fondo, afferrare la cinghia del tenditore e tirarla verso I'esterno della navicella fino ai limitatori.
(Foto 23)

5. Ripetere la procedura con I'altro tenditore perché la navicella sia completamente tesa, la stessa dovrebbe
avere un aspetto simile a quello della foto 24.

6. Riposizionare il tappetino e il materasso.

7. Sollevare la maniglia di trasporto verso I'alto finché si senta un click. (Foto 25)

8. Per piegare la maniglia da portare, premere contemporaneamente con i pollici i due pulsanti all'interno della
base della maniglia. (Foto 26)

9. Montare gli adattatori previsti per la navicella trascinandoli da sinistra a destra nelle posizioni designate come
mostrato nella foto 27.

10. Montare la navicella assicurandosi che gli adattatori siano posizionati e fissati nei fori previsti nel telaio (Foto
28). Lo scatto significa che la navicella ¢ fissata. Per rimuovere il passeggino, premere contemporaneamente i
pulsanti su entrambi i lati del passeggino e tirare verso l'alto (Foto 29). La navicella per neonato deve essere
posizionata solo faccia a faccia con il genitore (Foto 28).

11. Infine, posizionare il coprigambe fissandolo con la cerniera e i bottoni alla navicella.

. Per pulire le parti metalliche, asciugate con uno straccio umido e poi asciugate con uno straccio secco.
. Per pulire le parti in plastica, utilizzate uno straccio, dell'acqua ed un detergente dolce.
. Per pulire le parti in tessuto, utilizzate un prodotto di pulizia di tessuto.
. Quando il passeggino non é utilizzato, non ponete sopra degli oggetti!
. Sempre asciugare ed arieggiare il passeggino se & immerso!
. Pulire periodicamente gli assi delle ruote e le parti in plastica.
. Pulite sempre gli assi delle ruote e le parti in plastica dopo avere utilizzato il passeggino nella sabbia o in
altre superfici polverose!
8. Non lubrificare la ruota o le altre parti mobili del passeggino! Giusto pulirli!
9. Verificate regolarmente per le parti staccate o danneggiate o/ed all'occorrenza, sostituirle
immediatamente!
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(Seggiolino auto “Gruppo 0 + ” fino a 13 kg. / Istruzione per I’uso)

NOTIZIA

1. Questo & un dispositivo per bambini "universale". E' approvato dalla Regulation No 44, 04 series of
amendments, per I'uso generale nei veicoli e si adatta alla maggior parte, ma non tutti, dei sedili auto.
2. Un adattamento corretto € probabile se il costruttore del veicolo ha dichiarato nel libretto che I'auto &
adatta a un seggiolino per bambini "universale" per questo gruppo di eta.

3. Questo dispositivo per bambini & stato classificato come "universale" sotto condizioni ben piu severe
rispetto a quelle applicate a modelli precedenti che non riportano questa indicazione.

4. In caso di dubbi, si consulti il produttore del dispositivo o il venditore.

doneo solo se i veicoli omologati sono ESTREMAMENTE PERICOLOSO!

nuniti di cinture di sicurezza a tre punti/a NON METTERE il seggiolino auto per bambini rivolto
iavvolgitore omologate ai sensi del all'indietro sul sedile anteriore di airbag!
egolamento UNECE n. 16 o di altre norme Cio puo causare GRAVI LESIONI O MORTE!
quivalenti.

Importantiistruzioni di sicurezza!

Si prega di leggere le istruzioni attentamente, poiché un'errata installazione potrebbe causare gravi
danni. In tal caso, il produttore non é da considerarsi responsabile.

1. ATTENZIONE! Il seggiolino auto non puo essere utilizzato rivolto in avanti!

2. ATTENZIONE! Le parti rigide e in plastica del dispositivo devono essere posizionate e installate in modo tale
da non rischiare di incastrarsi in un sedile mobile o in uno sportello del veicolo durante I'utilizzo quotidiano.
Evitare di posizionare le cinture del rialzo/dell'auto tra le porte dell'auto e I'attrito delle stesse su parti taglienti.

3. ATTENZIONE! Tutte le cinture che tengono il dispositivo fisso al veicolo devono essere strette e adattate al
corpo del bambino. Le cinture non devono essere incrociate! Assicurarsi sempre che le cinture del rialzo di
sicurezza e le cinture di sicurezza auto siano correttamente tese per garantire la massima protezione del
bambino.

4. ATTENZIONE! Il dispositivo deve essere sustituito se soggetto a forti impatti a seguito di incidente. Dopo un
incidente, sostituire il rialzo di sicurezza e le cinture di sicurezza. Sebbene possano sembrare intatti,

potrebbero non fornire una protezione adeguata per il bambino.

5.ATTENZIONE! Seguire scrupolosamente le istruzioni di installazione. Non farlo pud causare lesioni al
bambino!

6. ATTENZIONE! E' pericolosa qualunque modifica o aggiunta al dispositivo senza I'approvazione del Type
Approval Authority. Il tuo bambino & in pericolo se non segui attentamente le istruzioni di istallazione indicate dal
produttore!

7. ATTENZIONE! Non utilizzare un altro punto di contatto per il supporto del peso diverso da quelli descritti nelle
istruzioni e marcate sul sistema di sicurezza per bambini. Assicurarsi che la fibbia della cintura di sicurezza
dell'auto sia collegata al corretto punto principale di contatto per il supporto del peso predisposto per il sedile
auto utilizzato. Assicurarsi che il blocco e la cintura di sicurezza dell'auto non ostacolino i punti principali di
contatto per il supporto del peso del sistema di sicurezza per bambini. Assicurarsi di seguire l'itinerario corretto
della cintura dell'auto all'installazione del sistema di sicurezza e alla messa in sicurezza del bambino. In tale
modo si evitera la posizione inappropriata dell'ancoraggio della cintura di sicurezza per adulti rispetto ai punti
principali di contatto per il supporto del peso del sistema di sicurezza per bambini. Si prega di contattare il
produttore del sistema di sicurezza per bambiniin caso di dubbi in merito.

8. ATTENZIONE! | sistemi riversati di sicurezza dei bambini non devono essere utilizzati su posti da sedere
protetti da cuscino salvavita (airbag).

9. ATTENZIONE! MAI lasciare il bambino incustodito sul dispositivo di sicurezza anche per un breve periodo di
tempo!

10. ATTENZIONE! Ogni bagaglio o altro oggetto che potrebbe causare danni in caso di incidente deve essere
accuratamente bloccato !

11. ATTENZIONE! Non usare il dispositivo senza copertura!

12. ATTENZIONE! Non rimpiazzare la copertura del sedile con una diversa da quella raccomandata dal
produttore, poiché essa influisce direttamente sul funzionamento del dispositivo!

13. ATTENZIONE! NON tentare di smontare, modificare o aggiungere parti al rialzo di sicurezza, o cambiare il
modo in cuile cinture dell'auto sono fatte o utilizzate.

14.ATTENZIONE! Non lasciare la fibbia parzialmente chiusa, essa deve essere completamente bloccata
quando tutte le parti sono impegnate. Dovreste poter estrarre subito il bambino dal seggiolino in caso di
urgenza.

15. ATTENZIONE! Installare il prodotto in posizione indicata come "universale" sul manuale del veicolo,
utilizzando la cintura!
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16. ATTENZIONE! Se la seduta non prevede una copertura in tessuto, evitare I'esposizione diretta ai raggi
solari per evitare che diventi troppo calda per il bambino! Se il veicolo & stato lasciato al sole per un lungo
periodo, controllare il tessuto del rialzo e assicurarsi che non sia troppo caldo prima di mettere il bambino
nel seggiolino.

17. ATTENZIONE! Non utilizzare il seggiolino in casa. Non € progettato per I'uso domestico e deve essere
usato solo in auto!

18. ATTENZIONE! Controllare periodicamente le cinture, ponendo particolare attenzione ai punti di allaccio,
alle protezioni e alle parti regolabili. Se le cinture del rialzo/dell'auto sono tagliate o usurate, sostituirle prima di
mettersiin viaggio.

19. ATTENZIONE! Assicurare SEMPRE il bambino con le cinture di sicurezza quando si usa il
seggiolino.

20. ATTENZIONE! Non chiudere solo parzialmente i ganci e blocca solo quando tutte le parti del sediolino
sono posizionati. Deve essere possibile rimuovere immediatamente il bambino dal dispositivo in caso di
emergenza. Insegna al bambino a non giocare mai con il gancio di sicurezza.

La fibbia NON & protetta dai bambini.

21. ATTENZIONE! Il sediolino deve essere bloccato con una cintura di sicurezza, anche quando non viene
utilizzato. Se non bloccato potrebbe ferire altri passeggeri in macchinain caso di brusca frenata.

22. ATTENZIONE! Quando non utilizzato, conservare il prodotto in un posto sicuro. Evitare di poggiarvi sopra
prodotti pesanti. Non far entrare il seggiolino in contatto con sostanze corrosive come acido di batteria.

23. ATTENZIONE! Non lasciare il bambino su questo seggiolino per lungo periodo di tempo. Per
viaggi lunghi fare piu pause e prendere il bambino dal seggiolino di sicurezza.

24. ATTENZIONE! La sicurezza é garantita solo se il rialzo di sicurezza é stato montato
conformemente a queste istruzioni.

25.ATTENZIONE! Le istruzioni devono essere conservate insieme al rialzo di sicurezza per la durata
della sua vita utile.

ISTRUZIONI PER IL LAVAGGIO ECE R44/04
1. Il seggiolino auto pud essere pulito con acqua tiepida e sapone. Non utilizzare detergenti aggressivi,
come abrasivi o solventi.

2. Il rivestimento del seggiolino deve essere lavato a mano ad una temperatura massima di 30° C. Non
metterlo in asciugatrice. Lasciare asciugare naturalmente.

3. Le parti in plastica possono essere pulite con un panno umido. Non usare prodotti abrasivi.

TIPO DI CINTURE GRADITE CHE DOVETE AVERE NEL
AUTOMOBILE

A - Cintura di sicurezza dell'auto - Cintura diagonale

B - Cintura di sicurezza dell'auto - Cintura addominale

Il vostro seggiolino puo essere installato SOLAMENTE con l'aiuto
delle cinture a tre punti, in senso OPPOSTO a quello della marcia
dell'auto!
Possibilita di installare dei seggiolini UNICAMENTE con le
cinture di sicurezza a 3 punti di fissaggio!

NON UTILIZZARE SU DELLE SEDIE CON CINTURE DI
\SICUREZZA 2 PUNTI DI FISSAGGIO!

PARTI

Foto 1 . "

1. Maniglia di trasporto g I(Q\k:)%t(t)ltttuara della fibbia passagambe

g' Eir;)zlil:ccelc; Ic(ie(l:lﬁtcl,;lpeture 10. Pulsante rosso di regolazione della maniglia
’ p 11. Guida della cintura diagonale

4. Pulsante di regolazione delle cinture (sotto 12. Guida della parte inferiore della cintura

il rivestimento)

5. Cinturino di regolazione delle cinture 13. Base .
) ; 14. Adattatori

6. Imbottiture per il neonato

7. Cinture per le spalle 12 ;?J;g{irfgr?tlgzmne delle cinture per le spalle

Controllo dell'altezza della tracolla.
Controllare sempre che la tracolla sia alla giusta altezza per il vostro bambino. Selezionare I'altezza della
tracolla rispetto all'altezza del bambino, la posizione della tracolla deve essere in corrispondenza o
leggermente al di sopra delle spalle del bambino.
Attenzione: Non posizionare le cinture di sicurezza troppo in alto o in modo che il bambino si appoggi su esse!
Sul retro del seggiolino ci sono delle coppie di fori con i quali & possibile regolare I'altezza delle tracolle in base al
peso del bambino. (Fig. 4)
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Regolazione dell'altezza delle cinture di sicurezza.

1. Rilasciare le tracolle premendo il pulsante di regolazione delle cinture ,4“ e tirando le tracolle. ($ur.3)

2. Sganciare le fibbie delle cinture dal gruppo fibbia centrale e tirare le due cinture dalla parte posteriore dello schienale,
quindi spostarle nella posizione successiva.

Chiusuradella cintura di sicurezza.

1. Collegare i due elementi ,E“ e ,F* posti all'estremita della cintura (Fig. 5) e inserirli nella fibbia centrale ,3" finché si
senta unclic.

2. Controllare che la cintura sia bloccata tirando la tracola verso I'alto. ( Fig. 6)

3. Persbloccare le cinture, premere il pulsante rosso sullafibbia centrale ,3". ( Fig. 7)

Regolazione dellalunghezza delle cinture di sicurezza.

1. Allentamento delle cinture: Premere il pulsante di regolazione delle cinture ,4“ e contemporaneamente tirare le due
tracolle. (dur.3)

2. Tensionamento delle cinture: Posizionare il bambino sul seggiolino, allacciare le due cinture nella fibbia centrale e
tirare la cintura ,5“ al centro del sedile. ( Fig. 8)

Rimozione del rivestimento — Per rimuovere il rivestimento del sedile, rimuovere prima le cinture di sicurezza.
L'imbottitura del sedile ¢ fissata da clip in plastica nei punti su ogni lato del seggiolino auto (Fig. 17). Per i bambini che
pesano fino a 10 kg, il seggiolino auto deve essere utilizzato con il supporto morbido. Quando il peso del bambino &
compreso tra 10 kg e 13 kg, € necessario rimuovere il supporto morbido. Rilasciare le cinture dalla fibbia e rimuovere il
supporto morbido.

Rimozione del parasole - tirare i pulsanti piccoli su ciascun lato del parasole ed estrarlo dal supporto. (Fig. 16)
Regolazione della maniglia di trasporto del seggiolino auto

La maniglia di trasporto del seggiolino auto puo essere regolata in 4 posizioni.

Perregolare la maniglia premere contemporaneamente i pulsanti rossi su entrambi i lati della maniglia e ruotare. (®ur.9)
1-ma posizione - In senso di marcia - per l'installazione in auto. Solo questa posizione puo essere utilizzata quando il
seggiolino & montato sul veicolo. (Pur.10)

2-daposizione - Verticale - per portarlo a mano.

3-za posizione - Fissata orizzontalmente dietro la schiena - per funzione dondolo.

4-ta posizione - Giu dietro la schiena - Fissaggio del seggiolino per nutrire il bambino.

Assicurarsi che la maniglia sia fissata nella posizione scelta, che le cinture siano posizionate correttamente e
che lafibbia sia allacciata prima di trasportare il bambino nel seggiolino.

( MONTAGGIO DEL SEGGIOLINO AUTO SUL TELAIO DEL PASSEGGINO )

AVVERTENZA: Il seggiolino auto deve essere posizionato solo faccia a faccia con il genitore come mostrato alla
Fig.19.

Montaggio - Tenere il seggiolino auto in modo che sia rivolto verso la maniglia del passeggino. Posizionare gli adattatori
del seggiolino auto (A) sui punti di montaggio (B). Posizionare le guide del seggiolino auto (A) sopra i punti di montaggio
(B) e premere verso il basso finché si senta un ,clic* - Fig. 18. Tirare verso I'alto il seggiolino auto per assicurarsi che sia
saldamente fissato al telaio del passeggino.

Smontaggio - per smontare il seggiolino auto, premere contemporaneamente i pulsanti su entrambi i lati e tirare verso
I'alto- Fig. 19.

INSTALLAZIONE DEL SEGGIOLINO ,,Gruppo 0+“ /per neonati e
peso fino a 13 kg/

Per favore utilizzare le cinture di sicurezza a 3 punti dell'auto per garantire la sicurezza del bambino e per fissare il
seggiolino auto!

Il seggiolino auto pud essere installato SOLO con I'ausilio delle cinture a 3 punti, nella direzione opposta alla marcia
dell'auto!

ATTENZIONE! Il seggiolino non deve toccare il sedile del passeggero anteriore. (Fig.11)

Passo 1. Regolare la maniglia in posizione in avanti. (Fig. 10)

Passo 2. Posizionare il seggiolino auto di sicurezza sul sedile dell'auto ,,nel senso contrario di marcia“, assicurandosi
che sia saldamente appoggiato allo schienale. Il seggiolino auto deve essere utilizzato solo sui sedili posteriori
dell'auto! (Pur.12)

Passo 3. Far passare la cintura addominale attraverso le due guide ai lati del seggiolino. (Fig.13) Fissare la cintura nella
fibbia dell'autovettura finché si senta un ,clic“. Tirare la tracolla verso l'alto per tirare il seggiolino verso il sedile e
assicurarsi che la cintura sia fissata.

Passo 4. Posizionare la tracolla nella guida sul retro del seggiolino. (®ur.14)

Passo 5. Tirare la tracolla per stringerla.

Passo 6. Assicurarsi che il seggiolino & saldamente fissato sul sedile dell'auto e che cintura sia tesa e non attorcigliata.
(Pur.15)

Passo 7. Posizionare il bambino sul seggiolino. Controllare I'altezza della tracolla. Assicurarsi che le cinture non sono
attorcigliate o agganciate da qualche parte. Allacciare le cinture del bambino, assicurandosi che siano saldamente
fissate e tirare la cinghia al centro del sedile per stringerle.
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2HMANTIKO - AIABATE NPOZEKTIKA TIZ
OAHrIIEZ KAl ®YAA=TE TEZ I'ATI MMOPEI NA
TIZ XPEIAZTEITE 2TO MEAAON !

(_ ANAITHZEIZ AZOAAEIAY )

1. AuT6 To TTaIBIKG KAPOTOI €ival KATAAANAO yia TTaidId Je PEYIOTO BAPOG 22 KIAG 1) HEXPI 4 £TWV, 611010 aTTd Ta dU0
oupuBei Tpwro!

KaAokaipivé kaAddi: HAIkia 6+ unvwv

2. To Uyog Tou TTaiIdIoU 0T KAPOTOI eV TTPETTEI va UTTEPPBaivel Ta 104 ekaTooTd!

3. XpnoIPOoTIoINOTE T CUOKEUR OTABUEUONG £GV OEV KPATATE TO KAPOTOI E TO XEPI!

4. Mnv a@AVETE TO KAPOTO1 O€ KEKAIJEVEG ETTIQAVEIEG AKOUN KAl IE TTATNUEVN TNV OUOKEUR 0TABUEUONG!

5. H ouokeun aT1d0pguang TpETTEl va gival evepyoTToiNpéVn KOTA TNV TOTTOBETNAN Kl TNV agaipean Tou TTaidiol
atTé 10 KapoTOol!

6. To kaAGB1 atToBr|KEUONG pE 2 kg KaT 'avwTaTo 6pio !

7. KdaBe @oprio TTou ouvdéovtal ye Tn AaBn A / Kai 1o Tiow PEPOG TNG TTAATNG Kal / i TTAeupd Tou KOAGH!,
€TTNPEACel TN 0TaBEPSTNTA TOU KapoTalol! MéyiaTo popTio Tou adkou ageaoudp 1 kg. Mnv TTapadideTe eTTITTAéOV
odkoug!

8. EA€yxeTe TTEPIOBIKA yIa XaAapd TUAMATA TOU KOPOTOIoU. TAKTIKG VO ETTAVECETACETE, VA EKTEAEITE oUVTAPNON
Kal kaBapIopoG KaAGO!!

9. To kapdTaI £X€1 OXEOIATTEI yIa Eva TTaudi!

10. E€aptripaTa 1Tou Sev gival eyKeKpIPEVa oTTd TOV KATAOKEUOOTH OEV TTPETTEI va XpnalpoTTolgiTal!

11. ©a TpéTTel va XpnoigoTroloUvTal JOvo aviaAAGKTIKG TTOU TTOPEXOVTQI 1 OUVICTWVTAI Jovo atmd Tov
KaTtaokeuaoTr / diavopéal

12. MdvTa va XpnoIYoTIOIEITE T CUGTAPATA {WVWV aopaAegiag!

13. H dpaa pétel TTavTa va XpnoIKOTTIoIEiTal UTTO ThV €TTIBAEWN £vOG evijAikou!

14. Mnv agnveTe T0 TTaIdi 00G va TTAigEI 0TO KAPOTAI 1 VA TOV avaaTeiAEl aTTO auTrhv!

15. Mnv aprvete 10 TTa1di 00G va oTabei 010 KAAGOI!

16. Mnv a@rvete T0 TTaIdi 0OG va 0TABEI 0TO KABITHA 1) TTOSAPIKO!

17. Mn XpNnOIUOTIOIEITE TO KAPOTOI TE AVWHAAEG ETTIPAVEIEG, KOVTA O€ QTIA 1 AAAEG £TTIKIVOUVEG BETeIg!

18. Mnv XpnOIUOTIOIEITE TO KAPOTOI GE OKAAEG KOl KUNIOUEVEG OKAAEG!

19. AMTAWOTE TO KAPOTOI TIPIV TIATE TTAVW 1) KATW. AVEBAOTE TO KAPOTOI OTIG OKAAEG, OTA TTECOSPOUIA Kal AAAG
euTTOdIa e To TTaudi TECOVTAG TN AR TTou 0dNyEi 0TNV KATAPPEUC TG Kal OEV UTTOKEIVTQI O€ £yyunon!

20. H p0Bpion Tng TTAGTNG Tou KaBiopaTog Ba TTPETTEl va YivETal YVWOTO POVO HE TOUG KAVOVEG TG €V Adyw
dpdong arré 1o xprRoTn!

21. 01 TTPOOBETEG OTTOOKEUEG TOTTOBETNUEVEG OTO KAPOTOI gival duvaTov va odnyrioel o€ aoTAaBeIa Tou!

22. O avBpwTTOG TTOU CUVOPHOAOYEI TO KOPOTOI TIPETTEI VA Eival EEOIKEIWPEVOG E TO XAPAKTNPIOTIKG TOU!

23. H ptrpooTivi paRdog dev uTropei va xpnoipoTroindei wg Aafr peETagopdg.

24. To TAaiolo autol Tou oxrjuaTog ival oupBarté pe éva kahabolva yia 1o veoyévvnto ,Infinity” kai pe éva
KGBiopa auTtokiviTou ,Infinity*.

( NMPOEIAOMO’IHZH! )

1. MPOEIAOMO’IHZH! Mnv agrjveTe TToT€ TO TTAII OGS XWPIG ETTITHPNON!
2.MPOEIAONO’THZH! BeBaiwbeite 611 €xouv evepyoTToinOei

OAeg 01 d1aTageIg ao@AAiong TTpIV aTTd TN Xprion!

3.MPOEIAONMOTHZH! MNa tnv atmro@uyr TPQUPATIGHWY,

QTTOPAKPUVETE TO TTAISi 0aG KATA TO SiTTAWA Kal To EeSITTAWA TOU TTPOIdVTOG auToU!
4.MPOEIAOMO’THZH! Mnv agrjveTe To TTaIdi 0AG VA TTAIfEl U TO TTPOIOV auTo !

5. MPOEIAONO’THZH!To kaBiopa (kahokaipivo KaAdB1) dev gival KATAAANAO yia TTaIdIG KATw Twv 6
pnvwv!

6. MPOEIAOMO’THZH! XpnoipoTroigite TTavTa 10 cUCTNPA TTPO0dEONG!

7. MPOEIAONO’THZH! BeBaiwbeite 611 01 diardéeig ouvdeong Tou KapoTalou ) Tou KabiopaTog i
TOU KaBioPaTOG QUTOKIVATOU £X0UV TOTTOBETNBE CWOTA TTPIV TTO TN XpPrion !

8.MPOEIAOMOTHZH! Mn xpnaoiyoTrolgiTe TO TTPOidV auTd OTaV KAVETE TCOKIVYK !
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9. MPOEIAONOIHZH! Agv rpétrel va TTpooTiBeTaI ETTITTAEOV OTPWUG / HOEIADPL.

10. MPOEIAOMOIHZH! Na xpnoiyotroigite TTavTa TN {Wvn KoBdAo o€ ouvduaoud pE Tn dwvn
péong! MNa tnv TPdANWN TPAUNATICPWY OTTO TITWOEIG 1) oAicBnan Tou TTaidioy, va XpnOIUOTIOIEITE
TTavTa TIG TIPAVTEG!

11. MPOEIAOMOIHZH! KpatioTe pakpid atmoé ewTid!

12. MPOEIAONMOIHZH! H kaAaBoUva veoyEvvnTou KATAOKEUAOTNKE YIO XPAGN OTTO TNV OTIYUI TNG
yévvnong tou pwpou!

13. MPOEIAOMOIHZH! H kaAaBouUva veoyévvnTou gival KATAAANAN yia TTaidi, To oTToio dgv UTTOPET
va KABeTal xwpig TNV Bondeia dAAou atduou, dev uTropei va yupilel Kal OV UTTOPET VO GNKWVETAI OTA
Xépla Kal aTa yovard Tou. MéyioTo Bdpog Tou Traidiou: 9 KIAG.

14. MPOEIAONOIHZH! Otav xpnoIYOTIOIEITE TO KABIOKA QUTOKIVITOU:

AuTtd T0 KABIoPA auTOKIVHTOU BeV avTIKaBIoTA To KpeRATAKI I} TO KpeRAT UTTvou. Edv 1o TTaudi oag
TTPETTEI VA KOIUNBOEI, TOTE TTPETTEI VA TO APACETE € KATAAANAN KaAaBoUva veoyévvnTou, o€ KPERATAKI
N o€ KPEPRATI.

15. MPOEIAONMOIHZH! O1 atreikovioeig Tou eEWEUAAOU Kal EVTOG TwV 0dNYIWV €ival EVOEIKTIKEG

Kal UTTAPXEI TTIBavOTNTA va SIaPEPOUV ATTG TO TTPAYHATIKO TTPOIOV.

EN 1888 -2:2018
dwroypagia 1

1. MeTaAAIK) KOTOOKEUH TOU KOPOTOI0U -1 TEY. 8. K&Auppa yia Ta Todapdkia TG KAAOKaIPIVE S KaAaBoUvag -1 T1Ep.
2. KaAdbi ayopwv -11ep. 9. Zdkog pe eEapTAPATA -1 1.
3.Niow podeg -27ed.  10. KahaBolva veoyévvntou pe oTpwpa Kol Aafr| petagopds -1 TeW.
4.T1p600IEG pOBES -27ed. 11, K&Auppa kaAabouvag veoyévvntou -171ep.
5. Kahokaipivo kaAdBi (KaBiopa) -11ey.  12.Tpooapuoyeic kahabouvag -2 TE.
6. MTdpa -11ey.  13.KdBioua autokivATOU -1 Tep.
7. ZKioaoTpO -11ep.  14.T1pooappoyeig yia Kabiopa -2 TEY.

15. ©rfkn TTOTNPIWV -171ep.
(_ ANOIrMA TOY KAPOTZIOY )

1. KAe1oT16 kapoTOl. (PwToypaia 2)

2. ZnkwaoTe TNV AaBr) Tou KapoToloU TTPOG Ta ETTAVW, PE TO OTTOI0 TO KApOTOl Ba avoigel kKal 6a ac@aAioTEi
autépata. (Pwroypapia 3)

(ZYNAPMOAOIH:ZH TOY KAPOTZIOY )

1. ZuvappoAoynoTe TIG TIP60BIEG PODEG, TTATWVTAG TO KOUUTTI TNG KOVGOAAG Kal TTATAOTE TTPOG TA ETTAVW PEXPI
va ao@alioTolv (PwToypaia 4). EAEyETe edv ac@alioTnkav KaAd. MNa va aTToouvapUOoAOYyrOETE TTATAOTE TO
KOUTTi TNG KOVOOAag Kol TpafRETe TNV poda TTPog Ta KATW. (PwToypagia 5).

2. TomroBetAOTE TIG THiIoW POOEG, OTTWG aTrelkovideTal oTnv PwToypagia 6. MNa va aToouvapuoAoyroEeTE
TPaBAETE TO KOUpTTi TOU TTioW G&ova kal TPaPRETE TNV Poda. (PwToypagia 7).

3. ZuvoppoloynoTe To KABIoPa Tou KapoToloU oTo TTAQiCI0 6TTwg atreikovigeTal oTnv dwroypagia 8. O fxog
KAIK onuaivel, 611 To kGBiopa oTabepoTroIfOnKe. MNa va arroouvapuOAOYAOETE TTATACTE TAUTOXPOVA T KOUNTTIA
améd TIg dUo TTAeUpEG TNG KaAaBIoU kal TpaBngTe TTpog Ta emavw (PwToypagia 9). To kaBIoPa ptTopei va
guvappoAoynBei oTnv katelBuvan TNG Kivong Kal avTioTpo@a TnG KatelBuvang TG Kivnang Tou KapoTaiou.

4. YuvoppoAoynoTE TNV HTTAPA yia Xprion atrd 1o TTaidi. Ma va a@aipéTETe TNV HTTAPA, TTATHOTE TO KOUUTTIA ATTO
TIG TNG 8U0 TTAEUPEG TG Kal TPABAETE. (PwToypagia 10).

5. H 0rjkn ptroukaAiwv ouvappoloyeital 5e€id Tou TTAaigiou. (Pwtoypagia 11).

(' EKMETAAAEYZH TOY KAPOTZIOY )

1. MNa va o100epoTToINCETE TO KAPOTAI O€ PIa BECN XPNOIUOTIOINOTE TA PPEVA TWV THOW POBWYV, TTOTWVTAG TO TTEVTAA QPPEVWY,
TrouU BpiokeTal oTov THow dgova (PwToypaia 12). MNa aTreAEUBEPWON TWV PPEVWV ONKWOTE PE TTODI TO TIEVTAA PPEVWV.

2. Mmopeite va puBpioete TNV Aafn TTATWVTAG TAUTOXPOVA Ta dUO KOUMTTIA TTAdYIO TOU PNXaVIOUOU KOl YUPVWVTOG TTPOG Ta
ETTAVW 1 TTPOG Ta KATW. (PwToypaegia 13).

3.'000 KIVEITE TO KAPOTTI OE TPAXEIG KAl AVOUOIOPOPPEG ETTIPAVEIEG, UTTOPEITE VA XPNCIPOTIOIACETE TNV ETTIAOYT YIa Kivnon o€




€uBegia ypapr, TTOTWVTAG TO KOUMTTI ao@BAIoNg Twv TTpOaBiwv podwv. lNa va amrac@alioeTe TIg TTpOabieg pODESG, ONKWATE TO
KoupTr ao@aAeiag. (Pwroypagia 14).

4. Na alhayn (agpaipeon) TNG B€0ng Tou OKIaaTPOU TTIACTE TO TIAVW PEPOG TOU KOl TPABASTE TTPOG Ta KATW PEXPI TNV ETTIBUUNTA
Béon. (PwToypagia 15).

5. Me Tnv xprion Tou kahokaipivou kahaBiou YITOXPEQTIKA TomroBeTroTe Tig {Wwveg aapaAeiag Tou Traidiou!

6. Z1epEWOTE TIG {WVEG WHOU Kal TIG {WVEG HETNG Kal TOTTOBETAOTE OTNV KEVTPIKA TTOPTIN aopaAeiog (PwTtoypagia 16). PuBuioTe
TO HAKOG TWV TTPOCTATEUTIKWY {WVWV apoU TPaBALETE TIG TTOPTTEG (PwToypagia 17). MNa va avoigeTe TIG {WVES TIATACTE TO KOUUTTT
TNG KEVTPIKAG TTOPTING. (PwTOYpa@ia 16)

7. PUBuion tng Bdong yia Ta modia — MNa va pubpicete Tnv B€on Tng BAong yia Ta T6dIa, TTATAOTE TAUTOXPOVA T KOUMTTIA Kal
pubpiote (Pwroypagia 18). MPOZOXH! H mrapdfAewn autwv Twv odnyliwv ptropei va odnynoel oe BAABN Twv
£§apTNUATWY OTOBEPOTTOINONG KAl SEV TTPOBAETTETAN EMIOTPOPN SUVANEI TNG EYYUnOoNg!

8. H 6¢on Tng TTAATNG PTTOPET VO pUBNIOTET TPARWVTAG TTPOG Ta ETTAVW TN AABr aTTac@AAIong TOU Pnxaviopou, TTou BPioKeTal
TNV TTAGTN Kal TOTTOBETWVTAG aTnV £mOupnTr 8€on. (Pwroypagia 19).

MPOZOXH! Edv 1TpooTrabeite va pubpiceTe TNV TTAATN XWPIG va TNV £XETE ATTACPAAICEI KOI AOKAOETE PEYAAN dUvapn TTAVW
TNG, O HNXAVIOPOG ACPAAEING TTAPAHOPPWVETAI, TO OTTOI0 SEV UTTOKEITAI OE AVTIKATAOTAON SUVANEI TNG £yyunang!

Mpoaooxn! Ta epéva dev eyyudvTal BEATIOTN OTABEPOTTOINGN O€ OTTOTOUEG KATNPOPEG! MNa TO Adyo auTé TTOTE PNV OQAVETE TO
KOPOTOI O€ ETTIKAIVEIG ETTIQAVEIEG PE TIaID, TO OTT0I0 KABETAI 1) EOTTAWVEI OTO KAPOTOI!

MPOEIAOMNOIHZH! Ta @péva TOoU KOPOTOIOU TIOU XPNOIMOTIOIEITE gival éva €id0Gg UNnYaviopuog otdbueuong. Ma va
EVEPYOTTOINOETE TA PPEVa, TTIPETTEI VO AGBETE UTTOWN, OTI TO KOPAOTOI BEV TIPETTEI Va KIVEITAl. TOTAOTE TTPOCEKTIKA TO TTEVTAA
Ppévwy, OTTWG TAUTOXPOVA GTTPWXVETE TO KAPATOI, TTPOG Ta EPTTPOG KAl TIPOG TA TTIOW YIa VO EKGUYXPOVIOETE T A&IToupyia Tou
UNXaVIOHOU QPEVWY KOl YIO TTIO A0@AAN EVEPYOTTOINGT TOU UNXAVIOHOU @PEVWV.

9. Edv emBupeite aTo TEAOG TOTTOBETAOTE TO KAAUPMA YIO TO TTODAPAKIA OTO KAAOKAIPIVO KAAGB! TTEPVWVTAG KATW aTrd Tnv Bdon
yIO T TTOSAPAKIA KO KOUPTIWVOVTAG OTO GVWw PEPOG TNG TATTETGAPIAG KO TOU OKIAOTPOU.

(_ KAEIZIMO KAPOTZIOY )

1. EvepyoTroIfoTe Ta ppéva Tou KapoTaiou.

2. KAgioTe To oKiaoTpOo O€ péyiaTto Babud.

3. KAeioTe TNV TTAGTN 0€ péyioTo Babud Tpog Ta ePTTPOG, ME TPOTTO TTOU VA EQATITETAI OQIXTA GTNV ITTIAPA.

4. TpaBrgTe Toug unxaviopoug, TTou Bpiokovtal atrd Tig 500 TTAEUPEG TG AABHG Kal TIATAOTE TTPOG Ta KATW. (PwToypaia 20).
5. To KapdT0ol, TO OTT0I0 £XEI KAEITEI CWOTA TTPETTEI VA QPAIVETOI OTTWG ATTEIKOVICETAI OTNV QWTOYPaPia 21.

(. KAAAGOYNA NEOIENNHTOY )

MPOZOXH, yia Tnv owaoTA €T01pagia TNG KaAaBoUvag veoyévvnTou Traidiol, agoU BydAeTe Tnv kaAaBoUva aTrd To XaPTOKIBWTIO
UETAPOPAG, TTPETTEI VO TTPOREITE OTIG AKOAOUBEG EVEPYEIES:

1. ToroBeTrOTE TNV KAAOBOUVQ O€ AVETO TPATTECI KOl OPAIPETTE TO OTPWHA KA TO UPATUATIVO TTATAKI.

2. Me 10 éva X€PI GNKWOTE TO HETAAAIKO TTAGiCI0 aTT6 TN pia TTAEUPd TNG KaAaBouvag. (PwToypagia 22)

3. Mg 10 dAAO XEpI TTATAOTE TO KATW PEPOG KA KPATAOTE TO HETAAAIKO TEVTWTHPA.

4. MaTwvTag 10 KATW PEPOG, TIIAOTE TO AOUPi TOU TEVTWTHPA Kal TPARAETE TTPOG TO EWTEPIKO HEPOG TNG KaAaBouvag péxpl Ta
oToTr. (Pwroypagia 23)

5. EmavaAdBete Tnv dladikacia kal e Tov dAAOV TEVTWTHPA, PEXPI TO TTARPEG dvolypa TnG kaAaBolvag, n oTroia TTPETTEl va
@aiveTal 6TTWG OTNV PwToYpaPia 24.

6. ToTroBeTAOTE VA TO UPATPAETIVO TTATAKI KOI TO OTPWHA.

7. ZnNKWOoTE TN AABr HETAPOPAG TTPOG TA ETTAVW PEXPI VO AKOUOETE X0 KAIK. (PwToypapia 25).

8. MNa va pagéwete T AaPr) HETAQOPAG, TTATACTE PE TOUG AVTIXEIPEG TAUTOXPOVA Ta OUO KOUMTTIA ATTO TNV EGWTEPIKA TTAEUPE OTNV
Bdon Tng Aapng. (Pwrtoypagia 26).

9. ZuvaoppOAOYAOTE TOUG TTPOCOPHOYEIG, Ol OTToiol TTpoopidovTal yia TNV KaAaBouva, oUpovTag ToUg apioTePd Kal deId aTa
onueia, Ta 0TToia TTPOOPIOVTAI TTPOG TOV OKOTTO aUTO, OTTWG TTEIKOVICETAI OTNV puToypadia 27.

10. Xuvappoloynote Tnv kaAaBolva OTO KAPOTOl, TIPOCEXOVIOG TOUG TIPOCGPHOYEIG va TTIPOCOAPPOCTOUV KAl VO
oT1aBepoTToinBolv aTIG OTTEG Tou TTAAIGTOU TTOU TTpoopifovTal TTPOG ToV OKOTTO auTo (PwToypaia 28). O fxog KAIK onuaivel, 6Tin
kaAaBoUva oTabepotroiOnke. Ma va ammoouvapuoAOyACETE TAUTOXPOVO O@IETE TA KOUMTTIA aTré TIG OUO TTAEUPEG TNG
kaAaBoulvag kai TpaBrgTe Tpog Ta emdvw (PwToypagia 29). H kadabBolva veoyévvnTou TTPETTEI VA CUVAPHOAOYNOET pbvo Pe TO
TIPOCWTTO TTIPOG TOUG YOVEiG (PwToypagia 28).

11. Z10 TEAOG TOTTOBETAOTE TO KAAUP WA YIa TA TTOSAPAKIA OTTWG TO KOUUTTWOETE E TO PEPHOUCP Kal Ta KOUMTTIG 0TNV KaAaBouva.

(— ®PONTIAA KAI ZYNTHPHZH )

1. Na va kaBapioeTe Ta HETAAAIKG PEPN, OKOUTTIOTE PE €va UYPO TTAVI KAl OTN OUVEXEID PE OTEYVO TTIAVI.

2. MNa va kaBapioeTe Ta TTAACTIKA PEPN XPNOIPOTIOINOTE éva TTavi, vepd Kal ATTIO ATTOPPUTTAVTIKO.

3. MNa va KaBopioeTe T UPACUATIVA PEPN XPNOIPOTIOIEIOTE YE KOBAPIOTIKO TATTETAPING.

4. Otav 10 KOPOTOI gival 0T UAAEN, UNV APAVETE TTOTE OTTOIASHTIOTE QVTIKEIMEVA TTAVW TOU!

5. MdavTa va kdavete Enpd Kkai agpideTe TNV KAAAB! av gival ePTroTIopévo!

6. KaBapidete TOKTIKG TIG GEOVEG TWV TPOXWYV Kal TO TTAACTIKO.

7. KaBapidete TIAVTA TIG AEOVEG WV TPOXWYV Kal T& TTAACTIKG pépn PETA TN XPAON TOU KAPOTGI0U OTOV GUMO i € GAAEG
OKOVIOMEVEG ETTIPAVEIEG!

8. Mnv ArtraiveTe TiIg d§oveg Twv Tpoxwv N dAAa KivoUpeva pépn Tou KapotoloU! ATrAd kaBapioTe Ta!

9. EAéyxeTe TTEPIOBIKG yia XOAAPA 1) KATEGTPAPUEVA PEPN, AV UTTAPXOUV, VO TO AVTIKATAOTACETE APECWG PE KavoUpyieg!



Ka6iopa autokiviTou "opdda 0 +" péxpr 13 KIAG
OAHTIEZ XPHZHE KAPEKAAZ

MAHPO®OPIEZ

1. MpokeiTal yia éva yevikd oUOTNPA GUYKPATNONG yia TTaidid. ‘Exel eykpiBei pe Tov kavoviouod apid 44, 04
o€Ipd TPOTTOTTOINCEWY, YIO YEVIKI) XPAON O€ OX\uaTa Kal €ival KOTAAANAO yia Ta TTEpIcadTEPA, AAAG OXI OAa,
Ta KaBiopaTa TOU QUTOKIVATOU.

2. H owaoTA TotmoBétnon eival mlavr €6v 0 KOTAOKEUAGTAG TOU OX\UOTOG £XEI SNAWOEI OTO £YXEIPIDIO TOU
oxAMaTog OTI TO OXNMa gival IKavo va dEXETAl Eva gUCTNUA OUYKPATNOoNG TTaIdIWV «I evikd» yia authv TNV
nAIKIoKr opdda.

3. Auté T0 oUOTNUAO CUYKPATNONG Yia TTaIdIA £XEl TAgIVOUNBEl WG «YEVIKO» UTTG auaTnPOTEPOUG GPOUG ATTO
€KEIVOUG TTOU EQapuolovTal € TTponyouneva axédia TTou Oev €xouv Tnv TTapouaca €190Troinan.

4. Y& repimTwon ap@IBoAiog CUPBOUAEUTEITE OTTO TOV KATAOKEUAOTH TOU CUGTAPATOG GUYKPATNONG TTAISIWV
1 TOV EUTTOPO AIAVIKAG TTWANONG.

EvdeikvuTal povo o€ TTEPITITWON TTOU TA EYKEKPIMEVT AKPQS EMIKINAYNO!
HETO@OPIKG péoa eivar efomAIoKEva e Loveg MHN TOMOGETEITE Traidiké K48Iopa Trou
oogakeiog TPV ONUEiLV / pe PNXaviops yia BA&TTEl TTPOG Ta TTIOW, 0€ TTPOCOIo KABIoPA PE
pdlepa, TOU eykpiOnkav oUpPwva PE TOV csp’()ocxKo'

Kavoviopd 16 1ng OikovopikAg ETmTpotig Twv )
. , ; P AYTO MMNOPEI NA OAHIHZEI XE ©ANATO H
Hvwpévwy EBvwyv yia Tnv Eupwtn | olpgwva pe SE SOBAPO TPAYMATISMO

GAAa 1008 Uvapa TTPOTUTTA.

Znuavrikég odnyieg yia rnv acpdAsial

20g TAPOKAAOUME va S10BACETE TTPOCEKTIKA TIG 0dnyieg, kKaBwg n Aavlaouévn eykaTAoTOON WUTTOPEI Vo
TPOKAAéOEl GOBAPO TPAUPATIONO, O€ AUTHV TNV TTEPITITWOT O KATAOKEUAOTAG SV avaAapBdavel Kapia eudivn.
1. MPOEIAONO’IHZH! To kdBiopa dev propei va Xpnoigotroindsi yupiopévo TTpog Ta
EUTTPOG.

2. MPOEIAOMO’THZH! Ta dkauTITa QvTIKEINEVA KOl TO TTAQOTIKG pépn evOG GUGTAPNATOG GUYKPATNONG VIO TTaIdIA
TPETTEI va BpioKovTal KOl va eyKATOoTaB0UV €101 WOTE va PNV gival utrelBuva, Katd TNV KaBnuepiv xpAon Tou
0XNMATOG, va TTayIdeuUTOUV aTTd éva KIvNTO KABIoPA 1) aTTd pIa TTGPTA TOU OXAMATOG. ATTOQUYETE VO TOTTOBETHOETE
TIG {WVEG KABioPATOG / AQUTOKIVATOU aVANETA OTIG TTOPTEG TOU QUTOKIVATOU A TNV TPIRA 0€ aixunpd pépn.

3. MPOEIAOMO’THZH! OAol o1 IydvTEG TTOU CUYKPATOUV TO GUCTNHA OUYKPATNONG OTO OXNUa TTPETTEN va gival
o@IxXTOi, 6AOI OI INAVTEG TTOU CUYKPATOUV TO TTaIdi TTPETTEI VA TTPOCaPUALOVTal OTO WA Tou TTaidiou.

O11pdvTeg dev TTPETTEN va gival oTpipwypévol. MdvTa BeBaiwBeite 611 01 (WveEG aoPaAEiag €ival CwWaTE TPIYUEVES
yla va eEao@alioeTe TN p€yioTn TTpoaTaagia Tou TTaidiol 0ag.

4.MPOEIAOMNOTHZH! H cuokeur) TrpéTrel va aAAdEel OTav EXEl UTTOOTET BiQIEG KATATIOVAOEIG O€ éva aTUxnua.
MeTd a1md aTtixXnua, avTIKaTaoTAOoTE TO KABIoPA Kal TIG {WVeG ao@aAgiag. Av Kal JTTopei va @aivovTal deIKTa,
MTTOPEI va NV TTaPEXOUV ETTOPKK) TTPOCTACIA OTO TTAIBI 0OG.

5. MPOEIAOMOTHZH! AkoAoubrioTe auoTnpd TG 0dnyieg eykatdotaong. H un cuppdpewon pe autég Ba
pTTOpOUCE va 0dnNyrRoel 0TO TPAUKATIOUO Tou TTaidiou!

6. MPOEIAOMO’THZH! Eivai emTikiviuvo va yivouv oTrolea®nTToTe aAAaYEG F} TIPOCBAKEG OTN CUCKEUR XWPIg TNV
éykpion TnG Apxngs Eykpiong Tutrou. To Traudi oag Kivouvelel edv dev aKOAOUBHOETE TTPOTEKTIKA TIG 0dnyieg
EYKATAOTOONG TTOU TTAPEXOVTAI ATTO TOV KATAOKEUAOTY) TOU UG THHATOG CUYKPATNONG TTAIBIWV.

7. NPOEIAOMO’THZH! ! Mn xpnoiyoTtroieite GAAO onpegio oTAPIENG KAl ETTAPKG EKTOG AUTWYV TTOU TTEPIYPAPOVTAl
oTIG 00nyieg Kal €ival onueEIWPEVEG TTAVW OTO oUCTNPA ao@aAgiog TTaideiwv. BeBaiwBeite, 6TI N TTOPTIN TNG
VNG aoPaAEiag TOU QUTOKIVATOU gival ouvdedepévn 0To OwaTd KUPIO anueio OTAPIENG Kal ETTOPAG, TTOU
TTPOOPICETal yIa TO XPNOIPOTTOIOUPEVO KABIoOPa auTokivATou. BeBaiwBeite, 611 1o KAgidwpa kai n {wvn
ao@aAgiag TOU AUTOKIVATOU dev EUTTOBICOUV Ta KUPIa GnUEia OTAPIENG Kal ETTAPHG TOU GUCTANATOG OOPAAEIaG
TTaideiv. BeBaiwbeite, 6Tl akoAouBeiTe TNV CWOTA TTOpEia TNG {WVNG AUTOKIVATOU KATA TNV €yKATAOTACH TOU
OUCTAPATOG aoQaAEiag Kal Katd TNV eEao@AAion Tng ac@dAeiag Tou TTaidiou. M' autdv Tov TpOTTO Ba aTTOPUYETE
akaTAAANAN B€an Tou KAEIBWHATOG TNG {WVNG ac@aAeiag evnAikwy og axéon pe Ta KUpIa onueia aTAPIENG Kal
EMAPNG TOU OUCTAPATOG ao@aAciag TTaidelwyv. [apakaAw ETTIKOIVWVAOTE UE TOV KATAOKEUAOTH TOU
OUCTHAHPATOG ACPAAEIQG TTAIDEIWY OE TTEPITITWON AP@IBONILIV G' QUTH TNV OXEON.

8. MPOEIAONOHZH! Ta yupiopéva TTpog Ta THOwW CUCTAMATA ao@AAelag Twy TTaIdIV eV TTPETTEl va
XpnaoiyotroiolvTal o€ OnUEia KABioPATog TTPOCTATEUUEVA ATTO AEPOCOKO.

9.MPOEIAOMOTHZH! MOTE pnv a@rjveTe To TTAIdi 0AG XWPIG ETTITAPNON OTN CUOKEUT A0POAEiag akOun Kal yia
MIKPO XpOVIKS didoTnual

10. MPOEIAOMOTHZH! OAeg 01 aTTOOKEUEG 1) GAAQ QVTIKEIUEVD TTOU EVOEXETAI VA TTPOKAAECOUV TPAUMATIONO O€
TEPITITWON OUYKPOUONG TTPETTEI VA EEATPAAIOVTAI ETTAPKWG.

11. MPOEIAONO’THZH! Mnv xpnoIpoTIOIEiTE TO GUCTNPA CUYKPATNONG TTAISIV XWPIG TO KAAUPUA.

12. MPOEIAOMOTHZH! Mnv avTikaBIoTdTE TO KAAUPUO TOU KOBIOUATOG HE GAAO KTOG aTTd auTd TTOU
OUVIOTA O KATOOKEUAOTNG, ETTEIBN TO KAAUPPO aTToTEAET avaTmdoTTacTo HEPOG TNG aTTOdO0NG CUYKPATNONG.
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13. MPOZOXH! MHN eTTixeIprio€Te VO ATTOOUVAPPOAOYHOETE, VO TPOTTOTTIOINCETE ) VO TTIPOCHECETE
€EOPTANATA OTO KABIOUO ao@aAEgiag i va aAAAEETE TOV TPOTTO KATOOKEUAG 1 XPAONG TWV IHAVTWY
QUTOKIVATOU.

14. MPOEIAOMOTHZH! Mnv agriveTe TNV TOPTIN PEPIKWG KAEIGTH, Ba TTPETTEN va gival KAEIBwEVN Tav OAa Ta
pépn ival deapeupéva. Oa TIPETTEN va €i0Te o€ BE0n apéowg va BydAeTe To TTaIdi aTTd TO KABIoP O€ TTEPITITWON
€KTOKTNG avAyKNG.

15. MPOEIAOMOTHZH! TomobeTr|0TE TO CUCTNUA CUYKPATNONG TTAISIWV OTIG BETEIG KOBITUATWY TOU
0XNMATOG KATNYOPIOTTOIOUHEVEG WG «Universal» 0To eyXEIPidIO TOU IBIOKTHTN TOU OXAHATOG,
XPNOIYOTIOIWVTAG TN Bacikf diadpopr] Tou INAvTa.

16. MPOEIAOMOTHZH! Edv n kapékAa dev S1aBETel KAWOTOUPAVTOUPYIKO KAAUUUA, KPATATTE TO PHAKPIG
atré 70 NAIAKG WG, BIAPOPETIKG UTTOPEI va gival TTOAU KauToé yia To d€ppa Tou TTaidiou. .Edv 1o dxnua éxel
Trapapeivel aTov AAIO yia geYGAo XpovikO didoTnua, eAEyETE TO PHOgIAdPI Tou KabBiopaTog kal BeRaiwdeite OTI
Oev €ival TToAU {eoTd TTpIv TOTTOBETAOETE TO TTaIdi 0TO TTAISIKG KABIoUA.

17. MPOEIAOMOTHZH! Mnv xpnoiyoTrolgiTe TO KABIOKA TOU AUTOKIVATOU GTO OTTITI. Agv £X€I OXEDIAOTEI yIa
OIKIOKI XPAON KAl TIPETTEN VA XPNOIYJOTIOIEITaI HOVO OTO OXnual

18. MPOEIAONOTHZH! EAéyxeTe TEPIOdIKA TOUG INAVTEG Yia @Bopd, divovTag IBIaiTEPN TTPOCOXNA OTa
onueia oTEPEWONG, TIG TIPOOTACIEG Kal TIG dIaTAEEIS pUBUIONG. Av o1 {WVEG KaBiopaTog / aUuTOKIVATOU gival
KOMMEVEG ) @BAPUEVEG, AVTIKATAGTAOTE TOUG TIPIV TASIOEWETE.

19. NIPOZOXH! NMANTA va acg@aAioete To TTaIdi oag e {WVEG aog@aAgiag Katd Tn Xprion Tou KabiopaTog.
20. MPOEIAONOTHZH! Mnv a@rveTe TNV TTOPTIN O€ PEPIKWG KAEIOTH BE0N Kal TTPETTEl VO KAEIBWVEI HOVO
otav 6Aa Ta pépn sival eutTAekdpeva. Mpétrel va gival duvath n duean atmeAeubépwan Tou TTaIdIoU aTTd TO
oU0TNUA CUYKPATNONG AUECWS O TTEPITITWON EKTOKTNG AvAyKNG. To TTaidi cog TTPETTEI VO SIGACKETAI TTOTE
va Taigel ye Tnv moptn. H méptn AEN mrpooTarteleTal atmd 1a raidid.

21. MPOEIAONO’IHZH! To kGBiopa Tou pwpoU TTPETTEl VO ao@aAIZeTal ue {Wvn aoPaAEiag auToKIVATOU,
akopa Kal 61av 8ev XPNOIKOTIOIEITAI.

‘Eva un ac@aAiopévo kabiopa PTropei va Tpaupatioel GAAOUG eTTIRATEG GTO AUTOKIVNTO O€ £TTEiyOUCA OTAOT.
22. MPOEIAONO’THZH! AtroBnkelaTe autd To TTaIdIKG KABIoUA O€ AgPOAEG HEPOG OTAV dev
XPnolpoTroigiTal. ATTOQUYETE va TOTTOBETEITE BapId avTIKEIMEVA ETTAVW Tou. Mnv a@rveTe To TTaISIKO KABIOPG
0agG va £pYETal o€ ETTAPN PE DIABPWTIKEG OUTIEG, TT.X. 05U PTTaTOPIAG.

23. MPOEIAONO’THZH! Mnv ag@RiveTe 1o TTa1di 00G O€ AUTO TO KABIoHA yia peydAo Xpoviké SidoTnua.
Xe pakpiva Tagidia, kavTe rEpIocooTepa SiaAgiypaTa kai Byddere To TaISi a1r6 TO KABICUO ao@aAEgiag.
24. NPOEIAONO’THZH! H aoc@dAcia gival eyyunuévn MOVO av To KABICHO AUTOKIVATOU Eival
TOTTOBETNUEVO CUNPWVA UE QUTEG TIG OBNYiES.

25. MPOEIAOMNO’THZH! To eyxe1pidio odnyiwv TpéTrel va QUAGooeTal padi HE To KABIOPO AUTOKIVATOU
KOTd Tn S1dpKeIa TG AgiIToupyiag Tou.

ECE R44/04

OAHTIEZ IlIA MAYZIMO

1. To Taudikd KABIoPa auTOKIVATOU PTTOpPEi va kaBapidetal pe xAlapo vepd kai oatrolvi. Mn xpnaigoTrolgite
10XUPA KABAPIOTIKA, OTIWG AEIAVTIKG 1) SIGAUTIKO.

2. H ramretoapia Ba mpéTrel va TTAEveTal aTo XEPI 0€ PéyIoTn Beppokpacia 30 ° C. Mnv Tnv BdleTal oTo
oTeEYVWTAPIO. AQNOTE TNV TOTTETCAPIA VA OTEYVWOTN QUOIKA.

3. Ta TAaoTIKG pépn pTTopolv va kabapidovtal ue TNV BoriBeia uypou TTaviol. Mnv XpnoIUOTIOIEITE AEIaVTIKG.

EIAOZ TON EFKEKPIMENQN ZQNQN NOY MNPEMEI NA EXETE
ITO AYTOKINHTO
A - Zwvn ao@aAgiag auToKIViTOU - AlOyWVIOG INAVTOG
B - Zwvn acg@aAgiag autoKIviTOU - {Wvn UTTOyaoTpiou
To audiké oag KaBiopa utropei va eykatactabei MONO pe Tnv
BonBeia {wvwyv 3-onueiwv og katetBuvon ANTIOETH a6 tnv
Kivnon Tou auTokivriTou!

Auvatotnta yia eykatdotacn MONO oe kaBiopaTta pe
@ {wveg 3 onpeiwyv !

AEN MMNOPEI NA XPHZIMOMOIEITAI ZE KAGIZMATA ME
\ZQNEZ 2 ZHMEIQN!




E=APTHMATA

dwroypagia 1 8. E¢GpTnua ammaAdTNTOG TOU KOUUTTWHATOG

1. AP peTagpopdg 9.2KiaoTpo ] ] ’

2. Y0oTnua atraAng oTAPIENG 10. K6kKIvo KoupTri yia Tnv pubuion Tng Aaprig
3. KAITtg yia Tig {uveg 11. Odnyobg yia TNV diaywvia {Wvn

4. MARKTPO PUBHIONC TwV {WVWV 12. O3dnyég yia TV Zivn uTroyaoTpiou

(K&TW aTrd TNV £TTEVBUCN) 13. Baon

5. A\oupi pUBKIONG TWV WVWV 14. AvtamTopeg

6. E€apTApaTa amaAeTTAS yia To Jwpd 15. Avoiypara yia TNV pUBHION TwV (VY oy
7. Zwveg WUoU 16. Emrévduon

"EAgyxog Tou Uyoug TwV {wVwV WHOoU.
MdvTta eAéyxeTe €AV 01 {WVEG WPOU TOTTOBETABNKAYV 0TO CWO TS UWOG yia To TTa1di 0ag. ETAEETE Uwog
TwV {WvWV avaAoya pe To Uog Tou TTaidioy, 6TTwG N B€on Twv {wvwv TTPETTEI va €ival TO ETTITTESO A
Aiyo 1Mo TTdvw aTrd Toug WHOUG Tou TTaIdIoU.
Mpoooxn: Mnv aprvete TIg {wveg UTTEPROAIKG WNAG A YE TPOTTO, TToU TO TTaIdi aTNEICETAI OTIG {WVEG!
21NV TTAGTN TOU KABioUATOG UTTAPXOUV SITTAEG OTTEG JIE TIG OTTOIEG TTOPEITE VA PUBUITETE TO UYPOG TWV
{wvwv wuou avdaAloya pe 1o Bapog Tou TTaidiol. (PwToypagia 4).
PUBpiIon Tou UPoug Twv {wvwv.
1. ATTao@aAioTe TIG {WVEG WHOU, TTATWVTAG TO KOUMTTI pUBUIONG TwV WVWV «4» Kal TPaBWvTag TIG
{wveg wpou. (Pwroypapia 3).
2. ZeKOUPTTWOTE TIG BEOTPEG TWV {WVWV aTTO TO KEVTPIKO KOUPTIWHA TNG TTOPTTNG Kal TPABAETE TIG
U0 (wveg atTd TNV TTIow TTAEUPA TNG TTAATNG KAl OTNV CUVEXEIA HETOPEPETE OTNV OKOAOUBN B€on.
Kouptrwpa tng {wvng.
1. Evworte 1a duo aToixeia ,E* kai ,F” oTnv dkpn NG dwvng (PwTtoypagia 5) kai TOTTOBETAOTE TNV
KEVTPIKN TTOPTTN “3“ uEXPI VO aKOUOTEN XOG KAIK.
2. EAéyETe v n Qwvn ao@aAioTNKE, TPABWVTAG TIG JWVEG WHOU TTPOG Ta eTTAVW. (Eikdav 6)
3. MNa va atrac@aAioeTe TIG {WVEG TIATACTE TTPOG TA KATW TO KOKKIVO KOUUTTI TNG KEVTPIKAG TTOPTING
“3". (Eikéva 7)
PUBpIoN TOU HAKOUG TWV {WVWV.
1. XaAapwaoTe TiG {wveg: MatAoTe To KOUTT pUBuIoNng Twv {wvwy 4" Kal Tautdxpova TPaBRETE TIg
800 Quveg wuou. (Pwroypagia 3)
2. Z@i¢iyo Twv wvwv: TotroBeTroTE TO TTaIdi 0TO KABICHUA, KOUPTTWATE TIG U0 {WIVEG GTNV KEVTPIKNA
TOPTIN KA TPABAETE TOV IudvTa 5" oTn péon Tou kabioparog. (Eikdva 8).
A@aipgon TNG TATTETCAPIAG - [0 VO AQAIPETETE TNV TATIETOAPIA TOU KOBITUATOG TTPWTA APAIPECTE
TIG {wveg. H TatreToapia Tou KaBioPATog CUYKPATEITaI OTNV B€01 TNG UE TTAACTIKG KAITT aTTd KABE JIa
TAEUpd Tou KaBiopartog auTokivriTou (Eikéva 17). TNa maidid pe Bdapog €¢wg 10 KIAG To KABIoua
QUTOKIVHTOU TTPETTEI VA XPNOIUOTIOIEITAI UE TO HOAAKS uTTOaTpwA. OTav TO Bdpog Tou TTaidiou ivail
avdpeoa ota 10 kal oTa 13 KIAG TTPETTEl VO AQAIPECETE TO HOAAKO UTTOOTPWHA. ATTEAEUBEPWOTE TIG
WVEG ATTO TNV TTOPTIN KAl ApAIPECTE TO JOAAKO UTTOOTPWHA.
A@aipgon Tou okiaoTpou - TpaBRgTe Ta PIKPG KOUUTTIA oTTO KABE pia TTAEUPd TOU OKiaaTPOU Kal
TpaBNETE atrd 10 E€GPTNUA oUYKPATNONG. (EikGva 16)
PUBuion TG AaBRg HETOPOPAG TOU KOBIOHATOG QUTOKIVIITOU
H Aafn petagopdg Tou KaBioPaTOG AUTOKIVATOU, UTTOPEi VO puBUIOTEi o€ 4 BETEIG.
Ma va puBpiceTe TN Aafn, TTATAOTE TAUTOXPOVA TA KOKKIVO KOUUTTIG a1T6 TIG SUO TTAEUPES TNG AaBNS
Kal yupioTe. (Pwtoypagia 9).
1 ©éon - Me 10 TTPOCWTTO PTTPOCTA — YIA EYKATAGTACT) 0€ auTokivnTo. MOVO o' auTr Tnv B€0n pTTopei
va xpnoigotroinBei étav 1o kaBiopa cuvapuoAoyrOnke o€ autokivnTo. (Eikéva 10).
2 Oéon-Opbia—TTpog HETAPOPA.
3 Oéon - Z1aBepoTroinan opifovTia Tiow atréd TNV TTAATN — yia AsiToupyia kouviag.
4 Oéon—Npog 10 KATW TTHIoW aTréd TNV TTAATN - ZTaBEPOTTOINCN TNG KAPEKAAG YIA TAIOUA TOU TTaIdIoU.
BeBaiweiTe, 611 n Aaf oTaBepotroindnke oTnv emOUUNTA 0£01, 6TI 01 {WVEG TOTTOBETABN KAV
OWOTA Kal OTI N TOPTIN KOUUTTWONKE, TTPIV METOPEPETE TO TAIdi O0Og OTO KABIoHA
OUTOKIVATOU.
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ZYNAPMOAOIHZH TOY KAGIZMATOZ AYTOKINHTOY ZTO MAAIZI
TOY KAPOTZIOY

MPOEIAOMNOIHZH:

To kKGBIoA AUTOKIVATOU TIPETTEI VO GUVOPHMOAOYNOEi HOVO pE TTPOCWITO TTPOG TOUG
yoveig, 6TTwg artreikovigetal oTnv Eikova 19.

EykardoTtaon - KpatioTte 10 KABIOPA QUTOKIVATOU e TPOTTO TTOU VA €ival YUPIOUEVO
Tpog TN AaPr Tou KapoTtoloU. ToTToBETACTE TOUG TTPOCOPUOYEIG TOu KaBiopaTog
auTtokiviTou (A) oTta onueia ouvapuoAdynong (B). TommoBetriote Toug 0dnyoUug TOu
KaBiopartog auTtokiviiTou (A) TTdvw aTrd Ta onpeia ouvapuoAdynong (B) kal TTatroTe TTpog
Ta KATW PEXPI VO aKoUoETE X0 KAIK — Eikéva 18. TpafATe TTpog Ta €TTAVW TO KABIoUQ
QUTOKIVATOU, Yia va BeRaiwBeite, 0TI aTaBEPOTTOINBNKE YEPA OTO TTAQIGIO TOU QUTOKIVITOU.
ATtrocuvapuoAdynon — [a va atroouvapuoAoyroEeTe TO KABIOUO AQUTOKIVATOU, TTATAOTE
TAuTOXPOVA TA KOUUTTIA aTTd OUO TTAEUPEG TOU KABIioHATOG Kal TPARrETe TTpog Ta TTAVW -
Eikéva 19.

ZYNAPMOAOIHZH TOY KAGIZMATOZ “Opada 0+” /yia
veoyévvnTta Kal Traidid pe Bapog éwg 13 KIAwv/

MapakaAoUpe xpNoIPOTIOINGTE TIG {WVEG QOQAAEIAG TPIWV CNUEIWV TOU QUTOKIVATOU, Yid Va
eCaopalioeTe ao@dAeia Tou TTaIdIOU Kal yia va OTNPIEETE TNV KAPEKAQ AUTOKIVITOU !

To Tmaidikd oag kaBiopa ptropei va eykaraotabei MONO pe Tnv BorBeia {wvwv 3-onueiwv o€
kareuBuvon ANTIOETH aTtro tnv Kivnon Tou auTtokivATou!

MPOXZOXH! To Tauidik6 KABIOMO QUTOKIVATOU 3ev Tpétrel va ayyidel To kdBiopa Tou
ouvodnyou. Eikéva 13

BAua 1. PubpuioTe TN Aafr otnv eutrpdobia Béon. Eikdéva 12

BApa 2. TotroBetAaTe TO TTAIOIKG KABIOUA A0PAAEIag TOU AUTOKIVATOU "OTnV avTiBeTn KaTEUBUVON
aTTO TNV Kivnon TOU AQUTOKIVATOU», apoU BeRaiwdeiTe OTI €ival KOAD oTEPEWPEVO OTNV TTAATN TOU
KaBiopaTog . Z& TEPITITWON TTOU TO AUTOKIVNTO Gag £XEl aEPOCAKO OTO ETMIRATIKO KABIoUA, TOTE N
KOPEKAQ QUTOKIVATOU TTPETTEI VA XPNOIPOTTOINOEI pdvo oTa TTiow Kabiouata Tou auTtokivriTou! Eikéva
14

BApa 3. MepdoTte TNV KolAiakA {Wvn péoa attdé Toug 0Uo odnyoug atrd TIG TTAEUPEG Tou TTaIBIKOU
KOBioPaTOG Kal KOUPTIWOTE TNV {Wvn OTNV TTOPTIN TOU QUTOKIVATOU HEXPI VO OKOUOTEN "KAIK".
(Pwroypagia 15) TpaBnTe TNV {Wvn WUOU TTPOG Ta TIAVW YIa Va o@ifeTe TO TTaIdIKO KABIoUA TTPOG
TO KGBIOWa TOU QUTOKIVATOU Kal BERaIwBEiTe 6T N Wvn €ival KOUPTTWPEVN.

BApa 4. TomoBetAoTe TNV {Wvn WPou oTov 0dnyd oTnv TAATN Tou TraIdikoU KaBiopaTog.
(Pwroypagia 16)

BApa 5. TpaBr&re Tnv {Wvn WPOU yIa va TNV OQIEETE.

BApa 6. BeBaiwbeite, 611 n {wvn Teviwdnke kol dev TUAixBnke. BeBaiwbeite, 611 n KapékAa
oTnpixOnke oTaBepd 0TO KABIOPA TOU AuTOKIVHTOU. EiKOVa 17

BApa 7. BaAte To Taudi oTnv KapékAa. EAEyETE TO Uwog Twv WV Yia TOUG WHOoUG. BeBaiwbeite, 6T1
ol Qwveg Oev TUAIXBNKav 1 KpepdoTnkav KAtou. KouptrwoTe TIG {Wveg Tou Taidiou, OTTwG
BePaiwBeite, 6T €ival KAAG TOTTOBETNUEVES KOl TPABAETE TO Aoupi OTO KEVTPO TOu KaBiouaTog yia va
TIG OQIEETE.
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BAXHO! MPOYTUTE BHUMATEJIbBHO U
COXPAHUTE ONA CMPABOK B

BYOYLLEM! [H[

(" TPEGOBAHMS K BE3ONACHOCTH )

1. OT1a Konsicka noaxoauT ANst AeTe C BeECOM A0 22 Kr unv A0 4 neT, B 3aBUCKMOCTM OT TOTO, YTO HacTynuT
paHbLue.

JleTHAs kopanHa: BospacT 6+ m

2. PocT pebeHka, 4nst KOTOPOro npefHa3Ha4veHa Konsicka, He A0IMKeH npeBbiwats 104 cm!

3. Vicnonb3yiiTe yCTPOMCTBO NApKOBKW, ECIN HE AEPXKUTE KOMNSICKY PyKOW!

4. He ocTaBnsinTe Komnsicky Ha HakIMoHHbIX MOBEPXHOCTSIX, AaXe NPy akTUBMPOBaHHOM YCTPOMCTBE NapKoBKu!

5. YcTpoicTBO NapKOBKM AOMKHO ObITh aKTUBMPOBAHO NPY YCaXUBAHUW UMW BbIHUMaHUK pebeHka 13 konsicku!
6. MakcumanbHas BMECTUMOCTb KOP3UHbI 4115 MTOKYMNOK 2 Kr!

7. Niobow rpy3, NoaBELLEHHbIN Ha pyyYKe W/WUnM Ha CrnHKe, U/nnnm Ha BOKOBbLIX YacTAX KOMSACKW, oKasbiBaeT
BMUsIHVE Ha ee yCToN4YnBOCTb! MakcumanbHas Harpyska Ha CyMKy Ans akceccyapoB 1 k. He caaBawiTe HAKaKnx
[OOMONHUTENbHbBIX CyMOK!

8. MNepuogunyecky npoBepsiiTe packpenneHHble YacTu konsicku! PerynsapHo npoBoanTe 0CMOTP, YXOA U YACTKY
Konscky!

9. Konsicka npegHasHaveHa ans 1 pebeHka!

10. He ncnonb3yite akceccyapbl, KOTOpble He 0406peHbl u3rotoBuTenem!

11.cnonb3yinTe TONbKO 3anacCHble 4YacTu, NOCTaBfieHHble WNU pEeKOMEeHOOBaHHble
narotosuTenem/aucTpmbbioTopom!

12. Y6enutech, 4TO peMeHb 6e30nacHOCTN YCTaHOBMNEH NpaBuUsbHO!

13. Konsicky Heobxoammo ucnonb3oBaTh Bcerga nog npucMoTpoM B3pocroro!

14. He nossonsiiiTe pebeHky nrpatb B KONSCKE UM cBUcaTthb ¢ Hee!

15. He no3sonsiTe pebeHky BcTaBaThb B konsicke!

16. He no3sonsiiTe pebeHky BcTaBaTb Ha CUAEHBE UMM NMOOHOXKY!

17. He ncnonb3yiTe Konsicky Ha HEPOBHbIX MOBEPXHOCTSX, BOMN3M OrHS UK B APYrMX onacHbIX MecTax!

18. He ucnonb3ynTte KONSACKY Ha NecTHULAax 1 ackanatopax!

19. CknagbiBaiiTe KOMACKY, Meped TeM Kak MOAHATBCS, UMK CYCTUTLCHA C necTHUUbl. MoaHsATne Konscku ¢
pebeHKOM Ha NeCTHWLbI, TPOTyapbl Y UHbIE NPENATCTBUS, HAXMMas PyyKy, NPUBOAUT K ee AechopMaun 1 He
noanexuT rapaHTUAHOMY 06CnyXmBaHuio!

20. PerynupoBaHue CrHK1 HeobXoanMo COBEpLLATL TOMbKO MOCIe 03HAKOMITEHUS C MPaBMnaMm MHCTPYKLMK
nnsatoro aencrams!

21. [lononHuTenbHbIV 6arax, NoMeLLEHHbIN B KOMSACKY, MOXET NPUBECTU K ee HeyCTon4YnBoCTy!

22. [lnuo, ocyLecTBnsioLlee CO0PKy KOMACKN, AOMKHO ObITb 03HAKOMIIEHO C ee (hyHKLUsiMu!

23. MepepHsis nnaHka He MOXeT ObITb UCMONb30BaHa B KAYeCTBE PYYKU A1 NEPEHOCKN.

24. lllaccy 3TOro aBToMo0uMIs COBMECTUMO C KOpP3uHa Ast HOBOPOXAEHHbIX ,Infinity“n c aBTokpecnom ,Infinity*.

( BHUMAHME )

1. BHUMAHME! Hukorga He ocTaBnsite pebéHka 6e3 npucmotpal
2. BHUMAHMUE! Y6eauTecs, 4To BCe BnokupyoLme

YCTPOWCTBa akTUBUPOBaHbI Nepes cnonb3oBaHnem!

3. BHUMAHME! Bo n3bexaHue TpaBm ybeanTecs,

yTo pebeHoK HaxoauTcsi Ha 6e3onacHOM pacCTosiHMM, Mpexae Yem packnagbiBatb Wnn
cknagbliBaTb 310 n3genue!

4. BHUMAHME! He no3sonsiite pebeHky urpatb ¢ 3Tum nsgenuem!

5. BHUMAHMUE! CraeHbe (NeTHsAS Kop3nHa) He NoaxoauT Ans aeten mnaguwe 6 mecsiues!

6. BHUMAHME! Bcerga vcnonb3yinTe nogaepxusaroLlyto cuctemy!

7. BHUMAHMUE! T[lepen wucnonb3oBaHveM MpoBepbTe, MPaBUIbHO NN 3a4eWCTBOBaHbI
nprcnocobnexHns Ansa KpenneHnst KOp3vHbl OT AEeTCKON KOMSICKU, CuAeHbs N aBTOMOBUIbHOro
netckoro kpecna!

8.BHUMAHME! [aHHbIN NpoayKT He noaxoauT ans 6era unm ckonbxeHus!

9. BHUMAHME! Hukakoin 4ononHUTENbHbIN Magu / nogyLika He AOMKHbI ObITb 106aBMNEHbI.




10. BHUMAHUE! Bcerga nonb3yitecb peMHEM MEXAY HOr B KOMOMHaUWMM C MOSCHWYHbLIM
pemHem! Bo wusbexaHue TpaBM OT BbIMAO4EHWs UMW BbiCKanb3biBaHWs pebeHka, Bcerga
nonb3ynTech Nne4YeBbiMy peMHAMU!

11. BHUMAHUE! XpaHuTb BAanu ot orHs!

12. NPEOQYNPEXOEHUE! Jltonbka Ana HOBOPOXAEHHOrO MOAXOAMT ANSA WUCMNOMb30BaHUS C
camoro poxaeHusi!

13. BHUMAHUE! Jlonbka ons HOBOPOXAEHHOro npegHasHaveHa ans pebeHka, KOTopbii He
yMeeT cuaeTb 6e3 MOCTOPOHHEM MOMOLLM, MepPeBOpavMBaTbCad M HE YMeEeT BCTaBaTb Ha
YyeTBepeHbkN. MakcumanbHbI BeC pebeHka: 9 Kr.

14. BHUMAHUE! TMMpu ucnonb3oBaHuM aBTOKpEcna:

[laHHOE aBTOKPECIIO HE 3aMEHSIET JTHOIbKY UM KPOBaTKy. ECrin Hy>XHO ynoxuntb pebeHka cnatb, TO
€ro cnegyeT NOMECTUTb B NOAXOASILLYHO NOMbKY UM AETCKYH KPOBATKY.

15.BHUMAHUE! WN3o6paxeHns Ha TUTYNbHOM §MCTE U BHYTPU PYKOBOACTBa SBMSIOTCA
npvMepamMm 1 MoryT OTNINYaTbLCS OT pearnbHOro 3aenus.

EN 1888 -2:2018

(  KOMMNEKTAUMA )

®oTo 1

1. MeTannuueckast KOHCTpykuums konsicku -1 wT. 9. Cymka Ansi akceccyapos -1wr.
2. KopauHa st nokynok -1 wr. 10.Jltonbka Anst HOBOPOXXAEHHOIO C MaTpPacoMm

3. 3agHue koneca -2 WIT. W PYYKOWN A4S NepeHOCKU -1Wwr
4.MNepenHwue koneca -2wrt. 11. Hakngka nonbku 4ns HOBOPOXKOAEHHOTO 1wt
5. NNleTHee cuaeHbe -1wrt. 12. AganTepbl NOMNbKN -2WT.
6. bamnep -1wrt. 13. ABTOKpPECHO - 1w,
7. Kosbipek -1wrt. 14. AganTepbl aBTOKpECna -2WT.
8. Hakuaka ans Hor neTHero cuaeHbs -1wr. 15.TloacTakaHHUK -1wWr

(_ PACKNAOBIBAHUE KOMNSACKKU )

1. Konsicka B cnoxeHHom Buae. (Poto 2)
2. [NoaHATb pyyKy KONSCKV BBEPX, OHa pacKpoeTcs M aBToMaTuyecku 3abnokupyercs. (Poto 3)

( CBOPKA KONSICKW )

1. YcTaHOBWUTb nepefHuWe Komeca, HaxaB KHOMKY Ha KOHCOMM U MpWKMMasi UX BBEPX, MOKa OHW He
3abnokupytotcst (PoTto 4). NMpoBepuTb, YTO OHU HaAEXHO 3abrnokupoBaHbl. YTOObI MX CHATb, HYXHO HaxaTb
KHOMKY Ha KOHCOMW U MOTSAHYTb KONMeco BHU3. (PoTo 5)

2. YcTaHOBWTb 3afiHUE Koneca, kak nokasaHo Ha PoTo 6. YTobbl MX CHATb, HYXXHO MOTSIHYTb KHOMKY Ha 3agHewn
OCM 1 NOTSAHYTb Korneco. (PoTo 7)

3. YcTaHOBUTL CuAEeHbe KOMACKM B pamy, kak nokasaHo Ha Poto 8. Lllenyok o3HauaeT, 4To cuaeHbe
3ahMKCMPOBaHO. [N CHATUSA HY>XHO OAHOBPEMEHHO HaXaTb Ha KHOMKM C ABYX CTOPOH IOSIbKK U NOTAHYTb
BBepx (PoTo 9). CuaeHbe MOXHO YCTAaHOBUTL MO XOAY ABWXEHWUS UMW B HanpasneHuu, NpoTUBOMONOXHOM
[OBVDKEHMIO KOMSICKY.

4. YctaHoBuTbL 6amnep. YTobbl CHATL 6amnep, HY>XHO HaXaTb Ha KHOMKKM, PacnonoXeHHble ¢ 06enx CTOPOH, U
noTsiHyTh. (PoTo 10)

5. Oepxatenb Ans 6yThINoK yCTaHaBNMBAETCS C NpaBoy CTOPOHbI pambl. (PoTo 11)

(_ 3KCNNYATALUMA )

1. YT06bI OCTAHOBUTL KOMSACKY, HE06XOAMMO NCMONbL30BaTh TOPMO3a 3aHNX KOMNeEC, HaXaB nefanb TOpMo3a Ha
3agHen ocu (PoT1o 12). YTo6bl OTNYCTUTL TOPMO3, HYXKHO NOAHSTL Negarnb TOPpMOo3a HOToN.

2. MoxHo oTperynvpoBaTb py4Ky, HaxaB OfHOBPEMEHHO 06e KHOMKM COOKY MexaHu3mMa v MoBEPHYB BBEPX 1IN
BHU3. (PoT0 13)

3. Bo Bpems ABWXeHUs KOMSACKM Mo rpyboli U HEPOBHOW MOBEPXHOCTU MOXHO WMCMOMb3oBaTb (OYHKLMIO
NPsIMONIMHEHOTo XoAa, HaXxas KHOMKy BrokMpoBKU nepedHux konec. YTtobbl ocBoboauTL NepefHue Koneca,
HY>KHO NOAHSITb KHOMKY 6riokmpoBku. (PoTto 14) @




4. Y106bI UBMEHUTB (CHSATH) MOMNOXEHME KO3bIPbKA, HYXXHO MOTSIHYTb BHU3 €70 BEPXHIOK0 HYaCThb B XXenaemoe nonoxeHue. (Poto
15)

5. MNpu ncnonb3oBaHun netHero cuaeHbs OBA3ATENbHO npucterHyts pemHm 6esonacHocTu!

6. MpricoeanHUTL Nneyesble U NOSICHbIE PEMHW, BCTABUTb UX B LIEHTPanbHyo Npsxxky 3amka (Poto 16). OTperynuposaTtb
ANUHY peMHei 6e3onacHoCTU, MOTSAHYB 3a Npsixkn (PoTto 17). YUTobbl pasbnokmpoBaTb PEeMHU, HY>KHO HaxaTb Ha KHOMKY
LieHTparnbHom Npspkku. (GoTo 16)

7. PerynvupoBka NOAHOXKM - YTOObI M3MEHWTb NOMNOXeHNe NOAHOXKMN, HaXaTb OQHOBPEMEHHO Ha KHOMKW 1 OTperynmpoBaTtb
(Poto 18). BHUMAHMUE! HecobniogeHne aToro ykasaHvusi NpMBOAUT K NOBpexAeHUo YMKCaTOPOB M He NOANeXuUT
BO3BpaTy no rapaHTum!

8. MOoXHO OTperynupoBaTh MOSIOKEHWE CMIMHKM, MOTSHYB BBEPX PYUKY, 4TOGLI pa3brioknpoBaTh MEXaHWU3M, PacronoXeHHbI
c3aaM, ¥ yCTaHOBUTB ee B Hy>Hoe nonoxexue. (doto 19)

BHUMAHMUE! Ecnu nbiTatbcs oTperynmpoBaTthb CMUHKY, He pa3bnokMpoBaB ee, U NPUNoXuTb K Hel Bonbluoe ycunue, To
BroKUpYOLLMIA MEXaHN3M AedOPMUPYETCS, YTO HE MOANEXKMT BO3BPaTY MO rapaHTum!

BHumaHue! Topmos He rapaHTMpyeT onTUMarbHOrMO yAepXaHus Ha KpyTbix ckrnoHax! [03aToMy HuKoraa Henb3s OcTaBNnATh
KOMSICKY Ha HaKMOHHOW MOBEPXHOCTW, ECNV B HEW CUANUT UMW NeXuT peGeHok!

NPEAYNPEXOEHUE! Topmo3 MCnonb3yemoi KOMSICKU SIBNSIETCS OOHWM M3 BUAOB CTOSIHOMHOMO YycTpoiicTa. YToGbl
3a[e1CTBOBaTb TOPMO3, HYXHO y4MTbIBaTb, YTO KOMSCKa He JOMKHAa ABUraTbcs. AKKypaTHO HaxaTb Ha neaanb TOpmo3a,
O[JHOBPEMEHHO C 3TUM crierka MoATankveasi KOMsicky Bnepef W Has3af, YToObl CMHXPOHW3MPOBaTb PaboTy TOPMO3HOrO
ycTpoincTBa 1 6onee HaexHo 3a4eiCTBOBaTL TOPMO3HOWM MEXaHU3M.

9. Mpu xenaHnm MoXHO NONOXWUTb HaKUAKY AI1S HOT TETHEro CuaeHbst, BCTaBMB NMOAHOXKY U NPUCTErHYB ee cBepXy k 06uBke u
KO3bIPbKY.

(_ CKNAObIBAHME KONACKN )

1. 3agencrTeoBaTb TOPMO3 KOMSACKM.

2. MakcuManbHO CBepHYTb KO3bIpeK.

3. CnoxwuTb CNMHKY MakcMmarbHO Briepes Tak, YTobbl OHa NNoTHO npunerana k 6amnepy.

4. BbITAAHYTb MEXaHW3Mbl, PacrnonoXeHHbIe C 06enx CTOPOH pyyku, HaaaBuTb Ha Hee. (PoTo 20)
5. MpaBunbHO CNoXeHHas Konsicka AoIkHa BbIMMsAAeTb Tak, kak nokadaHo Ha PoTto 21.

(nonbKA Anst HOBOPOXXOEHHOIO)

BHUMAHMUE, ona npaBunbHOWM MOArOTOBKW NONbKW AN HOBOPOXAEHHOrO, MOCie WU3BMNEeYeHUss U3 TPaHCMOPTUPOBOYHOW
KOPOBKM, HY>KHO BbINOMHUTL CrieayioLLne AeiCTBUSA:

1. MocTaBuUTb NtOMbKY Ha YAOOHBIV CTOM, CHATL MaTpac U TKaHeBYHO NOACTUNKY.

2. OpHowm pykow NOAHATb METANNMYECKyo pamy ¢ O4HOM CTOPOHbI Mtonbku. (PoTo 22)

3. [ipyrovi pyKow npwxaTb AHWLLE U YA PXKMBATb METANNYECKUA HaTSHKUTENb.

4. Haxxumas Ha AHuLLe, B3AATb PEMELLOK HAaTSXKUTENS U NMOTAHYTh ero K BHELLHEN CTOPOHE Ntonbkun Ao ynopa. (Poto 23)

5. MoBTOPUTL AEVCTBUA C APYTMM HaTSXXUTENem 4o TexX nop, Noka ftornbka NoMHOCTLIO He packpoeTcs, kak nokasaHo Ha ®oTo
24,

6. [onoxuTb ONATL TKAHEBYO NOACTUIKY U MaTpac.

7.ToaHATL pyyKy ANs NepeHoCckM BBEPX A0 Wwen4ka. (PoTo 25)

8. UTOGbI CNOXWUTbL PYYKY A4St NEPEHOCKM, HYXXHO HaXkaTb 6ONbLUMMM NanbLaMy O4HOBPEMEHHO Ha 06e KHOMKY C BHYTPEHHe
CTOPOHbI Y OCHOBaHUsI pyyku. (PoTo 26)

9. YcTaHoBUTb apanTepsl, NpeAHasHavYeHHble Ans Miofibkv, NepemMecTviB UX CrieBa HanpaBo B 0603HaYeHHbIX MecTax, kak
nokasaHo Ha cpoto 27.

10. YcTaHOBUTL IIOMbKy Ha KOMSICKY, yb6eAMBLUMCb, YTO ajanTepbl PacnonoXeHbl W 3aKpenneHbl B OTBEPCTUSX,
npeaycMoTpeHHbIX B pame (Poto 28). LLlenyok o3HavaeT, 4To nionbka 3admkcmpoBaHa. [ns CHATUA HYXXHO OQHOBPEMEHHO
HaxaTb Ha KHOMKMW C 0Beux CTOPOH IoNMbKM WU NOTAHYTb BBepx (Poto 29). JonbKy ANS HOBOPOXAEHHOrO crieayert
yCTaHaBnunBaTb TONMbKO NULOM K poauTtensam (Poto 28).

11. B KOHLIe NONOXMTb HAKNAKY AN HOT, MPUCTErHYB MOMHWE 1 KHOMKaMM K JTIoMnbKe.

(_ yxog v OBCNYXUBAHUE )

1. [Inst YMCTKU MEeTaNIUYecKUx aetanei NpoTpuTe BNaxXHbIM MOMOTEHLEM M XOPOLLO BbICYLUMTE CyXVUM MOSNOTEHLEM.
2. inst YACTKM NNacTMaccoBbIX AeTanein ucnonb3aynTe NonoTeHue, Bogy U Msirkoe MotoLLee cpeacTBo.

3. [ins uMcTKM feTanen u3 TeKCTUNS UCMOMb3yiTe CPeACcTBO ANt YUCTKU OBUBKM.

4. MNpn XpaHeHUN KONACKN HUKOrAa He OCTaBNANnTe CBEPXy Apyrue npeameTbl!

5. Bceraa BbiCylwIMBanTe 1 NPOBETPMBANTE KOSACKY, €CN OHa npomokna!

6. Mepuroamyeckn YNCTUTE OCU KOMNEC M NNAacTMacCOBbIE 3IEMEHTHI.

7. Bcerga unctuTe ocy KOMec 1 NNacTMaccoBble 3NeMeHTbI MOCHEe UCMOMNb30BaHUS KOMSICKM Ha Necke unu Apyrmx
3anblNeHHbIX MOKPbITHAX!

8. HE CMA3bIBAUTE ocw konec unu apyre noaswkHble Yactu konsickv! Tonbko oumnwante ux!

9. Mepunoanyeckn nposepsiiTe Ha NPeaMET HaMUYMsA ocnabLUKX UNK NOBPEXAEHHbIX YacTel, 1, eCNN Takne NMetoTcs,
HeMeareHHO 3aMEHNUTE UX HOBbIMM!
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( ABToKpecno Ipynna 0+ go 13 kr / UIHCTPYKLMsi NO eKcnnyaTaumum )

NHOOPMALNA

1. 370 yHUBepcanbHOe AeTCKoe yaepKMBatoLLee YyCTPOMCTBO,

yTBepxaeHo Ha ocHoBaHuu Mpaeun Ne 44 ¢ nonpaskamu cepun 04 ans

o6LLero ncnonb3oBaHWs B TPAHCMOPTHBIX CPEACTBAX, NOAXOAUT AN GONbLUMHCTBA, HO He Ans BCexX
aBTOMOOWIbHbLIX CUOEHWIA.

2. MNpaBunbHas nocajgka BO3MOXHa, €Cnii 3roToBUTENb TPAHCMOPTHOrO CPEACTBa 3asBUIT B PYKOBOCTBE
No TPaHCNOPTHOMY CPeACTBY, YTO TPAHCNOPTHOE CPEACTBO MOXET NPUHATL YHUBEPCanbHoOe AeTcKoe
yAepxuvBatoLLiee yCTPONCTBO AMA 9TON BO3PACTHOW rpynnibl.

3. OT0 AeTckoe yaepxuBatoLLlee YCTPONCTBO GbINo KnaccumumMpoBaHo Kak «YHuBepcansHoe» B 6onee
XECTKUX YCIOBUSIX, YEM Te, KOTOpbIE NPUMEHSANMNCH K 6onee paHHUM KOHCTPYKLMSIM, KOTOPbIE HE HECYT 3TO
yBegoMIieHune.

4. B cniy4ae COMHeHUIA MPOKOHCYNbTUPYATECk MMBO ¢ NPOU3BOAUTENEM AETCKOTO yAepXMBatoLwero
yCTpOWCTBa, NMMbBOo ¢ NpoaaBLoM.

KPAWHE OMACHO! .
HEJNb3A MOHTUPOBATL OETCKUU
ABTOCTOI/1, obpalleHHbIn Ha3ag, Ha

anMeHMMO TONbKO B TOM cClny4ae, ecnu
0006pEeHHbIE TPAHCMOPTHLIE CPEACTBA OCHALLEHbI
TpeXTO‘-Ie‘-IHI:IMVI/BTFIFI/IBaIOLLl,I/IMVICﬂ peMHAMU nepegHee cuaeHbe aBTOMOGUNS nepen,
0e30MacHOCTU, YTBEPXKAEHHLIMY B COOTBETCTBUM C KOTOPbIM €CTb BO3AYLUHAS no,qym‘Ka! 3TO
Mpasunom Ne 16 E3K OOH wnu apyrumu MOXET NMPUBECTU K CMEPTU NN
KBUBalIEHTHbIMU CTaHOapTaMun. CEPLE3HOW TPABME!

BaxkHble uHCmpykyuu o 6e3zonacHocmu!

Moxanyncra, BHUMaTeNbHO NPoOYUTaNTe UHCTPYKLINIO, MOTOMY YTO HenpaBuiibHasi ycTaHOBKa MOXeT
NpPUBECTU K CEPbe3HbIM TpaBMaM, B 3TOM crly4ae Npou3BoAuTeNb He HeCceT OTBETCTBEHHOCTHU.

1. BHUMAHMUE! Kpecno Henb3s ncnonb3oBaTb NOBEPHYTbIM Brnepea!

2. BHUMAHME! >XecTkne npeamMeTbl 1 NNAcTUKOBbIE AeTanu OETCKOro yAepXXuBatoLLero ycTponcTea
[OIMKHbI ObITb PacnonoXeHbl U YCTAHOBIIEHb! TAKUM 06pa3oM, YTOGbI NMPU NOBCEAHEBHOM UCMOMNb30BaHNM
TPaHCMOPTHOrO CPEACTBA OHW HEe MOMMK ObITb 3axBa4eHbl NOABMKHBIM CUAEHBEM UMN ABEPbLIO
TpaHcrnopTHOro cpeacTaa. [penoTBpatuTe 3alleMneHne peMHeln kpecna/aBTomobuns mexay asepsmu
aBTOMOOMINSA UNN NX TPEHUE B OCTPbIE YacTu.

3. BHUMAHME! Bce pemHu, yaepxuBatoLmne yaepxusatoLLee yCTPOMCTBO Ha TPaHCMNOPTHOM CPeaCTBe,
[JOIMKHbI ObITb 3aTSHYThI, BCE PeMHM, yaepxusaroLmne pebeHka, 4OMmKHbI ObITb MOTHO NpuXaTbl K Teny
pebeHka. PeMHM He JOmKHbI ObITb CKpyYeHbl. Bcerga npoBepsiiTe, NpaBUIibHO N HATAHYTbI PEMHU
yOEPXKMBAOLLErO Kpecna 1 peMH/ aBToMobunsa ans obecneveHns MmakcumarbHOW 3aLwmTel pebeHka.

4. BHUMAHME! YcTponcTeo cnegyet 3aMeHUTb, €CrM OHO MOABEPIIOCh CUIbHBIM NOBPEXAEHUAM B
pesynbTarte Hec4acTHOro criyyas. lNocne nNpovcLLeCcTBMSA 3aMeHUTe yaepXuBatoLLee Kpecno v peMHu
aBTOMOGUNS. Bonpeku ToMy, 4TO MOTyT BbIMMSAETH HENMOCTpaAaBLUMMMU, OHU MOTYT He obecneynTb
noaxoasiuyto 3awmty Bawemy pebeHky.

5. BHUMAHME! Ctporo cobntogainTe ykasaHusi no cbopke. Vx HecobniogeHne MOXeT NpUBECTM K
nonyyeHuto Tpasm pebeHkom!

6. BHUMAHMUE! OnacHo BHOCUTb Kakne-nnbo n3aMeHeHUs Unu AOoMnorHeHWs! B yCTPONCTBO 6e3
pa3peLleHns opraHa no ouumansHOMy yTBepXaeHUo Tuna. Baw pebeHok HaxoguTcs B onacHoOCTH, ecnm
Bbl HE Oy[leTe CTPOro crieqoBaTb MHCTPYKLUMSIM MO YCTaHOBKE, NPEAOCTaBIIEHHbIM NPOU3BOAMTENEM
[AETCKOro yaepXXnBatoLLEero yCTponcTaa.

7. BHUMAHMUE! ! He ncnonb3oBaTb ApPYryto KOHTaKTHYIO TOYKY, KPOME YKa3aHHbIX B MHCTPYKLMSX 1
0603HaYeHHbIX Ha AETCKOW yaepxXuBatoLlen cucteme. Y6eamnTbes, YTo Npsikka aBTOMOBUIBHOTO PEMHS
6e3onacHoCTU NoacoeanHeHa K NPaBUITbHON OCHOBHOWM TOYKE KOHTaKTa, koTopasi npegHasHadeHa ans
MCMonb3yeMoro aBTokpecna. YoeauTbcsl, 4To 3aMOK 1 peMeHb 6e30MacHOCTV aBTOMOOUIA HE MeLlatoT
OCHOBHbIM TOYKaM KOHTaKTa AETCKON yaepXXuBatoLlen cuctemMsl. YoeanTecs, 4To peMeHb 6e3onacHocTu
aBTOMOOUISI NPaBWIbHO NMPOXOAWT MPY YCTaHOBKE AETCKOW YAEepXKMBatoLLEn CUCTEMbI 1 NPU KpenneHum
pebeHka. 3To NO3BONUT U3bexaTb HENPaBWUBLHOIO NOMOXEHUS NPSKKM peMHS 6e30MacHOCTM Ans
B3POCIbIX MO OTHOLLEHWIO K OCHOBHbIM TOYKaM KOHTaKTa AEeTCKON yaepXuBatoLen cuctembl. B cnyyae
COMHeHUI npocbba 0bpaTUTLCS K U3rOTOBUTENIO AETCKON yAEpXKMUBaOLLEN CUCTEMBI.

8.BHUMAHME! [loBepHyTble Ha3ag CUCTEMbl yOepXaHWsi OeTell Henb3si UCMONb30BaTb Ha CUOEHbSIX,
o060pynoBaHHbIX NOAYLLKON 6e30nacHoCTy.

9. BHUMAHME! HUKOTOA He ocTaBnsiiiTe pebeHka 6e3 npucMoTpa B yAepKMBatoLLeM YCTPONCTBE Aaxe
HeHagonro!

10. BHUMAHMUE! Ito6oi Barax unu apyrue npeaMeThbl, KOTOpble MOTyT NPUBECTU K TPaBMaMm B cryyae
CTOINKHOBEHWS, OMKHbI BbITb HAAEXHO 3aKpPEmneHbI.
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11. BHUMAHME! He ncnonb3yinTe OeTCKy0 YAESPXKMBAOLLYIO CUCTEMY B aBTOMOBUNAX 63 KPbILLKU.
12. BHUMAHME! He 3ameHsiiTe Yexnbl HA CUAEHbSA Ha Yexsibl, OTNINYatoLMECs OT TeX, KoTopble
peKoMeHA0BaHbl MPOM3BOAUTENEM, Tak Kak YexIibl ABMSOTCS HEOTLEMIEMON YacTblo 3 MEKTUBHOCTU
YAEPXUBAIOLLEro YCTPONCTBA.
13. BHUMAHMUE! HE pa36upatb, u3meHsATb Unm Ao6aBnsATh YacTu K yaepKuBatoLLeMy Kpecny unm
N3MEHSATb CNocob, KOTOPLIM PEMHU aBTOMOOUIS cAenaHbl UM UCTONb3YHTCS.
14. BHUMAHME! He ocTaBnsinTe npsikky 4aCTUYHO 3aCTErHyTON, OHA AOSMKHA ObiTh 3abnokupoBaHa, korga
BCe YacTu cobpaHbl. Bbl AOMKHBI UMETb BO3MOXHOCTb HEMEANEHHO U3Bneyb pebeHka 13 kpecna npu
HEOTMNOXHOW CUTYyaLn.
15. BHUMAHMUE! YcTaHoBUTe AeTcKkoe yaepXuBatoLlee yCTPOUCTBO B CUASIHMX MecTax TPaHCNOPTHOro
CcpeacTBa, KOTopble B PyKOBOACTBE MO 3KCnyaTauum aBToMobuns knaccuduumpoBaHbl Kak
«YHuBepcarnbHbIe», C UCNONb30BaHWEM MapLLpyTa OCHOBHOMO PEMHS.
16. BHUMAHMUE! Ecnu cTyn He cHabeH TEKCTUIbHbLIM YeXIIOM, AepXXuTe ero nogarblue OT COMHEYHbIX
nyyein, Havye OH MOXET ObITb CMIMLLKOM ropsiivMM Ans koxu pebeHka. Ecnv TpaHcnopTHoe cpeacTBo Gbino
OCTaBIEHO [ONTO Ha COMHLie, NpoBepbTe 06MBKY Kpecna v ybeautech, YTO OHa He CIMLLKOM HarpeTa nepeg
TeMm, Kak nocagunTb pebeHka B AeTCKoe Kpecro.
17. BHUMAHMUE! He ncnonb3yiite aBTokpecrno B gome. OH He npeAHa3HayYeH Ans AOoMaLLHero
MCMOMb30BaHNS 1 JOMKEH MCNONb30BaTbCS TOMbKO B aBTOMobune!
18. BHUMAHMUE! lNMepuroamnyecku npoBepsiiTe peMHU Ha U3HOC, obpallasi ocoboe BHMMaHUE Ha TOYKM
KpenneHus, 3alWwmTHbIE U perynunpyoLime yctponcTea. Ecnv pemHn kpecna/aBTomobuns cpesaHbl unm
N3HOLLEHbI, 3aMeHUTe UX nepes noesaKkon.
19. BHUMAHME! BCEIOA vicnonb3yite Ansa 3awmTbl pebeHka pemHu 6e3onacHoOCTv BO BpeMsi
Nonb30BaHUS yAEePKMBAIOLLMM KPECTOM.
20. BHUMAHMUE! He octaBnsiTe npsikKy B YHaCTUYHO 3aKPbITOM MOMOXEHWU, 1 OHa JorkHa BrokupoBaTbest
TOMbKO TOrAa, Koraa Bce Aetanu 3adukcmposaHbl. [lomkHa ObiTb obecnedeHa BO3MOXHOCTb HEMEAIEHHOTO
ocBoboxaeHus pebeHka OT yaepuBatoLLero yctpoictea. Baw pebeHok He JomkeH urpatb C peMHAMMU.
Mpsixka HE 3awmweHa ot geten.
21. BHUMAHME! [leTckoe Kpecno AOmKHO ObiTb 3aKpenneHo aBTOMOOMIIbHBIM peMHeM 6e30nacHOCTH,
[Aaxe ecnv oHo He ucnonb3yeTcsi. HeobecneyeHHoe MecTo MOXET NPUBECTM K TpaBMe ApYruX naccaxvpos
B aBTOMOOMIE NpY CPOYHOM OCTaHOBKE.
22. BHUMAHME! XpaHwuTe 31O AeTckoe Kkpecro B 6e3onacHOM MecTe, Koraa OHO He ucnonb3yetcs. He
KrnaguTe Ha Hero Tskernble NnpeaMeThl. He gonyckanTe KOHTakTa Ballero AeTCKOro Kpecna ¢ eakuMm
BelecTBamMu, Hanpumep, akkyMynaTopHas KicroTa.
23. BHUMAHMUE! He ocTtaBnsiite pebeHka B 3TOM Kpecre Ha 4oNnruii nepuog BpemMeHu. MNpu gnnTenbHbIX
noesgkax 6orblue ocTaHaBNMBaNTECh AN OTAbIXa U BblHUMaTe pebeHka 13 yaepxuBatoLLEero kpecna.
24. BHUMAHME! BesonacHocTb rapaHTMpoBaHa TOMbKO, €CNW AETCKOe KPeCro YCTaHOBMEHO B
COOTBETCTBUM C HACTOSILLEN MHCTPYKUMEN.
25. BHUMAHMUE! NHCTpyKUumMIO NO MCNONBb30BaHUI0 AETCKOro Kpecna HeobXoaMMO COXPaHSATb B TeYeHne
CpoKa ero aKkcnnyaraumu.

ECE R44/04
MHCTPYKLUMU NO CTUPKE U3OENUA
1. ABTOKpPECNO MOXHO YACTUTb NPOXNagHOW BOAON C MbINTOM. He ncnomnb3oBaTh arpeccuBHbIe YNCTALLME
cpencTea - abpasuBbl Unu pasbaBuTens.
2. ObuBKy cTUpaTh BPY4HYH Npu MakcumarnbHon Temnepartype 30°C. He cylwumTb B CyLUMMbHOM MalLVHE.
O6wvBKa J0MKHa BbICOXHYTb €CTECTBEHHBIM NMyTEM.
3. MnacTrkoBblE AETan MOXHO O4MLLaTb NPY NMOMOLLM BaXHoON TkaHW. He ncnonb3oBatb abpasuBbl.

BWU[ YTBEPXXOEHHbLIX PEMHEW, KOTOPBIE AOMKHbI BbITb
B BALLEM ABTOMOBMWIIE.

A — PemeHb 6e3onacHoCTV aBTOMOGUNS - [lnaroHanbHbIi peMeHb
B — PemeHb 6e3onacHocT aBTomobuns — HagbeapeHHbIi peMeHb

Bawe getckoe aBTokpecno MoxeT 6biTb ycTaHoBrneHo TONbKO
npv nomoLum 3-todeuHbix pemHenn MPOTUB xona aBwxeHus
aBToMobuns!
BoamoxHocTb yctaHoBkn TONbKO cupenun C 3-
TOYEYHbLIMWX PEMHAMU!

HE UCMOJNIb30OBATb HA CUAEHBAX C 2-TOYEYHbLIMU
\PEMHHMVI!




Yactu:

Poro 1

1. Pyuka ons nepeHocku 9. Kosblpek oT conHua

2. Cmarvaowas noaknagka pemHs 10. KpacHas kHonka Ans perynmpoBKU pydKu

3. Mpsikka Ans peMHen 11. Hanpaenstowias guaroHanbHoro peMHsi

4. KHonka Ans perynuposaHus pemHelt (noa o6mekon) 12, Hanpaensiolas NosicHOro pemHst

5. Pemeluok ons perynvpoBaHus pemMHen 13. OcHoBaHue

6. Cmarvatowne nogknaaku ansi pebeHka 14. ApanTepsl

7. MNneyeBble pemMHN 15. OTBepcCTVs AN perynupoBKY MeYeBbIX PeMHEN
8. Cmsryatowlas nogknazka nog npsikky 16. O6uBka

lMpoBepkKa BbICOTbI NIe4YeBbIX PEMHEN.
Bcerga npoBepsiTb, YTO MNfeyeBble PEeMHWM YCTaHOBIEHbl Ha MNPaBWMbHOM BbICOTE ANS
pebeHka. BbibmpaTb BbICOTY peMHel No OTHOLLEHUIO K POCTY pebeHka, NonoXeHne peMHen
[OOMKHO ObITb HA YPOBHE UMM HEMHOTO BbiLLE NieY pebeHka.
BHumaHume: He yctaHaBnnBaTb PEMHU CIRIULLKOM BbICOKO UMK TakK, YTOObl Ha HUX onupancs
pebeHok!
C3apam aBTOKpECNa NMETCH Napbl OTBEPCTUN, C MOMOLLbIO KOTOPbIX MOXHO OTpEerynMpoBaTb
BbICOTY MrieyeBbIX pemHew nog sec pebeHka (Puc. 4).
PerynupoBka BbICOTbI peMHeMN.
1. OcBoboanTb nnevyeBble PEMHW, HaXXaB KHOMKY PErynupoBKU pemMHen «4» U MOTSHYyB
nneyesble peMuu. (Pnc.3)
2. OTCOEQUHNTL NPSKKA PEMHEN OT LIeHTPanbHOro y3na npsikkM 1 NoTsaHyTb 06a pemHs ¢
3aHEeN CTOPOHbI CMMHKM, 3aTEM NEPEMECTUTL X B CreAYOLLEE NONOXEHME.
MpucrternBaHne pemHs.
1. CoeanHuTtb o6a anemeHTa «E» n «F» Ha koHue pemHsa (Puc. 5) u BcTaButb Mx B
LieHTparnbHYH NPsBKKY «3» A0 LWenyka.
2.Y6enmnTbes, 4TO peMeHb 3abroKMpoBaH, NOTAHYB MreYeBble peMHU BBePX. (PUC.6)
3. UTobbl paccTerHyTb peMHU, HY>KHO HaXaTb BHM3 KPACHYHO KHOMKY Ha LIEHTParbHOM NpsikkKe
«3». (Pnc.7)
PerynupoBka onmHbl peMHen.
1. OcnabneHve pemHen: HaxaTb Ha KHOMKY PerynMpoBKU PEMHEN «4» N B TO Xe BpeMs
BbITSIHYTb 0ba nneyveBbIx pemHs (Puc. 3).
2. 3atarnBaHvne pemHen: lNMNocagnte pebeHka B aBTOKpecno, 3acTerHyTb oba pemHs B
LeHTpanbHY NPSKKY, BbITAHYTb NIEHTY «5» B cepeaunHy cugerbs. (Puc. 8)
CHATME OOMBKM - YTOObI CHATL OOMBKY CUAEHbS, CHadana Hy>HO CHATb peMHu. Obuska
CVAEHbS yOEPKUBAETCS NNACTUKOBBIMU 32XKNMMaMM C K40 CTOPOHbI IETCKOrO aBTOKpecna
(Pwc. 17). Oetam Becom o 10 kr cnegyeT ncnonb3oBaTb aBTOKPECO C MATKOW NOAKMaAKoN.
Ecnun Bec pebeHka coctaensieT or 10 go 13 kr, TO MArKyto nogknagky Heobxoaumo CHATb.
OcBo60aUTbL PEMHU OT NPSDKKM U CHATb MSAMKYHO MOAKMNaAKY.
CHATHE KO3bIpbKa - MOTSHYTb MareHbKMe KHOMKN C KaXa0W CTOPOHbI KO3blpbKa U N3BMeYb
erous gepxartens. (Puc. 16)
PerynupoBka py4ku Ansi nepeHocku aBTokpecna.
Py4yka ans nepeHocku aBTokpecna perynmpyeTcs B 4-X MONOXeHUsX.
YToObl OTperynupoBaTb pyuyKy, HYXKHO HaXKaTb OAHOBPEMEHHO Ha KpacHbIe KHOMKWN ¢ obenx
CTOPOH PYYKM M NOBEPHYTb. (Pnc.9)
1 NMonoxeHue - Bnepen nvuom - Anst ycTaHOBKM B aBTOMOOWe. TonbKo 3TO MONOXeHNe
MO>HO MCMONb30BaTh, KOrAa Kpecso ycTaHoBneHo B asTomobune. (Puc. 10)
2 lMonoxeHwue - BepTrkanbHoe - 4151 NEPEHOCKN.
3 NonoxeHue - DrkcmpyeTca ropm3oHTanbHO 3a CMMHON - ANA YHKLUM KaYaHUS.
4 TMonoxeHwue - BH13y 3a CnnHOW - YCTaHOBKa CTYNbYNKa ANt KOPMIEHNS.
Mpexpe 4Yem nepeHocuTb pebGeHka B aBTokpecne, yb6eauTtecb, 4YTO pyuka
3adpMkcupoBaHa B BbIGPaHHOM MOSIOXKEHUM, PEMHM MNPaBUNbLHO YCTAHOBMEHbLI U
npsiKa 3acTerHyTra.
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( YCTAHOBKA ABTOKPECIIA HA PAMY KOMNSICKM )

NMPEOQYNPEXOEHUE: ABToKkpecrno cnepyeT ycTaHaBIIMBaTb TOJIbKO JIMLIOM K
poauTensam, Kak nokasaHo Ha Puc. 19.

YcTaHOBKa - yaepxuBaTb aBTOKPECNO Tak, YTOObl OHO ObIIO MOBEPHYTO K py4ke
Konsicku. YCTaHOBUTb aganTepbl aBTokpecna (A) B Todku kpennenus (B). Pacnonoxuts
HanpaenswLwue aBTokpecna (A) Hag Toukamu kpenneHus (B) n HaxaTb BHU3, MOKa He
nocnbIlWMTCA wWen4vok - Puc. 18. MNMoTaHyTb BBEpX aBTOKpecno, 4Tobbl yoeanTbes, 4To
OHO HAJEXHO 3aKPENEHO K paMe KOMSCKM.

CHATUE — 4TOObI CHATb @aBTOKPECIO, HY)KHO OOHOBPEMEHHO HaXaTb Ha KHOMKWU C ABYX
CTOPOH M NOTSIHYTb BBEpX - Puc. 19.

( YCTAHOBKA KPECIHIA «pynna 0+» /ans )
HOBOPOXAEeHHOro n sBecom Ao 13 kr/

Mpocbba mcnonb3oBaTb 3-ToYeuvHble peMHW Be3onacHoCcTM aBToMOOWNS, YTOObI
obecne4vnTb BesonacHoOCTb pebeHka 1 3akpenuTb aBTokpecno!

HeTckoe aBTOKpecno MoxHO yctaHoBuTb TOJIBKO ¢ nomoubto 3-TOYEYHbIX peMHEN
©e3onacHOCTM B HanpaBneHnn, NPOTUBOMOMOXHOM ABMKXEHNIO aBToMobuns!
BHUMAHWE! [letckoe aBTOKpecCcy&io He AOMXHO KacaTbCHA nepenHero
naccaxupckoro cuaeHbs. (Puc. 11)

LLar 1. YcraHoBUTL py4Ky B nonoxeHune snepes. (Pnc.10)

Lar 2. YctaHOBMTb AETCKOe aBTOKPECno Ha aBToMObuUIbHOEe cuaeHbe «NPoTUB Xxoaa
ABWXeHUAy, yoeanBLUIMCb, YTO OHO MSIOTHO MPWXKaTo K CMHKEe. ABTOKpecso creayeT
MCNONb30BaThb TONbKO Ha 3aAHNUX cuaeHbsAX aBTomobuns! (Puc.12)

LWar 3. MNMponycTuTb NOSICHON peMeHb Yepes ABe Hanpasnswolwme no 6okam AeTcKoro
kpecna. (Puc.13)

[MpucTerHyTb pemMeHb B aBTOMOOUIbHYHO MPsDKKY A0 Lwenyka. [MoTaHyTb nnedeBon
peMeHb BBEpPX, YTOObI MPUTAHYTb ABTOKPECNO K CUAEHbIO, yOeguTbecs, YTO peMeHb
NPUCTETHYT.

Lar 4. BctaBuTb NnevyeBor peMeHb B HanpaBnsoLLyo c3aamn aeTckoro kpecna. (Puc.14)
LWar 5. MNoTsHyTb Nne4YeBon peMeHb, YTOObI 3aTAHYTb €r0.

Llar 6. Y0eautbcs, 4TO aBTOKPECNO HaAEXHO MPUKPENSIEHO K aBTOMOOUIIbHOMY
CUOEHbI0, a PEMEHb HATAHYT U He nepekpyyeH. (Puc.15)

War 7. MNMocagnte pebeHka B aBTOKpecno. [MpoBepuTb BbLICOTY MNNeYeBbIX pPeMHEN.
Y6eauTbCes, YTO PEMHU HUTAE He MEePEKPYTUNUCh U 3auenunucb. [pucTerHyTe pemMHu
pebeHka, y6eamBLUNCh, YTO OHU HaOEXHO 3aKpenseHbl, NOTSAHYTb PEMELLOK B LEHTpe
CUAEHbS, YTOObI 3aTAHYTb MX.
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